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Про ДП «МПІУ» 

 

Будь-яке іномовлення в світі – це перш за все можливість втілювати 

зовнішньополітичну стратегію, представляти інтереси держави в 

інформаційному просторі, популяризувати країну, комунікувати з міжнародною 

спільнотою. Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення 

України» (надалі – ДП «МПІУ»), створене на підставі Закону України від 

08.12.2015 № 856 «Про систему іномовлення України», є суб’єктом державного 

іномовлення України. В умовах повномасштабного вторгнення росії в Україну 

основною місією діяльності ДП «МПІУ» є захист національних 

інформаційних інтересів України в світі. 

 

У лютому 2022 року ДП «МПІУ»  кардинально змістило вектор своєї 

роботи, обрало інші пріоритети розвитку виробництва. Однак основними 

завданнями для підприємства були і залишаються: 

 оперативне та об’єктивне інформування про події в Україні та світі; 

 протистояння російській пропаганді; 

 донесення реального становища всередині країни; 

 інформаційна допомога українським біженцям за кордоном; 

 консолідація українського та іноземного суспільства на підтримку 

порядку денного; 

 зміцнення міжнародного авторитету; 

 формування та підтримка позитивного іміджу України; 

 

Задля виконання поставлених завдань ДП «МПІУ» використовує всі 

можливі і доступні засоби, трансформується відповідно до вимог часу, щоб бути 

дієвим та ефективним інструментом. Мовить під двома ефірними логотипами: 

ДІМ та FREEДОМ, через YouTube-канали UATV English, UATV Arabic, UATV 

Español та діджитал-платформу; потужно розвиває соціальні мережі, створює 

нові цифрові майданчики, бере активну участь в профільних заходах країни, 

формує суспільну думку серед цільової аудиторії.   

Пріоритетним напрямком роботи у 2023 році для ДП «МПІУ» були: 

 

 системна протидія ключовим наративам російської пропаганди;  

 вдосконалення програмного наповнення телеканалів на всіх наявних 

діджитал-платформах, як найдоступніших джерел доступу до 

інформації у країні-агресора; 

 створення нового контенту, який відповідає вимогам часу; 

 збільшення мережі покриття та доступу до контенту.  
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Телеканал FREEДОМ 

 

Програмна концепція каналу 

 

Міжнародний український телеканал FREEДOM – це канал для аудиторії, 

яка споживає інформацію російською мовою та шукає правду про те, що 

відбувається в Україні, Східній Європі, росії та світі. Розпочав мовлення у 2015 

році під логотипом UA. У березні 2022 році на початку повномасштабного 

вторгнення змінив програмну сітку і трансформувався в інформаційний марафон 

FREEДOM UA. А у серпні 2022 році змінив свій логотип на FREEДOM. 

В умовах війни з російською федерацією та у відповідь на численну 

антиукраїнську пропаганду журналісти телеканалу FREEДOM за постійної 

підтримки Міністерства культури та інформаційної політики та Президента 

України Володимира Зеленського продовжують об’єднувати зусилля для 

створення унікального та якісного контенту, який протидіє фейкам та 

дезінформації, надає зважену інформацію щодо ситуації як в Україні, так і в 

країнах поширення російської мови та активного споживання російськомовного 

контенту.  

У 2023 року щомісяця телеканал FREEДOM дає в ефір майже 450 годин 

оригінального контенту, з яких 350 годин прямоефірного інформаційно-

аналітичного марафону. Марафон, розрахований на російськомовну аудиторію в 

усьому світі, має на меті всебічне висвітлення подій в Україні та світі в спільному 

контексті протистояння російській пропаганді та дезінформації. Виконуючи 

основну функцію іномовлення, марафон формує такий порядок денний, який 

представляє та пояснює інтереси України світові.  

 

Основу мовлення телеканалу на даний час складає 12-14-годинний 

інформаційний марафон російською мовою, який формується з блоків ДП 

«МПІУ», а також телеканалів найбільших українських медіагруп «1+1», «Інтер» 

та «ICTV», які доєднались до марафону FREEДОМ у 2022-у році. У вересні 2023 

року додався щоденний 30-хвилинний підсумковий випуск новин «Наше время». 

Основна тематика новинного марафону:  

 перебіг війни; 

 вплив санкцій на економіку росії; 

 визнання України світовою спільнотою; 

 допомога та підтримка України світом; 

 військова допомога; 

 аналіз змін світових економічних тенденцій через війну росії проти 

України; 

 звернення Президента України; 
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 міжнародна діяльність представників української влади; 

 реакція на збройну агресію росії проти України світових лідерів; 

 ситуація в країні-агресорі через мобілізацію та введення санкцій; 

 контроль за наданою міжнародною допомогою та прозорість її 

використання. 

 позиція української влади щодо резонансних подій в інших країнах 

світу. 

Блок кожного з названих мовників сформований з оперативної інформації 

щодо стану на фронті, втрат супротивника, висвітлення актуальної військово-

політичної ситуації в України та світі, включень кореспондентів, громадських 

діячів, експертів із коментарями та повідомленнями в контексті поточних та 

резонансних подій в державі та за її межами.  

У свою чергу, блок прямоефірного мовлення ДП «МПІУ» складається із 

наступних елементів: 

 оголошення втрат ворога на підставі офіційних даних МО України, 

– на початку кожної години; 

 оголошення зведення щодо оперативної ситуації на фронті: стан 

ворожої армії, успіхи українського війська на полі бою, розгляд 

ситуації з експертом – на початку мовлення; 

 щоденний аналіз подій на фронті та значущих тенденцій в 

оперативній ситуації, сформований на офіційній інформації 

Генерального штабу України; 

 щоденний аналіз подій, що відбуваються в економічному, 

політичному житті країни-агресора, оскільки ця тематика близька 

цільовій аудиторії каналу; 

 щоденна міжнародна аналітика події в інших країнах світу та заяви 

їхніх лідерів. Редакція FREEДOM передає офіційну позицію 

української держави з кожного питання; 

 щотижневий докладний аналіз головних заяв, зустрічей та дій для 

всього світу глави Української держави Володимира Зеленського; 

 щоденний новинний блок «Наше время» з головними підсумками 

дня. 

 

Окрім підтримки позитивного іміджу України в світі та ретрансляції 

офіційної позиції української держави щодо геополітичних питань, телеканал 

FREEДOM успішно боровся з російською пропагандою, яка стосувалась стану 

справ у самій країні-агресорці росії. Серед них: 
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 посилення мобілізаційних заходів у РФ, а також всі негативні 

наслідки мобілізації у РФ: відсутність ротації, збільшення випадків 

дезертирства російських військових, існування загородзагонів; 

 демонстрація геополітичної ізоляції путіна та послаблення 

міжнародного впливу РФ за вчинені воєнні злочини РФ проти 

України; 

 систематичне посилення репресивної машини у рф; 

 злочини помилуваних путіним російських маніяків на території 

росії після повернення з війни проти України; 

 терористичні акти на території росії, вчинені громадянами рф, та 

підривна діяльність підпілля всередині країни по дестабілізації 

режиму кремля; 

 реальна історія Східної Європи, яку намагається викривити 

російська пропаганда; 

 економічні наслідки злочинної зовнішньої політики путіна, що 

вплинули на фінансовий стан самих росіян; 

 катастрофічні бойові втрати російської армії внаслідок 

неспровокованої агресії проти України та погіршення стану 

російського ВПК. 

 

Кореспонденти іномовлення України висвітлюють події з «гарячих» 

точок фронту. У 2023-у році журналісти FREEДОМ регулярно робили матеріали 

з Донецької, Харківської, Херсонської областей. Одними з першим марафон 

розповідав про наслідки обстрілів населених пунктів, про їхнє відновлення, 

умови виживання людей, про звільнення територій і те, як зустрічають Збройні 

сили України мешканці цих міст і містечок.  

Серед іншого, одним із перших працівники FREEДОМ висвітлювали 

наслідки підриву російськими окупаційними силами Каховської ГЕС. 

 

Також особливу увагу редакція надає ключовим подіям року, глибше 

висвітлює важливі для України історичні події. У 2023 році телеканал 

FREEДOM організував кілька додаткових спецефірів, наприклад: річниця 

повномасштабного вторгнення росії в Україну та героїчний супротив 

української нації, річниця звільнення Півночі України від окупантів та наслідки 

для деморалізації російських солдат, річниця Дня Незалежності України, 

історична промова Президента США Джо Байдена, візит Сі Цзіньпіна до США, 

візит Володимира Зеленського до США (зустріч Президента з представниками 

Конгресу США та зустріч з Президентом США Джо Байденом у Білому Домі). 
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Окремою темою у 2023 році стало питання повернення депортованих 

росією українських дітей. Телеканал FREEДOM у партнерстві з радницею-

уповноваженою президента України з прав дитини та дитячої реабілітації та 

Ювенальною поліцією України запустив у 2023 році інформаційну кампанію 

«Знаєш – скажи!», мета якої мотивувати мешканців росії протидіяти примусовій 

депортації українських дітей та сприяти їхньому поверненню в Україну. 

Кампанія реалізується у межах затвердженого президентом України 

Володимиром Зеленським плану повернення незаконно депортованих росією 

дітей Bring Kids Back UA, який об’єднує зусилля української влади, іноземних 

урядів та міжнародних організацій заради повернення на Батьківщину всіх 

маленьких громадян України.  

На майданчиках телеканалу FREEДОМ (ефір, сайт, діджитал) виходять 

інформаційні ролики, сюжети, спеціальні проєкти та рубрики, інші матеріали, 

адресовані, в першу чергу, аудиторії в росії, які роз’яснюють, чому незаконна 

депортація дітей — це геноцид проти українського народу, де звертаються до 

росіян та громадян інших країн  із закликом протидіяти цьому злочину і 

надаватимуть алгоритм такої протидії. Кінцева мета проєкту - повернути 

депортованих росією дітей в Україну. 

 

Кореспонденти іномовлення України висвітлювали головні міжнародні 

події. Для журналістів телеканалу FREEДОМ були організовані закордонні 

відрядження, незважаючи на складнощі з авіаційним сполученням, які виникли 

з початком повномасштабного вторгнення. Кореспонденти іномовлення 

висвітлювали такі події як: сесія Генасамблеї ООН; засідання ПАРЄ; іноземні 

візити Володимира Зеленського, зокрема у Вашингтон; засідання групи 

«Рамштайн».  

Щодня в ефірі марафону виходять фрагменти інтерв’ю світових лідерів, 

керівників держав, очільників міжнародних інституцій, представників 

Європарламенту та ООН. Зокрема: 

 Володимир Зеленський – Президент України; 

 Джозеф Байден – Президент США;   

 Йенс Столтенберг – генеральний секретар НАТО; 

 Урсула фон дер Ляйен – Голова Єврокомісії; 

 Дмитро Кулеба – міністр закордонних справ України; 

 Сергій Кислиця – постійний представник України при ООН. 

 

Окрім фрагментів інтерв’ю світових лідерів, в марафон щомісяця в 

прямому ефірі включаються близько тисячі експертів з України та з-за кордону: 

депутати Верховної Ради, які представляють позицію Україні на світовій арені, 

речники міністерств та відомств, представники міжнародних організацій, 
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зокрема й російських правозахисних, офіційні речники Збройних Сил України, 

очільники військово-цивільних адміністрацій, аналітики, журналісти та 

оглядачі. Нижче тільки деякі із них: 

 Михайло Подоляк – радник керівника Офісу Президента України; 

 Олег Устенко, радник Президента України з економічних питань; 

 Єгор Чернєв - голова постійної української делегації у 

Парламентській Асамблеї НАТО; 

 Марія Мезенцева - голова української делегації в ПАРЄ; 

 Олексій Гончаренко - учасник української делегації в ПАРЄ; 

 Сергій Братчук - речник Української добровольчої армії; 

 Владислав Селезньов - військовий оглядач, колишній спікер 

Збройних сил України; 

 Віталій Барабаш - начальник Авдіївської міської Військової 

Адміністрації. 

Телеканал FREEДОМ активно співпрацює з міжнародними 

громадськими організаціями, державними та приватними об’єднаннями щодо 

надання контенту. Зокрема, продовжується співпраця з Американським 

Агентством Глобальних Медіа (Радіо Свобода, Голос Америки, Настоящее 

время), Державним підприємством «Центр Захисту інформаційного простору 

України», Громадською організацією «ДІІ-УКРАЇНА» (колишня ГО 

«Донецький інститут інформації»), Narra UG, Kyiv Independent (Громадська 

організація «Кі Медіа»), ONLINE.UA та інші.  

 

Для забезпечення безперервного мовлення в умовах війни у 2022 році 

була створена додаткова студія за межами столиці, там в наявності – лінії 

інтернет-зв’язку та живлення, що забезпечують сталий сигнал. У 2023 році 

телеканал FREEДОМ активно продовжує використовувати допоміжну студію. 

Технологію виробництва продубльовано за моделлю головного офісу, що 

дозволяє максимально оперативно висвітлювати події в реальному часі. Загалом 

весь творчо-виробничий процес налаштований таким чином, щоб в разі будь-

якої загрози мовленню або персоналу – ефір перемикається на резервний центр. 
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Інформаційне виробництво 

 

Окрім щоденного інформаційно-аналітичного марафону в ефір 

телеканалу FREEДОМ наповнюється аналітичними проєктами власного 

виробництва, а також партнерськими проєктами, добре відомими цільовій 

аудиторії каналу.  

У постійних лінійках присутній такий контент: антифейки, аналітичні 

інтерв’ю, інформаційні та історичні програми, спеціальні репортажі, новини з 

фронту, міжнародна аналітика, документальні проєкти. У 2023 році ДП «МПІУ» 

продовжило виробництво програм 2022 року, запустило кілька нових проєктів 

та документальних фільмів.  

 

«НАШЕ ВРЕМЯ» 

(«Наш час») 

 

Кількість випусків: 119 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: щодня (з 4 вересня 2023 року) 

 

Підсумковий випуск головних подій дня. Завжди називаємо речі своїми 

іменами, без прикрас та перекручування інформації: не «отрицательное 

наступление», а втеча, не «самолет перешел на сверхзвук», а вибухи, не «жест 

доброй воли», а поразка. Не «СВО», а війна. Ведучі – Ксенія Смирнова та 

Михайло Баранов.  

 

«ДАВАЙТЕ ПРОВЕРИМ» 

(«Давайте перевіримо») 

 

Кількість випусків: 51 (станом на 30.11.2023 р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 7-10 хвилин 

Ефір: 1-2 рази на тиждень 

 

Мета цього проєкту – руйнування російських фейків, озвучених в ефірі 

прокремлівських телеканалів. Програма записується в стилі блогу – коротко, 

лаконічно та чітко за фактами. Показуємо найбільш нахабні і яскраві 

фальсифікації і те, до чого вони можуть призвести. Бачимо тихі і непомітні 

фейки, які складно відрізнити від справжніх новин. Будемо навчати 
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інформаційної безпеки і викривати брехливі новини. Розрахована на 

російськомовну аудиторію у всьому світі. 

 

 

«ЛЮДИ ДОБРОЙ ВОЛИ» 

(«Люди доброї волі») 

 

Кількість випусків: 52 

Мова: російська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: щовівторка 

 

Тижневе авторське аналітичне інтерв’ю тет-а-тет. Основні гості на 

інтерв’ю журналіста Сакена Аймурзаєва – люди доброї волі, зазвичай, росіяни, 

які стали «на бік добра» і всіляко засуджують підступну війну росії проти 

України. 

 

СПЕЦИАЛЬНИЙ РЕПОРТАЖ»  

(«Спеціальний репортаж») 

 

Кількість випусків: 32 (станом на 30.11.2023 р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 20-30 хвилин 

Ефір: щочетверга 

 

Інформаційно-аналітичний проект складається з серії репортажів, які 

сприяють конструктивній дискусії довкола складних суспільних тем. Крім того, 

кожна серія проекту обговорюється всередині редакцій ДП «МПІУ» та може 

впливати на подальшу редакційну стратегію з метою залучення нових аудиторій 

до каналів. Предметом суспільного інтересу вважається інформація, яка свідчить 

про загрозу державному суверенітету, територіальній цілісності України; 

забезпечує реалізацію конституційних прав, свобод і обов’язків; свідчить про 

можливість порушення прав людини, введення громадськості в оману, шкідливі 

екологічні та інші негативні наслідки діяльності (бездіяльності) фізичних або 

юридичних осіб тощо. 

 

 

«КРИЗИСЫ РОСИИ»  

(«Кризи росії») 
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Кількість випусків: 20 (станом на 30.11.2023 р.) 

Мова: російська 

Хронометраж: 15-20 хвилин 

Ефір: щонеділі 

 

Цей проект дає можливість аудиторії в росії знайти паралелі між 

наслідками трансформацій, започаткованих тим чи іншим керівником. 

Розглядаємо політичні та соціальні явища з життя суспільства, починаючи з 

кінця 80-х років («перебудова») і завершуючи так званою «спеціальною 

військовою операцією»), які істотно вплинули не лише на політичний ландшафт 

росії, але мають вагомі наслідки для російської державності. ЗМІНИТИ ФОТО 

 

«НА ГРАНИ» 

(«На межі») 

 

Кількість випусків: 52 

Мова: російська 

Хронометраж: 35-45 хвилин 

Ефір: щосереди 

 

Програма політичних інтерв’ю. Щотижня – складні питання найкращим 

гостям з усього світу. Мета  – отримати максимально об'єктивну оцінку подій у 

великій геополітиці та всіх аспектах, пов’язаних з війною росії в Україні, без 

маскування відповідей гостя під дипломатію, лукавство, хитромудрі відступи від 

теми та інші інструменти прямого уникнення відповіді ведучого. 

 

«НАРОД» 

(«Народ») 

 

Кількість випусків: 11 

Мова: російська 

Хронометраж: 25-35 хвилин 

Ефір: раз на місяць 

 

Документальний цикл, адресований, у першу чергу, корінним народам 

росії. Мета проєкту – розповісти глядачам справжню історію корінних народів, 

які буди поневолені росією. Представники цих народів: історики, громадські 

діячі, опозиційні політики розповідають про боротьбу за незалежність та 

суверенітет свої народів. 

«СОКРОВИЩА НАЦИИ» 
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(«Скарби нації») 

 

Кількість випусків: 7 

Мова: російська 

Хронометраж: 25-35 хвилин 

Ефір: раз на місяць 

 

Документальний цикл, адресований, у першу чергу, корінним народам 

росії. Він показує правду про те, як Московія, а потім і російська імперія 

привласнювала їхні національні скарби, проводила насильницьку асиміляцію, 

стирала історичну пам’ять. 

Кожен епізод «Скарби нації» буде присвячено одному з корінних народів 

росії. Історики, політологи, культурологи — представники цих народів, на 

конкретних історичних фактах і прикладах розповідатимуть, як російські 

колонізатори сторіччями спустошували їхні надра, крали скарби, вивозили 

найцінніше до своїх столиць, музеїв, приватних колекцій, знищували святині, 

нав’язували свою віру, писемність та культуру. 

 

«ДЕКОЛОНИЗАЦИЯ» 

«Деколонізація») 

 

Кількість випусків: 4 

Мова: російська 

Хронометраж: 25-35 хвилин 

Ефір: раз на місяць 

 

Своєрідна документальна ретроспектива колонізації корінних народів 

росії. Місія проєкту – показати жителям колонізованих регіонів РФ їхню 

справжню історію, познайомити з лідерами руху за незалежність регіону та 

показати, які перспективи відкриваються перед ними у разі відокремлення від 

Москви. Журналісти, історики, активісти розповідають те, що століттями 

замовчує фейкова російська історія, та демонструють перспективи успішного 

самостійного розвитку регіонів без федерального центру. 

 

«ПОЛЗУЧАЯ ОККУПАЦИЯ. ГРУЗИЯ» 

(«Повзуча окупація. Грузія») 

 

Документальний проєкт 

Мова: російська 

Хронометраж: 1 година 22 хвилини 
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У березні 2023 року грузини вийшли на мітинг проти рішення влади 

запровадити закон, який загрожує існуванню свободи слова у країні. Цей 

документ – копія російського закону «Про іноагентів». Це не єдиний інструмент 

впливу РФ на суверенітет Грузії. Ініціативу провладної партії розкритикували на 

Заході, назвавши це рішення «кроком назад» від європейського майбутнього 

країни. Як росія десятиліттями повільно, але впевнено впливає на Грузію, аби 

змусити її діяти виключно на користь Кремля. 

 

«ДЕОККУПАЦИЯ. ПУТЬ БАЛТИИ» - робоча назва 

(«Деокупація. Шлях Балтії») 

 

Документальний проєкт 

Мова: російська 

Хронометраж: невідомий, але не менше 60 хвилин (станом на 30.11 2023 

р. – у виробництві) 

 

Кремлівські плани щодо відновлення радянського союзу не зупиняються 

на Грузії та Україні. Нині під можливим ударом країни Балтії. Яким чином Литва 

та Латвія відділялась від росії. Що роблять нині для того, щоб нівелювати 

російський вплив та що змогли зробити, що не змогла Україна?  

 

«БУМАЖНЫЙ ГОРОД. ХЕРСОН ЧЕРЕЗ ГОД ПОСЛЕ 

ОСВОБОЖДЕНИЯ» 

(«Паперове місто. Херсон за рік після звільнення») 

 

Документальний проєкт 

Мова: російська 

Хронометраж: 1 година 11 хвилин 

 

Попри всі негаразди, херсонці не полишали надію та не втрачали добро у 

своїх серцях. Вистояти місту допоміг український дух, який з кожним днем 

ставав все сильнішим. Ви почуєте історії та спогади жителів незламного міста 

Херсон. Як люди відстоювали свою свободу, жили в окупації та дочекалися 

приходу ЗСУ?  

 

«ДОМ ТАМ, ГДЕ ТЫ» 

(«Дім там, де ти») 
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Документальний проєкт 

Мова: російська 

Хронометраж: 17 хвилин 

 

Розповідь Альфада та Ельміри Галімових, які попри життєві труднощі не 

зупиняються і продовжують працювати в Україні. Подружжя з Узбекистану 

разом вже 42 роки. Вони поділилися своєю історією про те, як через жахливі 

події та окупацію були вимушені покинути Крим та переїхати до Ірпеня. У 

містечку під Києвом вони будували життя з чистого аркуша та створили 

сімейний бізнес, але повномасштабне вторгнення та окупація знову все змінили. 

Вони знову були вимушені покинути нову, але вже рідну домівку. На цей раз 

переїзд був до Ужгорода. Як впоралися з жахливими подіями? З якими втратами 

зіткнулися? Чому вирішили відкрити маленьку кав’ярню та який сенс заклали в 

неї?  

 

Нижче представлені партнерські проєкти, які урізноматніюють сітку 

телеканалу FREEДОМ. Деякі з них (наприклад, «Антизомбі» та «Громадянська 

оборона» -відомі бренди, популярні серед російськомовної аудиторії). 

 

 

«АНТИЗОМБИ» 

(«Антизомбі») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: 3 рази на тиждень 

 

Українська телевізійна інформаційна програма телеканалу ICTV, добре 

відома російськомовному глядачу. Метою програми є протидія інформаційній 

війні проти України в умовах російської збройної агресії. Предметом програми 

є детальний розбір та аналіз тенденційної інформації про Україну в російських 

ЗМІ. У саркастичній манері добре викривається брехлива пропаганда росії, як 

однієї з найбільших творців фейків.  

 

«ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА» 

(«Громадянська оборона» ) 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: 3 рази на тиждень 
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Це програма, де глядачу розкривають військові та політичні секрети 

російської федерації, як головного ворога всіх українців. Основна тема програм 

– повномасштабне вторгнення в Україну. Вчені, розробники, працівники 

спецслужб, військові – маленький список того, хто входить до переліку 

експертів. 

 

«СМОТРИТЕ САМИ» 

(«Дивіться самі» ) 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 30-60 хвилин 

Ефір: щопонеділка 

 

Тижневий огляд міжнародних подій з журналістом Володимиром 

Рунцом: Як саме війна в Україні впливає на світову економіку? Овні провали 

геополітики російської федерації. Як з країни у G8 вона перетворюється на 

країну-ізгоя? Міжнародна підтримка нашої держави у боротьбі за права і 

свободи.  

 

 

«ВИНОВНИКИ ВОЙНЫ» 

(«Винуватці війни» ) 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: щопонеділка 

 

Програма, де можна познайомитися з нетривіальними біографічними 

даними всіх причетних росіян до ведення війни в Україні. До цього списку 

входить не лише міністр оборони росії або володимир путін, що розв’язав війну, 

але й російські пропагандисти та люди, чия роль у кривавій війні не завжди 

очевидна.  

 

«ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДИКТАТОРА» 

(«Останній день диктатора») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 15 хвилин 

Ефір: щосереди 
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Серія історичних програм про життя, діяльність та смерть найвідоміших 

у світі диктаторів та їхні режими. 

 

«ИСТОРИЧЕСКИЕ ФАКТЫ» 

(«Історичні факти») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: щочетверга 

 

Спецпроєкт від редакції «Фактів тижня» ICTV, подібний до 

мінідокументального фільму, у якому, опираючись лише на перевірені історичні 

дані, змальовується тиск імперських амбіцій росії на Україну.  

 

«ВАШИ ДЕНЬГИ» 

(«Ваші гроші») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: 2 рази на тиждень 

 

Програма про тих, хто грабує та позбавляє росіян майбутнього: від 

застосування міжнародних санкцій до підвищення пенсійного віку в росії.  

 

«ФРОНТNEWS»  

(«ФронтNews») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: щосуботи 

 

Тижневий огляд основних подій на українському фронті.  

 

 

«ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ МАТРЕШКИ» 

«Таємне життя Матрьошки» 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 10-15 хвилин 

Ефір: 2-3 рази на тиждень 
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«Таємне життя Матрьошки» розповість усю правду, що приховує 

російський тоталітарний режим від пересічних громадян. «Скрєпи», пропаганда, 

мобілізація, Путін, армія – всі актуальні теми та новини війни в цій програмі. 

 

«РЕАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ» 

(«Реальна історія») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 10-25 хвилин 

Ефір: 2 рази на тиждень 

 

Реальна історія - це короткі лікбези на важливі історичні теми якими 

спекулює росія. Ми хочемо, щоб ви знали правду про підписані Хмельницьким 

угоди з росією. Про те, як росія анексувала і штучно насаджувала російську 

політику на українських територіях. Про безпощадність каральної системи 

російської імперії та СРСР.  Що пов’язує Україну та Крим. Ви маєте почути 

правду, щоб більше ніколи не піддаватися на маніпуляції кремля. 

 

«ИСТОРИИ ВОЙНЫ» 

(«Історії війни») 

 

Мова: російська 

Хронометраж: 30 хвилин 

Ефір: 2 рази на тиждень 

 

Проєкт «Історії війни» – серія програм, в рамках якої автор розповідає 

резонансні історії людей, життя яких перевернула війна: про втрату рідних, 

втечу з окупації, порятунок людей. 
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Соціальні мережі 

 

Діджитал-платформи контенту телеканалу FREEДОМ упродовж 2023 

року стали найважливішим та основним інструментом донесення інформації 

пріоритетній цільовій аудиторії саме російською мовою. Мільйони лайків та 

коментарів, сотні тисяч поширень контенту в соціальних мережах свідчать про 

його високу затребуваність та актуальність.  

  

Так, з моменту повномасштабного вторгнення країни-агресора на 

територію України діджитал-платформи FREEДОМ були адаптовані під 

найважливіше завдання – донесення об’єктивної та неупередженої інформації 

про ситуацію в країні, героїчну боротьбу наших захисників та світову підтримку 

України. В еко-системі діджитал FREEДОМ були запущені нові платформи та 

якісно адаптовані існуючі, що упродовж 2023 року дало позитивний  результат 

як в кількісних, так в і якісних показниках, довивши пріоритетну для FREEДОМ 

аудиторію в YouTube – мешканці РФ до 62%, а загалом кількість 

російськомовної аудиторії в світі склала на каналі понад 90% 

(https://www.youtube.com/@FREEDOM_TV)  

Контент каналу іномовлення України в Facebook, YouTube, Telegram, 

TikTok, Х та на інших платформа у 2023 році здобував мільйонні перегляди в РФ, 

Білорусі, Казахстані, Німеччини, Узбекистану та інших пріоритетних для ДП 

«МПІУ» країнах; часто потрапляв в тренди та здобував сотні тисяч коментарів 

та поширень. 

Однією з ключових платформ з донесення контенту FREEДОМ став 

YouTube. Крім основного каналу FREEДОМ (наближається до 1 млн 

підписників, + 310 тис. нових глядачів за рік), було адаптовано новий підхід в 

роботі ще одного базового каналу FREEДОМ. LIVE 

(https://www.youtube.com/@FREEDOM_LIVE), де публікуються найавторитетні 

інтерв’ю та преміальний контент, а також транслюється прямий ефір (715 тис. 

підписників, + 383 тис. нових глядачів за рік). Розуміючи запит глядачів до 

ексклюзивних аналітичних матеріалів та документалістики, у 2023 році редакція 

цифрового контенту та соцмереж посилала роботу ще двох YouTube-каналів ДП 

«МПІУ»: FREEДОМ: МНЕНИЯ (https://www.youtube.com/@freedom.interview – 

13 тис. підписників) та FREEДОМ. DOC 

(https://www.youtube.com/@Freedom_Doc – 10 тис. підписників). 

Лише в YouTube 47 відео за рік отримало – понад 1 млн. переглядів, з них 

21 відео – від 2 млн. переглядів.  Про потрапляння в пріоритетну аудиторію 

свідчить і той факт, що в рейтингу міст за переглядами 2022 року першу п’ятірку 

очолюють не українські міста: Москва, Санкт-Петербург, Краснодар, 

Єкатеринбург, Нижній Новгород. Переважна більшість глядачів – чоловіки 
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(72%) віком від 25 – 34 років (12,5%), 35-44 роки (17,3%) та 55-64 роки (24%), 

яким бракує інформації про реальну ситуацію про війну РФ проти України. 

YouTube слугує також важливим інструментом для онлайн-трансляції 

ефіру каналу FREEДОМ. Так, за даними компанія Streams Charts, яка провела 

аналіз Twitch та YouTube і визначила найпопулярніші українські канали на обох 

платформах у другому кварталі 2023 року, FREEДОМ посів друге місце з усіх 

каналів (6,47 млн. переглядів), випередивши такі канали як «24 канал» (4,48 млн. 

переглядів), ТСН (4,64 млн. переглядів), «Еспресо TV» (4,54 млн. переглядів), 5 

канал (1,95 млн. переглядів) та інші. 

В Facebook телеканал FREEДОМ (212 тис. підписників) у 2023 році 

продовжив отримувати десятки мільйонів переглядів сюжетів та інтерв’ю, а 

також сотні тисяч охоплення прямого ефіру. Додаткова сторінка FREEДОМ. 

ГЛАВНОЕ (60 тис. підписників) стала платформою для отримання топ-контенту 

з інформаційного марафону та важливим джерелом комунікації з аудиторією. 

 

21 листопада 2023 року канал FREEДОМ запустив діджитал-проект 

FREEДOM КАВКАЗ – це міжнародний YouTube-канал для тих, хто розмовляє 

російською мовою і шукає правду про те, що відбувається на Кавказі. FREEДOM 

КАВКАЗ – канал, на якому сконцентровано аналітичний контент, ексклюзивні 

коментарі та авторські проекти.  

https://www.youtube.com/@FREEDOM_KAVKAZ 

 

Упродовж 2023 року ДП «МПІУ» посилило роботу в Telegram, якою 

досить активно користується наша пріоритетна цільова аудиторія. Так, контент 

телеканалу в наших двох акаунтах FREEДОМ (43 тис. підписників) та 

FREEДОМ. LIFE (6,5 тис. підписників) з моменту старту інформаційного 

марафону отримав сумарне охоплення в понад 395 млн переглядів. Контент з 

логотипом FREEДОМ в інших Telegram-каналах, зокрема в акаунтах наших 

партнерів – отримав понад 580 млн. сумарного охоплення. Щотижня контент 

каналу лише з Telegram-акаунтів FREEДОМ отримує від 7 до 10 тис. перепостів, 

що свідчить затребуваність аудиторію такого виду контенту.  

Канал FREEДОМ запустив цього року роботу анонімного чат-боту 

@Freedom_feedbackBot для зворотної комунікації з глядачами. За пів року в 

такий спосіб отримали десятки тисяч повідомлень різного характеру, але в тому 

числі  важливі ідеї для тем та сюжетів наших журналістів. Крім того, чат-бот 

активно використовується в рубриці «Запитання від FREEДОМ», під час якого 

наші глядачі діляться думками стосовно актуальних тем, порушених в ефірі. 

 

Телеканал FREEДОМ активно використовує платформу ТікТок для 

донесення контенту та меседжів інформаційного марафону пріоритетній 
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цільовій аудиторії. Так, впродовж 2023 року FREEДОМ в ТікТок отримав 85 

млн. переглядів та має 83,2 тис. підписників. 

 

В підсумку телеканал FREEДОМ з моменту роботи інформаційного 

марафону разом з медіа-партнерами отримав майже 10 мільярдів переглядів 

сумарно на всіх діджитал-платформах. 
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Телеканал ДІМ 

 

Програмне наповнення каналу 

 

1 березня 2020 року розпочав мовлення телеканал ДОМ. Він був 

створений для мовлення на територію тимчасово окупованих територій 

Донецької та Луганської областей України та Автономної республіки Крим. 

Повномасштабне вторгнення росії в Україну вимагало кардинальних змін, 

оскільки тимчасово окуповані території України змінилися. У вересні 2022 року 

ДП «МПІУ» змінило програмну політику телеканалу ДОМ, оновило сітку, 

перетворило повністю на українськомовний канал. У березні 2023 році – 

телеканал змінив свій логотип на ДІМ. 

 

Станом на 2023 рік телеканал ДІМ – це український телеканал з 

універсальною сіткою мовлення, який в умовах повномасштабної російської 

агресії є надійним інструментом комунікації з українцями, які вимушено 

залишили свої домівки, стали внутрішньо переміщеними особами або виїхали за 

кордон, способом їхньої емоційної та психологічної підтримки, можливістю 

зберігати зв’язок з Україною. Основне завдання каналу – консолідація 

української та світової спільноти довкола українського порядку денного, 

знайомства з феноменом української багатонаціональної ідентичності, 

культурної самобутності, хоробрості, згуртованості й патріотизму. Також є 

дієвим інструментом протидії російській пропаганді, надійним джерелом 

інформації про Україну, її людей, історію та культуру для всього світу. 

 

З метою реалізації своєї основної місії ефір телеканалу наповнювався 

різножанровим контентом, а саме: програмами і шоу власного виробництва, 

покликаними виконувати основні завдання каналу, кращими взірцями світового 

та українського кінематографу, дитячою анімацією, історичними, культурно-

просвітницькими програмами, новинами спорту, трендовою музикою, сучасною 

документалістикою, підсумковими новинами. Ефірне програмування потребує 

регулярного оновлення відповідно до вимог часу. Тому ДП «МПІУ» для 

телеканалу ДІМ постійно нарощує виробництво ігрового, неігрового та 

документального контенту, співпрацює з українськими виробниками, 

комерційними та державними організаціями, підтримує соціальні ініціативи, 

проводить мистецькі конкурси для отримання кращого продукту. 

  



22 
 

Виробництво розважального контенту 

 

У 2023 році для телеканалу ДІМ ДП «МПІУ» продовжувало виробництво 

успішних проєктів попередніх років та створювало кілька нових найменувань як 

розважальних, так і документальних проєктів. 

 

«РАНОК ВДОМА» 

 

Кількість випусків: 365  

Мова: українська 

Хронометраж: 2 години 30 хвилин для випусків робочих днів, дайджест 

3 години 30 хвилин – для вихідних днів 

Ефір: щодня 

 

Студійна ранкова програма, «візитка карта» телеканалу ДІМ, яка 

виходить з 2020 року. Порушує нагальні питання українського сьогодення: 

світова допомога у війні проти росії, волонтерський рух, допомога ЗСУ, життя 

українців під час воєнного стану. У програмі, як і до війни, залишалися завжди 

актуальні рубрики: історичний календар, поради здоров’я, огляд технічних 

інновацій, прості кулінарні рецепти, дитяча анімація, історії зі зйомок 

улюблених фільмів. Окрім цього для різноманітності матеріалу у програмі також 

використовуються музичні кліпи українських співаків, дитячі анімаційні 

серіали. У студії відомі українські ведучі, постійний музичний акомпаніатор, 

шеф-кухар, який готує сніданок на кухні, та зіркові гості.  

 

«ТИХИЙ ВЕЧІР З ОЛЕНОЮ КРАВЕЦЬ» 

 

Кількість випусків: 23  

Мова: українська 

Хронометраж: 45-100 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Добрий, світлий, терапевтичний проект вихідного дня, який дозволяє 

суботнім вечором трішки відпочити, розслабитись, відволіктися від постійного 

напруження, в якому ми всі живемо, з добрим гумором поглянути на те, як 

українці долають труднощі. 

До по-домашньому теплої і затишної студії в гості до Олени Кравець та її 

співведучого Юрія Карагодіна приходять знакові для країни гості, як діляться 

своїм позитивом, вмінням долати труднощі, власними історіями, підтримують, 

підбадьорюють. У кожному випуску є певна умовно актуальна тема, швидше 
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соціально-побутового, ніж політичного порядку денного, зрозуміла кожному в 

Україні, яка нас випробовує і яку ми долаємо.  

 

«ТОЧКА ОПОРИ» 

 

Кількість випусків: 42 

Мова: українська 

Хронометраж: 35-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Точка опори» зі Світланою Леонтьєвою – публіцистичний проєкт. На 

інтерв’ю до відомої ведучої приходять знакові для України особистості, щоб 

поділитися власним досвідом того, як під час війни знаходити сили жити, 

перемагати й думати про майбутнє. Це відверта розмова з тими, хто має власну 

історію війни, яка змінила їх назавжди. Щоби підтримати глядачів, допомогти їм 

відновлюватись у виснажливих реаліях сьогодення, герої кожного випуску 

діляться пережитими горем і радістю, емоціями, які відчули за цей час, 

розповідають свою історію внутрішньої трансформації та пошуку точок опори. 

 

«ДОЧЕКАЮСЬ» 

 

Кількість випусків: 24  

Мова: українська 

Хронометраж: 35-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Історії героїв «Дочекаюсь» зрозумілі сьогодні кожному з нас, адже 

побачити рідну людину хоч на кілька годин — це заповітна мрія для мільйонів 

українців, які через війну вимушено розлучились з коханими, батьками, дітьми, 

чоловіками, дружинами, друзями. 

Героєм чи героїнею програми  може стати кожен, у кого є мрія побачити 

рідну людину, з якою розлучились після 24 лютого. Команда проєкту, разом з 

ведучою Лілею Ребрик та героєм випуску, готують сюрприз для його рідної 

людини, яка навіть не підозрює, що відбудеться довгоочікувана зустріч.  

 

«#МУЗ_ОБОРОНА» 

 

Кількість випусків: 52  

Мова: українська 

Хронометраж: 10-20 хвилин 
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Ефір: 2 рази на тиждень 

Культурологічний проєкт про історію створення пісень, народжених 

нашим сьогоденням. Українці недарма є одним із найспівочіших народів світу. 

Радість і гнів, кохання й журбу, кожну нашу емоцію ми вміємо передати через 

пісню. Сьогодні, коли країна б’ється з російською навалою, музика й пісня стали 

ще одним фронтом нашої боротьби, ще однією лінією захисту. Наші музиканти 

не припиняють співати про те, що болить, підіймати бойовий дух, оплакувати 

полеглих, шанувати героїв, підтримувати, єднати, допомагати, через пісню 

знайомити світ з Україною і створювати нові композиції з вірою в перемогу та 

незламність нашого народу. Від початку повномасштабного вторгнення росії в 

Україну музичні гурти та виконавці створили десятки пісень про події, що 

відбуваються. В проєкті глядачі з перших вуст зможуть дізнатися історію 

написання пісні, почути про особистий досвід війни кожного співака чи 

співачки. Часто це будуть важкі історії, але вони стають основою творчості 

навіть у найскладніші часи.  

 

«БЛОКПОСТ ШОУ» 

 

Кількість випусків: 18  

Мова: українська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Блокпост шоу» з Володимиром Шумком – пізнавальний проект, в якому 

зіркові учасники демонструють, наскільки добре вони знають українські історію, 

мову, культуру, мистецтво, закони та традиції. Сьогодні в нашій країні 

підвищений інтерес до рідної мови, історії, культури. Цей проєкт допоможе 

глядачам в ігровій формі перевірити та зміцнити свої знання про Україну, а 

також зрозуміти, чи склали б вони іспит, подібний до того, який держава 

запроваджує для отримання українського громадянства іноземцями, і чи 

впораються з випробуванням наші знаменитості. 

 

«Я НЕ ЗАБУДУ» 

 

Кількість випусків: 41  

Мова: українська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: щонеділі 
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Соціальний проєкт власного про людей, які своїми діями, вмінням долати 

випробування, незламністю і вірою в добро допомагають, рятують, надихають 

та змінюють життя інших на краще. У студію до ведучої Ірини Хоменко 

приходять звичайні українці, чиї вчинки в тилу, під ракетними обстрілами, в 

окупації, на фронті чи в евакуації вражають стійкістю, почуттям обов’язку і 

відповідальністю. Ці історії неможливо забути і про них потрібно розповідати, 

бо вони показують, що навіть у найскладнішій ситуації може бути вихід. Кожен 

випуск розповідає одну таку історію, в якій несподіваним чином переплітаються 

долі зовсім різних людей. Іноді, до зустрічі у студії, учасники програми навіть 

не знають одне одного, але  вчинок головного героя вже змінив їхні життя, 

надихнув боротися і вірити в себе. 

 

«КОД ІДЕНТИЧНОСТІ» 

 

Кількість випусків: 8  

Мова: українська 

Хронометраж: 30-45 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Це проєкт про унікальні події та постаті української історії та культури, 

відновлення національної пам’яті українців, яку російська імперія століттями 

цілеспрямовано спотворювала. Щотижня за столом у студії Світлани Леонтьєвої 

збираються кілька гостей: відомі українці, митці, артисти, літератори, історики, 

культурологи, мистецтвознавці, – всі ті, хто може поділитися з глядачами 

цікавими й часто маловідомими фактами про явища, які формують нашу 

національну ідентичність, пояснити, як Росія привласнювала українську історію 

й культуру, замовчувала або перекручувала факти, нав’язувала українцям міфи 

про "спільну спадщину", заперечувала нашу самобутність. 

 

«ДІЛО БУДЕ» 

 

Кількість випусків: 10  

Мова: українська 

Хронометраж: 25-35 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

«Діло буде» розповість історії тих українців, які під час повномасштабної 

війни продовжують розвивати свій бізнес або започатковують новий, створюють 

робочі місця, підтримують економіку країни. Особливу увагу автори проєкту 

приділяють розповіді про релокацію малого та середнього бізнесу, історіям 
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переселенців, які зуміли налагодити власну справу на новому місці. Ведучий 

проєкту – Сергій Лиховида. У кожному випуску знайомить глядачів з 

особистими історіями героїв програми та їхніх співробітників, показуватиме, як 

працює кожен бізнес зсередини, особисто тестуватиме продукцію, 

спілкуватиметься з клієнтами та споживачами.  

 

«КОЛО СПОРТУ» 

 

Кількість випусків: 42 

Мова: українська 

Хронометраж: 20-25 хвилин 

Ефір: 1 раз на тиждень 

 

Це огляд актуальних спортивних подій, авторський погляд на тенденції 

сучасного спорту, а також ексклюзивні коментарі та інтерв’ю зі знаковими 

особистостями – спортсменами, чемпіонами, тренерами, менеджерами, 

посадовцями, на яких сьогодні лежить велика відповідальність за спортивне 

життя України в умовах війни. Одна з «фішок» проєкту — ексклюзиви від 

українських спортсменів. Ведуча Діана Кондратюк, постійний гість рубрик – 

Євген Зінченко. 

 

«ЄВРОGAMES» 

 

Кількість випусків: 7 

Мова: українська 

Хронометраж: 9-12  хвилин 

 

Спецпроєкт ЄвроGames – ексклюзивний інформаційний серіал про 

Європейські ігри у Польщі. Створений за підтримкою Національного 

Олімпійського Комітету України.  

 

«УКРАЇНА ПОЕТИЧНА» 

 

Кількість випусків: 5 

Мова: українська 

Хронометраж: 2-4  хвилини 

 

До Дня Збройний сил України телеканал ДІМ підготував цикл 

поетичного відео «Збройні сили України - армія героїв». Українські актори, які 
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пішли боронити рідну землю зі зброєю в руках, читають вірші сучасних 

українських поетів.  

 

«КІНО ВДОМА» 

 

Кількість випусків: 232 (станом на 30.11.2023 р.)  

Мова: українська 

Хронометраж: 3-5 хвилин 

Ефір: щодня 

 

Програма покликана ознайомити глядача телеканалу ДОМ з історією 

створення культових українських та зарубіжних фільмів. Серед них «Тіні 

забутих предків» С. Параджанова. «Хрещений батько» Френсіса Форда Копполи 

або «Амелі» Жан-П’єра Жьоне.  

 

«ОЛЕГА ФРЕНДИ» 

 

Кількість випусків: 20 (станом на 30.11.2023 р.) 

Мова: українська 

Хронометраж: 40-60 хвилин 

Реліз тільки на Youtube телеканалу ДІМ 

 

В «Олега френди» на легку, дружню розмову до популярного ведучого 

приходитимуть військові, зірки, відомі блогери, волонтери. Їхні мотивуючі 

історії та приклади допоможуть українцям трішки відпочити від важких новин, 

відновити внутрішній емоційний ресурс.  

 

«СЕСТРИ» 

 

Документальний проєкт 

Мова: українська 

Хронометраж: 42 хвилини 

 

Документальний проєкт «Сестри» про історії втрат, допомоги та 

нестерпний біль, який знайомий кожному із нас. Багато рідних Любові та Надії, 

зокрема їхній батько, зараз на передовій. У червні вони поховали брата Сергія, 

який загинув на Донеччині. У фільмі героїні розповідають про свої втрати й те, 

як важливо гідно вшановувати пам’ять тих, хто віддав життя за Україну. 
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«ЛЮТИЙ, ДОВЖИНОЮ В РІК» 

 

Документальний проєкт 

Мова: українська 

Хронометраж: 2 години 42 хвилини 

 

2022 рік для України почався 24 лютого. Той один день змінив усе наше 

життя. Росія воліє забрати нашу свободу, натомість Україна показує світові 

обличчя цієї кривавої імперії. Цей рік став роком випробування, роком перемог 

та роком, який назавжди увійде до історії. Українці об'єднали вільний світ 

навколо розуміння, наскільки крихкою є свобода. Саме ми показали світові свою 

незламність, боротьбу за незалежність та непідкореність агресії. Саме про це 

документальний проєкт 

 

«МРІЯТИ НЕ ШКІДЛИВО» 

 

Документальний проєкт 

Мова: українська 

Хронометраж: 1 година 11 хвилин 

 

Документальний проєкт, герої якого – звичайні українці з непересічними 

долями, розповідають про свій шлях до здійснення мрії всупереч усім 

труднощам і перешкодам, всупереч війні.  Сьогодні, коли в Україні триває війна, 

перед кожним постає питання «Чи доречно мріяти в такий трагічний для нашої 

країни й для всіх нас час?». Герої «Мріяти не шкідливо» переконані, що «так», 

адже мрія – це сила, яка надихає та веде нас у майбутнє, допомагає заспокоїтися, 

відновитися, дає надію. Цей шлях складний, але тільки мрія рухає наше життя 

вперед, і народжується вона ще в дитинстві. Діти не бояться мріяти, а ось 

дорослим з цим складніше. Герої фільму – перекладачка жестової мови Уляна 

Шумило, радіоведучий Олександр Димов, кінооператор Василь Сікачинський, 

персональна стилістка Ольга Фльорко, тітестер Дмитро Філімонов, студент-

диригент Юрій Борта – власним прикладом доводять, що мріяти не шкідливо, 

надихають вірити у свою мрію і багато та наполегливо працювати, щоб вона 

стала реальністю. 

 

«ПАПЕРОВЕ МІСТО. ХЕРСОН ЗА РІК ПІСЛЯ ЗВІЛЬНЕННЯ» 

 

Документальний проєкт 

Мова: українська 

Хронометраж: 1 година 11 хвилин 
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Попри всі негаразди, херсонці не полишали надію та не втрачали добро у 

своїх серцях. Вистояти місту допоміг український дух, який з кожним днем 

ставав все сильнішим. Ви почуєте історії та спогади жителів незламного міста 

Херсон. Як люди відстоювали свою свободу, жили в окупації та дочекалися 

приходу ЗСУ? Про відбудову, стійкість та хоробрість – дивіться у 

документальному проєкті власного виробництва «Паперове місто. Херсон за рік 

після звільнення». 

 

«ДІМ ТАМ, ДЕ ТИ» 

 

Документальний проєкт 

Мова: українська 

Хронометраж: 17 хвилин 

 

У документальному проєкті ви почуєте розповідь Альфада та Ельміри 

Галімових, які попри життєві труднощі не зупиняються і продовжують 

працювати в Україні. Альфад та Ельміра разом вже 42 роки, подружжя родом з 

Узбекистану. Вони поділилися своєю історією про те, як через жахливі події та 

окупацію були вимушені покинути Крим та переїхати до Ірпеня. У містечку під 

Києвом вони будували життя з чистого аркуша та створили сімейний бізнес, але 

повномасштабне вторгнення та окупація все змінили. Вони знову були вимушені 

покинути нову, але вже рідну домівку. На цей раз переїзд був до Ужгорода. Як 

впоралися з жахливими подіями? З якими втратами зіткнулися? Чому вирішили 

відкрити маленьку кав’ярню та який сенс заклали в неї?  
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Проєкти жестовою мовою 

 

Проєкти жестовою мовою – соціальна ініціатива телеканалу ДІМ, 

звернена до людей з порушеннями слуху. Вона створює можливість дивитись у 

перекладі жестовою мовою програми каналу, а також безпекові ролики про те, 

як діяти в надзвичайних ситуаціях. 

 

Сьогодні людям з вадами слуху бракує інформації, як правильно 

поводитись в екстрених ситуаціях. Щоб допомогти їм, канал ДІМ знімає серію 

безпекових роликів-інструкцій жестовою мовою, як діяти у різних надзвичайних 

обставинах: під час тривоги, під обстрілом, під завалами, при пожежі, під час 

затоплення тощо. Проєкти каналу ДІМ, перекладені жестовою мовою, доступні 

на сайті та на каналі 

(https://www.youtube.com/playlist?list=PLraZ8aXLnvfmysexbOCURh6yywv

cHf4dZ) 

Перекладачка жестової мови – Уляна Шумило. 

 

У 2023 році були перекладені та викладені у вільний доступ наступні 

проєкти телеканалу ДІМ (станом на 30 листопада 2023 року): 

 

«ДОЧЕКАЮСЬ» – 33 епізоди 

«Я НЕ ЗАБУДУ» – 35 епізодів 

«#МУЗ_ОБОРОНА» – 28 епізодів 

ТИХИЙ ВЕЧІР З ОЛЕНОЮ КРАВЕЦЬ» – 13 епізодів 

Документальний проєкт «МРІЯТИ НЕ ШКІДЛИВО» 
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Адаптація бібліотечного фонду 

 

Крім нового контенту, ДП «МПІУ» продовжує оновлювати власний 

бібліотечний фонд для ефективного використання коштів та отримання 

додаткового культурологічного, освітнього та науково-просвітницького 

контенту. Загалом для ефіру телеканалу ДІМ оновлюється близько 30 годин 

програм, серед яких:  

 

«ІСТОРІЯ ВІЙНИ» 

 

Кількість програм: 20 (станом на 30.11.2023 р.) 

Мова випуску: українська 

Хронометраж: 10 хвилин 

 

Війна росії проти України почалася не 24 лютого 2022 року, а саме з 2014 

року. Хронологічний порядок подій і тільки факти, які почалися майже 10 років 

тому.  

 

«ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ» 

 

Кількість програм: 8 (ще 8 у виробництві)  

Мова випуску: українська 

Хронометраж: 7-8 хвилин 

 

Програма про те, як розвивається виробництво в Україні під час 

повномасштабного вторгнення, які виклики ставить війна перед виробниками і 

чим українці можуть пишатися.  

 

«ЛАБІРИНТИ ІСТОРІЇ» 

 

Кількість програм: 10 (близько 20 у виробництві) 

Мова випуску: українська 

Хронометраж: 7-10 хвилин 

 

Історія України: найвизначніші події, які змінили весь її хід і які наслідки 

це спричинило.  

 

«GLOSS» 

 

Кількість програм: 4 (6 у виробництві) 
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Мова випуску: українська 

Хронометраж: 7-10 хвилин 

 

Короткий екскурс у світ моди. Історія української вишиванки, українські 

дизайнери, що яких знає весь світ, як працює модельний бізнес в Україні підчас 

війни – це короткий перелік тем, яких торкається ця програма.  

 

«БЕРИ ВИЩЕ» 

 

Кількість програм: 10 у виробництві 

Мова випуску: українська 

Хронометраж: 10 хвилин 

 

Проєкт розповідає про найкращі виші України. Де молоде покоління 

може здобути знання, чим пишаються університети, їхня історія? А головне –  як 

саме здобуває вищу освіту молодь під час повномасштабного вторгнення? 

 

 

Незважаючи на вкрай важкі для України та всіх українців часи, на 

руйнівні наслідки, ДП «МПІУ», як і у минулому році, продовжує нарощувати 

виробництво власного контенту задля виконання поставлених перед 

підприємством завдань. 

Загалом станом на 30 листопада року (за 11 місяців роботи) підприємство 

випустило 7238 годин контенту для власних потреб, що майже втричі 

випередило показники попереднього року. 
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Соціальні мережі 

 

Телеканал ДІМ приділяє особливу увагу розвитку своїх соціальних 

мереж. Для частини аудиторії, зокрема українців, які через повномасштабне 

вторгнення росії в Україну були змушені виїхати за кордон, діджитал-

майданчики залишаються незамінним джерелом інформації та медійним 

«місточком», який пов’язує їх з Батьківщиною. 

 

Базовою платформою каналу ДІМ є YouTube 

(https://www.youtube.com/@kanalDIM), який на кінець 2023 року налічує 165 тис. 

підписників (+137 тис. за рік) та здобув упродовж року понад 73 млн. переглядів. 

Крім України (72% аудиторії), до базового ядра глядачів – з вересня 2022 по 

грудень 2023 рр. увійшли також Польща (4,5%), Німеччина (3,6%), росія (2,9%) 

та США (1,9%). До прикладу, до моменту переформатування роботи каналу та 

переходу на українську мову ефіру, аудиторія «Дому» в YouTube складала: 95% 

з України, друге та третє місце займали глядачі з рф та Казахстану. 

Понад 63% глядачів – жінки. Телеканал ДІМ потрапляє в пріоритету 

цільову аудиторію – українців, які через війну змушені були виїхати з країни, та 

внутрішньо-переміщених громадян. 

12 відео в YouTube здобули більше 1 мільйона переглядів. Особливою 

популярністю користуються проекти «Я не забуду», «Дочекаюсь», «Блокпост-

шоу» та «Тихий вечір з Оленою Кравець». Контент каналу щомісяця потрапляє 

в тренди YouTube. 

Телеканал ДІМ в Facebook (345 тис. читачів) упродовж 2023 року 

акумулював україномовну небайдужу аудиторію України та світу, яка готова не 

тільки споживати контент, а й спілкуватися між собою, залишаючи місце для 

дискусій та підтримки один одного, а також допомоги ЗСУ. Щомісяця контент 

каналу отримує Facebook від мільйона переглядів, десятки тисяч лайків та 

коментарів. 

 

Популярні країни: 

Україна – 54%; 

росія – 5%; 

Грузія – 3%; 

Польща – 2,8%  

Казахстан – 2,8% 

 

Важливим інструментом з донесення контенту підприємства для 

пріоритетної аудиторії став Instagram-акаунт телеканалу ДІМ 

(https://www.instagram.com/kanal_dim). Станом на кінець року 2023 року він 
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нараховує 97 тис. підписників та отримав у 2023 році понад 10 млн. охоплення. 

Підприємство також у 2023 році запустило роботу аканту телеканалу ДІМ в 

новій соціальній мережі Threads, щойно вона з’явилась у світі.  

Канал ДІМ в TikTok (https://www.tiktok.com/@kanal.dim) налічує 202 тис. 

підписників. Зі своїм культурно-просвітницьким та пізнавальним контентом 

отримав понад 80 млн. переглядів за рік.  

Окрема увага у 2023 році була приділена соціальним мережах проекту 

«Ранок вдома», який має окремі сторінки YouTube, Facebook, Instagram. Так, 

лише в YouTube (https://www.youtube.com/@RanokVdoma)  проект «Ранок 

вдома», який зараз налічує 16,7 тис. підписників (+12,7 тис. за рік) упродовж 

2023 року здобув більше 6 млн. переглядів. Канал регулярно потрапляв в тренди 

та рекомендації. 
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Англомовне медіа 
 

Важливим напрацюванням в системі іномовлення України в 2023 році став 

запуск англомовного медіа – сайт та діджитал-платформи в YouTube, Facebook, 

Х та ТікТок. Старт англомного медіа відбувся 2 червня 2023 року. 

Основна мета цього проекту – познайомити західну аудиторію з країнами, 

що на сході від Берліну, інтегрувати Україну в її порядок денний. Завдяки новій 

діджитал-платформі глядач може поринути в багату історію, культуру, суспільні 

нюанси та поточні події, що сформували східноєвропейські країни та Україну як 

частину Східної Європи. Через різножанровий контент може адвокувати 

Україну та нагадувати про ту боротьбу, яку українці ведуть щодня – боротьбу за 

свободу і демократію проти агресора – російської федерації.  

Платформа має як вже звичні для сучасного мовлення формати 

стрімінгових інтерв’ю, наприклад, «Talk For More. Live», так і більш складні 

проекти типу «Shunned History». На платформі щотижня публікується такий 

оригінальний контент: 

 

«TALK FOR MORE» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 60 хвилин 

 

Проєкт-обговорення актуальних політичних питань з усіх сторін. 

Ведучий – Генадіс Куркінс.  

Інформаційно-аналітичні програми такого формату завжди доцільні і 

актуальні, а особливо у наш час, коли кожному глядачу важливо бути у центрі 

подій, розуміти що очікувати у найближчому майбутньому, адже програма 

сприяє задоволенню потреб аудиторії у пізнанні більш глибшої інформації, 

формуванні певних висновків, аналітики, прогнозів тощо. Експерти збираються 

у студії для обговорення теми, яка висвітлюється, проблем і пропозицій щодо 

вирішення ситуації та пошуку оптимальних рішень.  

 

«TALK FOR MORE. LIVE» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 60 хвилин 
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Продовження проєкту Talk For More, як шоу, де також обговорюються 

нагальні політичні питання. Ведуча – Кароліна Ашіон.  

 

«EUROPEAN EDGE» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 

 

Шоу, де межа між серйозною реальною політикою та абсурдами 

реального світу стає трохи розмитою. Однак достатньо інформативне, щоб 

допомогти побачити різницю між ними.  

Взагалі це перший європейський сатиричний інформаційно-

просвітницький проект, створений українцями для англомовного світу на 

території Європейського Союзу. 

Сатиричний, проникливий і ретельно досліджений погляд на поточні 

світові події, що впливають на Східну Європу та Україну. Це щотижневе шоу, 

що показує точку зору України на нагальні політичні, соціальні та культурні 

проблеми сьогодення, а також на менш відомі теми.  

Основна ціль програми – продовження матеріальної та військової 

підтримки України країнами-партнерами. Завдання проекту:  

–  тримати Україну у фокусі цільової аудиторії завдяки високим 

показникам цитованості проекту у міжнародних ЗМІ та блогах;  

–  підвищити обізнаність аудиторії з Великобританії, США та світової 

англомовної аудиторії про події, проблеми та виклики, які впливають на Східну 

Європу та Україну; 

–  просвітлювати, провокувати, розважати аудиторію. 

 

«SHUNNED HISTORY» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 

 

Це дослідження в прихованих кутках політичної історії по всьому світу. 

З’ясовуємо, чому певні події відбулися так, як вони відбулися? Хто був 

зацікавлений у грі? І що відбувалося потім?  

Тематика програми охоплює всі основні історичні періоди та висвітлює 

широкий спектр питань: політична, військова, економічна історія, історія 

міжнародних відносин, історія культури, мистецтв і спорту, біографії видатних 
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особистостей. Мета проекту – спростування антинаукових міфів, фейків і 

стереотипів як про європейські країни, так і про Україну та українців, поширення 

суспільного інтересу до історії, гордості за славетне минуле, перемоги й 

досягнення народів, боротьба з пропагандою, що підміняє історію та факти, 

формування позитивного іміджу України й українців. о випусків програми 

залучаються експерти як з України, так і закордону.  

Враховуючи історично-аналітичне наповнення та якість виробництва, 

така програма є дуже доцільна та актуальна на часі. 

 

«CHEFS NEXT DOOR» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 

 

Шеф-кухарі по сусідству та чудові господарі Андре та Наталі покажуть 

вам рецепти смачних страв. 

Більш легкий формат програми, де поєднується розмовний жанр, 

культурно-просвітницька місія та ігрові елементи при приготуванні їжі. 

Кулінарне шоу – джерело отримання різноманітної інформації, що легко 

сприймається під час приготування. Через приготування страв відбувається 

знайомство іноземного глядача зі спільною культурою різних країн світу та 

знаходження спільних традицій, особливостей приготування однакових 

продуктів у різних країнах та просування важливості та впливу традицій України 

в світі. 

Кулінарні шоу завжди популярні і затребувані у глядачів. Доцільність 

такої передачі, в тому числі, у розмовах, які ведуть учасники шоу, які присвячені 

не тільки безпосередньо приготуванню їжі, а й подіям в Україні та світі, 

важливості всебічної підтримки України міжнародною спільнотою тощо. 

 

«HIDDEN ANGLE» 

 

Кількість програм: 35 

Мова випуску: англійська 

Хронометраж: 30 хвилин 

 

Найгучнішу реакцію серед глядачів та у ЗМІ отримав проект «Hidden 

Angel». «Це найхворіша новина, і найунікальніший, креативний і, мабуть, 

найпровокативніший ведучий... Mr Quack! Шоу, якого ви ще ніколи не бачили і 

не побачите!» – так проект описаний на YouTube. Його особливість у тому, що в 
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якості ведучого іронічного шоу виступає лялька-качка. Такий формат дещо 

незвичний для України, але дуже популярний у англомовному середовищі. Наша 

аудиторія пам’ятає muppets-шоу у вісімдесятих, про що свідчать зростаючі 

перегляди Hidden Angel. 

Коротка, гостра та сатирична форма подачі заголовків новин з 

розважальною метою та задля просування потрібних Україні наративів та 

побажань. Зазначена програма сприяє гумористичному ставленню міжнародної 

спільноти до російської пропаганди, недовіри до російських новин та ідей, що 

підкреслює її актуальність на часі.   

Крім цих проєктів постійно оновлюються такі рубрики як «Культура» , 

«The Power of Reason» History, Politics. Загалом з 2 червня по 30 листопада 2023 

року були опубліковані 129 годин оригінального контенту англійською 

мовою.  

 

Станом на кінець 2023 рік YouTube англомовного медіа налічує: 

16,5 тис. підписників та понад 3,4 млн. переглядів. Основна аудиторія каналу 

мешкає у таких країнах: 

 

Велика Британія – 73% 

Ірландія – 11,7% 

США – 4,1% 

Індія – 2,9% 

Ізраїль – 1,2% 

 

В Facebook англомовне медіа за 2023 рік також має стабільний приріст 

аудиторії, яка нині вже налічує більше 10 тис. підписників, понад 155 тис. 

охоплення людей. 
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Міжнародна редакція ДП «МПІУ» 

 

Міжнародній редакції ДП «МПІУ» випала честь представляти сьогодні 

голос вільної, незалежної, демократичної України за кордоном. Діджитал-

платформи підприємства упродовж 2023 року стали важливим інструментом 

донесення інформації пріоритетній цільовій аудиторії російською, англійською, 

арабською, українською, а згодом і іспанською мовами.  

 

Міжнародна редакція ДП «МПІУ», яка публікує свої матеріали під 

логотипом UA, виробляє контент чотирма мовами:  

 Англійська  

 Арабська 

 Українська 

 Іспанська.  

Англійська і арабські редакції іномовлення мають багаторічний досвід 

роботи з аудиторією. Іспанська ж редакція почала працювати у вересні 2023 

року, мета якої просувати інформацію про Україну на країни латинської 

Америки, де дуже сильний вплив російської пропаганди. 

Матеріали редакції публікуються у мережі YouTube та на платформах 

соціальних медіа. Кожна з редакцій працює над унікальним контентом для своєї 

аудиторії. Контент каналу іномовлення України в Facebook, YouTube, Telegram, 

TikTok, Twitter, Instagram та на інших платформах з перших днів війни здобуває 

мільйонні перегляди. 

Міжнародний відділ ДП «МПІУ» виготовляє оригінальний продукт на 

популярні у світі англійську, іспанську та арабську мови під потреби конкретної 

аудиторії, а також додатково адаптує ефірний контент російськомовного 

марафону FREEДОМ. 

Українське іномовлення для аудиторій за межами України просуває 

цінності демократії, вільного суспільства через якісний журналістський контент 

під логотипом, що втілює в собі саму суть України, Європи та всіх вільних людей 

світу. Міжнародний відділ постійно висвітлює звернення та зустрічі Президента 

України Володимира Зеленського зі світовими лідерами та очільниками 

зовнішньополітичних відомств країн-партнерів. Щодня на платформах редакції 

виходять фрагменти інтерв’ю світових лідерів, керівників держав, очільників 

міжнародних інституцій, представників Європарламенту та ООН. Зокрема: 

 Володимир Зеленський – Президент України 

 Джозеф Байден – Президент США   

 Йенс Столтенберг – генеральний секретар НАТО 

 Урсула фон дер Ляйен – Голова Єврокомісії 
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Міжнародна редакція UATV живо реагує на події в світі, а саме на події в 

тих країнах, на які орієнтований контент. Протягом останніх місяців 

відбуваються зміни стосовно покращення якості і оформлення контенту 

редакцій іномовлення. Вибудовується авторський стиль. Налагоджується 

комунікація з аудиторією.  

 

UATV English 

 

Основний майданчик UATV English для публікацій матеріалів редакцій – 

YouTube. Канал заснований у лютому 2017 року. Кожен матеріал, викладений на 

каналі, набирає в середньому 10 тисяч переглядів. Для англійського сегменту 

YouTube це дуже високі показники.  

 

Кількість підписників: 405 тисяч (+32 тис. підписників за рік) 

Кількість переглядів: 263 млн. (+ 63 млн. переглядів за рік) 

Мова: англійська 

Оновлення контенту: щоденне 

 

Окрім адаптації ефірного контенту російськомовного марафону 

FREEДОМ, англомовна редакція виробляє проект From the Heart of Europe, який 

побудований на інтерв’ю з впливовими спікерами. Восени 2023 року редакція 

розпочала виробництво проекту про зброю, яку партнери надають Україні, – 

Weapons of War.  

Станом на 30 листопада 2023 року редакція UATV English випустила 216 

годин контенту.  

В Facebook UATV English у 2023 році отримав більше 97 500 підписників 

і понад понад 2,5 млн. переглядів. Матеріали, які викладає редакція, отримують 

резонанс, про що свідчать системні атаки ботів. 

 

UATV Arabic 

 

UATV Arabic працює з часів заснування ДП «МПІУ». YouTube-канал 

заснований у жовтні 2016 року і має сталу аудиторію, яка з початком 

повномасштабного вторгнення тільки збільшується. Це доводить те, що 

мешканцям країн Близького Сходу важливо знати правду, важливо бути 

поінформованими стосовно подій в Україні. Аудиторія майданчиків UATV 

Arabic вкрай активно коментує кожну публікацію.  

Матеріали UATV Arabic складаються з унікального контенту, 

орієнтованого саме на арабськомовну аудиторію, додатково публікуються 
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адаптації контенту російськомовного марафону FREEДОМ, промови 

українських та світових лідерів. 

Станом на кінець 2023 рік YouTube UATV Arabic налічує більше 193,7 

тис. підписників, з яких протягом року додалися більше 10,7 тисяч. Всього у 

каналу понад 35 мільйонів переглядів, з яких більше 3 мільйонів - за 2023 рік. 

 

Станом на 30 листопада 2023 року редакція UATV Arabic випустила 21 

годину контенту.  

 

Основна аудиторія каналу проживає у таких країнах:  

Алжир – 16,8% 

Ірак – 11,2% 

Марокко – 8,9% 

Єгипет – 8,2% 

Саудівська Аравія – 8% 

В Facebook UATV Arabic має 277,4 тис. підписників, з яких протягом 

цього року додалися більше 32,4 тисяч. А перегляди сягнули понад 18 

мільйонів.  

У 2024 рік редакція планує розширити лінійку виробництва та налагодити 

стабільний випуск інтерв’ю з близько-східними експертами та топ-спікерами. 

  

UATV Español 

 

UATV Español – найновіший продукт іномовлення. Редакція почала 

працювати у вересні 2023 року. Але вже здобула активну аудиторію на своїх 

майданчиках. Матеріали UATV Español розраховані на мешканців Латинської 

Америки і мають амбіційну мету «перебити» негативний вплив російської 

пропаганди у цих країнах, де ще продовжують активну роботу федеральні 

російські канали.   

Матеріали UATV Español також складаються з унікального контенту 

орієнтованого на іспаномовну аудиторію, з адаптацій сюжетів російськомовного 

марафону FREEДОМ, публікацій промов українських та світових лідерів, а 

також. 

 

З вересня до 30 листопада 2023 року UATV Español випустило 37 годин 

оригінального контенту іспанською мовою. 

 

Станом на кінець року в YouTube UATV Español налічує: 1 500 

підписників та понад 200 тис. переглядів. 

Аудиторія UATV Español мешкає у таких країнах: 
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Еквадор – 26% 

Аргентина – 21,9% 

Венесуела – 21,8% 

Мексика – 4,7% 

Іспанія – 4,3% 

В Facebook UATV Español зі кілька місяців роботи у 2023 році здобув 0,8 

тис. підписників, понад 300 тис. переглядів. 
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Мистецькі конкурси 

 

У своїй діяльності ДП «МПІУ» намагається постійно трансформуватися до 

потреб часу. Виробничі потужності підприємства не безмежні, а поставлені 

задачі досить амбітні. Одним із способів здійснення своєї місії – можливість 

проводити мистецькі конкурси, які дозволяють колегіально обирати найкращого 

виробника контенту для своїх потреб. У 2023 році провело кілька мистецьких 

конкурсів, а саме на обрання компаній для виготовлення контенту для 

телеканалу FREEДОМ, для марафону «Єдині новини, а також для створення 

ігрового та неігрового контенту для потреб Міністерства культури та 

інформаційної політики України: 
 

Назва мистецького конкурсу Переможці мистецького конкурсу 

Мистецький конкурс  з виробництва 

(створення) інформаційних програм 

(матеріалів) в прямому ефірі, 

виробництва (створення) 

інформаційних програм (матеріалів)  та 

поширення їх в ефірі для цілодобового 

інформаційного марафону «Єдині 

новини #UAразом». 

ПАТ «ТЕЛЕКАНАЛ «ІНТЕР»; 

ТОВ «ТЕЛЕРАДІОКОМПАНІЯ «СТУДІЯ 1+1»; 

ТОВ «МИ-УКРАЇНА»; 

ТОВ «СЛМ Новини». 

Мистецький конкурс  для відбору ідей 

та концепцій, забезпечення їх реалізації  

та створення різножанрових 

інформаційних матеріалів текстового 

характеру, для подальшого розміщення 

на діджитал-платформі Державного 

підприємства  «Мультимедійна 

платформа іномовлення України». 

ТОВ «ІМАЖИНАРІУМ»; 

ФОП ШТОГРІН АЛЄСЯ ОЛЕГІВНА; 

ГО АНАЛІТИЧНИЙ ЦЕНТР «ОБ'ЄДНАНА 

УКРАЇНА». 

Мистецький конкурс  для відбору ідей 

та концепцій, забезпечення їх реалізації  

та створення різножанрових відео 

інформаційних матеріалів, для 

подальшого розміщення на діджитал-

платформі Державного підприємства  

«Мультимедійна платформа 

іномовлення України» 

ФОП Круль Максим Юрійович; 

ТОВ «Маркер Медіа»; 

ІП «1+1 Продакшн»; 

ФОП Кисілевич Дмитро Петрович. 

Мистецький конкурс з відбору проєктів 

для виробництва (створення) 

аудіовізуальних творів (телевізійних 

серіалів, фільмів, телефільмів, 

документальних фільмів (серіалів), 

циклів документальних фільмів, 

короткометражних фільмів, анімації), 

що включає в себе: написання сценаріїв 

ТОВ «ОСНОВА ФІЛЬМ ПРОДАКШН» - проєкт 

«Чотири вікна». 

ТОВ «СЛМ НОВИНИ» - проєкт «Битва за 

історію». 

ТОВ «СЛМ НОВИНИ» - проєкт «Другий 

фронт». 

ТОВ «ПРОКІНО» - проєкт «Одна родина». 
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та виробництво (створення) 

аудіовізуальних творів (телевізійних 

серіалів, фільмів, телефільмів, 

документальних фільмів (серіалів), 

циклів документальних фільмів, 

короткометражних фільмів, анімації). 

ТОВ «МАМАС ПРОДАКШН» - проєкт 

«КРОНІН». 

ТОВ «ПРОКІНО» - проєкт «Вглиб кролячою 

норою». 

ТОВ «СТАРЛАЙТ ФІЛМС» - проєкт «Лікарі».  

ТОВ «ЕНЕРЖІФІЛЬМ» - проєкт «ЗВИЧАЙНА 

ЛЮДИНА». 

ТОВ «ЕНЕРЖІФІЛЬМ» - проєкт «ПОЗИВНИЙ 

ТАМАДА». 

ТОВ «ДРАЙВ ПРОДАКШН» - проєкт «Нижча 

Ліга». 

ТОВ «ТЕТ-ПРОДАКШН» - проєкт «ДРУЗІ». 

ІП «1+1 Продакшн» - проєкт «Евакуація». 

ТОВ «ПРОТОТИП ПРОДАКШН» - проєкт 

«СМТ Інгулець».      

ТОВ «ТРИ-Я-ДА ПРОДАКШН» -  проєкт 

«Операція «Добрий вечір»». 

ТОВ «МАМАС ПРОДАКШН» - проєкт 

«Пекельна Крашенка». 

ТОВ «АРТФОРМС ПРОДАКШН КИЇВ» - 

проєкт «Невістка прокурора». 

ТОВ «АРТФОРМС ПРОДАКШН УКРАЇНА» - 

проєкт «ОПГ». 

ТОВ «ФІЛЬМСТРІМ» - проєкт «Продовження 

роду». 

ТОВ «ЛАЙТ КОММУНІКЕЙШН» - проєкт 

«Вміст чутливого характеру». 

ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» - проєкт «Одна 

велика родина». 

ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» - проєкт 

«Мистецтво в тіні війни». 

ТОВ «Рікі-Тікі-Таві» - проєкт «Санаторій 

«НЕЗАБУДКА»». 

ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» - проєкт 

«Мангровий гай». 

ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОДЮСЕРСЬКИЙ 

ХАБ» - проєкт «Серце знає». 

ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОДЮСЕРСЬКИЙ 

ХАБ» - проєкт «ПОТЯГ ДО ЖИТТЯ». 

ТОВ «КС ПРОДАКШН» - проєкт «Шлях до 

дому». 

ТОВ «ЛАЙТ КОММУНІКЕЙШН» - проєкт 

«ПІВТОРА ВІДСОТКА». 

ТОВ «ЛАЙТ КОММУНІКЕЙШН» - проєкт 

«Homo amans». 

ТОВ «ЕНЕРДЖИ ФІЛМ ПРОДАКШЕН» - 

проєкт «Моє кіно». 
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ТОВ «ФІЛЬМСТРІМ» - проєкт «Тривожні 

люди». 

ТОВ «ЕНЕРДЖИ ФІЛМ ПРОДАКШЕН» - 

проєкт «Віті треба вийти». 

ТОВ «ФІЛЬМСТРІМ» - проєкт «Пором для 

двох». 

ТОВ «КВАРТАЛ 95» - проєкт «Бункер. Рік 

розплати». 

ТОВ «КВАРТАЛ 95» - проєкт «Біженка». 

ТОВ «Анімаційна студія 95» - проєкт «Пригоди 

Кро Кро». 

ТОВ «КІНОКІТ» - проєкт «Театр бойових дій». 

ТОВ «МИ-УКРАЇНА» - проєкт «ТУТ ЖИВУТЬ 

ЛЮДИ». 

ТОВ «МИ-УКРАЇНА» - проєкт «ЦІЛІ». 

ТОВ «ВАВЕРКА ПРОДАКШН» - проєкт «Моя 

люба Люба». 

ТОВ «Фільм ю ей телевіжн» - проєкт 

«Приховані спогади». 

ФОП Поставна Т.І. - проєкт «ДНК міста». 

ТОВ «Файно-компані» - проєкт «Історія війни 

за майбутнє». 

ТОВ «ГУД МОНІНГ ДІСТРІБЬЮШН» - проєкт 

«Сімейний альбом». 

ТОВ «Ай К'ю» - проєкт «ПОЗИВНИЙ 

«САНТА»». 

ТОВ «ЕНЕРЖІФІЛЬМ» - проєкт «ІСТОРІЯ 

СЕСТЕР». 

ТОВ «ФРЕНДС ПРО» - проєкт «Курс 

щасливого життя». 

ТОВ «ЕНЕРДЖИ ФІЛЬМ ПРОДАКШН» - 

проєкт «Сімейний консультант». 

ГО «УКРКІНОФЕСТ» - проєкт «Ярослав 

Мудрий – тесть Європи». 

ПП «ПРОДЮСЕРСЬКА АГЕНЦІЯ «АССА»» - 

проєкт «СОЛДАТИК». 

ТОВ «МАМАС ПРОДАКШН» - проєкт 

«Вихід».  

ТОВ «АРТФОРМС ПРОДАКШН КИЇВ» - 

проєкт «Відважна дівчина». 

ТОВ «АРТФОРМС ПРОДАКШН КИЇВ» - 

проєкт «Ген вбивці». 

ТОВ «Прайм Сторі Пікчерс» - проєкт «Скаут-

ромашка» 
Мистецький конкурс для відбору ідей 

(концепцій) та створення 

(виготовлення) відеоматеріалів 

ТОВ «ОВЕРКАТ СТУДІО» 
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(сюжетів) для нового сезону проєкту 

«Ранок вдома». 

Мистецький конкурс з відбору проєктів 

для виробництва (створення) 

аудіовізуальних творів – циклу 

різножанрових інформаційних 

відеоматеріалів. 

ТОВ «ЛІБЕРТІ ПРОДАКШН» 

 

Після оголошення конкурсу на виготовлення ігрового та негрового 

контенту було укладено 37 договорів з компаніями, що дасть змогу отримати у 

кінці 2023 року не менше 116 годин оригінального продукту: 

 

ТОВ «ТРИ-Я-ДА ПРОДАКШН» 

ІП «1+1 ПРОДАКШН» 

ТОВ «ТЕТ-ПРОДАКШН» 

ТОВ «ЕНЕРЖІФІЛЬМ» 

ТОВ «АРТФОРМС ПРОДАКШН УКРАЇНА» 

ТОВ «СЛМ НОВИНИ» 

ТОВ «ПРОКІНО» 

ТОВ «МАМАС ПРОДАКШН» 

ТОВ «ФІЛЬМСТРІМ» 

ТОВ «МИ-УКРАЇНА» 

ТОВ «ЛАЙТ КОММУНІКЕЙШН» 

ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» 

ТОВ «ПРОКІНО» 

ГО «УКРКІНОФЕСТ» 

ТОВ «МИ-УКРАЇНА» 

ТОВ «РІКІ-ТІКІ-ТАВІ» 

ТОВ «АЙ К'Ю» 

ТОВ «МЕЙНСТРІМ ПІКЧЕРЗ» 

ТОВ «ФАЙНО-КОМПАНІ» 

ТОВ «СТАРЛАЙТ ФІЛМС» 

ПП «ПРОДЮСЕРСЬКА АГЕНЦІЯ «АССА» 

ТОВ «ГУД МОНІНГ ДІСТРІБЬЮШН» 

ТОВ «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОДЮСЕРСЬКИЙ ХАБ» 

ТОВ «КС ПРОДАКШН» 

ТОВ «ЛАЙТ КОММУНІКЕЙШН» 

ТОВ «ЕНЕРДЖИ ФІЛМ ПРОДАКШЕН» 

ТОВ «ФІЛЬМСТРІМ» 

ТОВ «ФРЕНДС ПРО» 
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Комунікаційна діяльність ДП «МПІУ» 

 

У фокусі комунікаційної діяльності ДП «МПІУ» перебувають задачі з 

просування та вдосконалення інституту українського державного іномовлення 

як надійного інструменту захисту інформаційного суверенітету країни та 

системного руйнування антиукраїнських міфів російської пропаганди;  

об’єктивного та оперативного донесення правди про війну росії проти України 

до іноземної аудиторії; поширення українських наративів й утвердження 

медійної суб’єктності Української держави у світовому соціальному, 

культурному та інформаційному просторі; популяризації України як органічної 

складової європейської цивілізації, знайомства з феноменом української 

багатонаціональної ідентичності, культурної самобутності, хоробрості, 

згуртованості й патріотизму; комунікації з українцями, які вимушено залишили 

свої домівки, стали внутрішньо переміщеними особами або виїхали за кордон. 

У 2023 році комунікаційна діяльність ДП «МПІУ» була орієнтована на 

різні цільові аудиторії (широка громадськість та ЗМІ, стейкхолдери, державні 

інституції, представники індустріальної медіаспільноти та громадянського 

суспільства, медіапартнери та ін.) і спрямована на побудову знання про систему 

медіамайданчиків і медіабрендів ДП «МПІУ» та їх задачі, втілені у програмній 

політиці, ключових напрямах виробництва і поширення контенту. 

Протягом року ДП «МПІУ» збільшило поширення матеріалів про 

Підприємство як на власних, так і на зовнішніх ресурсах, а також проводило 

системну комунікацію щодо діяльності Підприємства з різними групами 

стейкхолдерів. Згідно з даними зовнішнього моніторингу LOOQME, за звітний 

період ДП «МПІУ», його медіабренди, проєкти, ведучі та менеджмент отримали 

понад 6,5 тисяч згадувань у медіа (без урахування телеканалу FREEДОМ як 

джерела новин), з них 82% - позитивні або нейтральні. Протягом року телеканал 

FREEДОМ як джерело новин в інформаційному просторі цитували понад 150 

тис. разів. 

 

Ключові напрями та об’єкти комунікації ДП «МПІУ» в 2023 році:  

 

 висвітлення діяльності ДП «МПІУ»: інформування про місію, цінності, 

задачі, цільові аудиторії, трансформаційній процеси, досягнення і плани 

розвитку українського державного іномовлення; запуск нових медіабрендів; 

власне виробництво контенту; розвиток мережі міжнародної дистрибуції 

каналів; боротьба з кіберзагрозами; захист цифрових та інтелектуальних прав; 

проведення мистецьких конкурсів і тендерів; корпоративні проєкти ДП «МПІУ» 

тощо;  
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 зміцнення знання про телеканал FREEДОМ, який мовить російською 

за межами України, і є ефективним інструментом руйнації наративів російської 

пропаганди, оперативним джерелом правдивої інформації про війну росії проти 

України, надійним майданчиком для просування української позиції щодо 

ключових світових подій для російськомовної аудиторії по всьому світу; 

 зміцнення та побудова знання про програмний продукт і ведучих 

телеканалу FREEДОМ, зокрема: спецефіри та інформаційні кампанії марафону 

FREEДОМ; прем’єри проєктів та окремих випусків проєктів «Люди доброї волі» 

з Сакеном Аймурзаєвим; «Наш час» з Ксенією Смірновою та Михайлом 

Барановим; «Деколонізація» з Кирилом Вольним; «На грані» з Ксенією 

Смірновою; «Скарби нації» з Денисом Похилою; «Народ» з Геннадієм Куркіним; 

«Кризи Росії», «Можемо перевірити» з Олегом Борисовим, лінійка 

документальних фільмів та ін.; 

 зміцнення знання про україномовний телеканал ДІМ як дієвий 

інструмент комунікації з українцями, що вимушено залишили свої домівки, 

стали внутрішньо переміщеними особами або виїхали за кордон, та його 

програмний продукт, зокрема: контент програми «Ранок Вдома»; прем’єри 

проєктів «Я не забуду» з Іриною Хоменко, «Блокпост шоу» з Володимиром 

Шумком, «Діло буде» з Сергієм Лиховидою, «Код ідентичності» зі «Світланою 

Леонтьєвою; документальні проекти власного виробництва «Сестри», 

«Паперове місто. Херсон за рік після звільнення», «Мріяти не шкідливо», 

«Лютий довжиною в рік» та ін.; нові сезони проєктів «Тихий вечір з Оленою 

Кравець», «Дочекаюсь» з Лілею Ребрик; «Коло спорту» з Євгеном Зінченком та 

Діаною Звягінцевою; «Точка опори» зі Світланою Леонтьєвою; #Муз_оборона 

та ін.; 

 зміцнення і побудова знання про YouTube-канали UATV English, 

UATV Arabic, UATV Español, діджитал-платформу Підприємства, їхні ключові 

проєкти та ведучих;   

 комунікаційний супровід інформаційних кампаній, зокрема 

орієнтованих на підтримку громадян України, які мешкають на тимчасово 

окупованих територіях, а також на громадян та мешканців РФ: тижнева смс-

розсилка для жителів прифронтових і тимчасово окупованих територій; кампанія 

телеканалу FREEДОМ «Знаєш – скажи!»; проєкт «Хочу жить»; чат-бот для 

зворотного зв’язку з мешканцями росії щодо порушення їхніх прав і свобод та 

інші; 

  комунікаційний супровід соціальних ініціатив ДП «МПІУ» та 

партнерської співпраці, спрямованих на розвиток інклюзії і побудову в Україні 

безбар’єрного суспільства, підтримку благодійних, волонтерських, культурно-

мистецьких подій, ініціатив та організацій тощо; 
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 підтримка відкритого діалогу з суспільством щодо різних аспектів і 

напрямів діяльності ДП «МПІУ»: комунікаційний супровід участі представників 

ДП «МПІУ» в експертних дискусіях, зустрічах, семінарах, круглих столах та 

інших заходах медіаспільноти; відповіді на запити ЗМІ, громадян, народних 

депутатів, громадських організацій тощо; підготовка і публікація інформаційних 

матеріалів, коментарів, звітів. 

 

Співпраця з українськими медіамайданчиками 

 

Протягом 2023 року Підприємство під логотипами ДП «МПІУ»,  

телеканалів FREEДОМ та ДІМ, YouTube-каналів UATV English, UATV Arabic, 

UATV Español, діджитал-платформи Підприємства продуктивно співпрацювало 

з українськими медіа за ключовими напрямами та об’єктами комунікації з метою 

зміцнення знань про інститут українського державного іномовлення та його 

задачі. Налагоджено системну співпрацю як із суспільно-політичними, 

інформаційними, культурологічними українськими медіа, орієнтованими на 

широку аудиторію, так і з індустріально-галузевими медіа та комунікаційними 

підрозділами медіагруп-учасників марафону FREEДОМ. 

Ключові меседжі щодо діяльності ДП «МПІУ» та його медіамайданчиків 

були відображені в низці інтерв’ю, коментарів, авторських колонок топ-

менеджерів, ведучих, журналістів та інших співробітників Підприємства, 

зокрема, генеральної директорки Юлії Островської, шеф-редактора Олексія 

Мацуки, головного діджитал-редактора Вадима Лубчака, ведучих Сакена 

Аймурзаєва та Ксенії Смірнової, військових кореспонденток FREEДОМ Дар’ї 

Литовченко, Олени Грамової, Анастасії Волкової та ін., а також у публікаціях за 

підсумками суспільних дискусій щодо діяльності Підприємства, участі 

представників ДП «МПІУ» в низці галузевих заходів, звіту ДП «МПІУ» 

«Українське державне іномовлення. Стан і перспективи розвитку» на засіданні 

Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Верховної Ради та ін. 

Загалом, понад 30 великих публікацій протягом 2023 року. Наводимо окремі 

приклади: 

 Юлія Островська: Стратегічно правильно буде підсилити українське 

іномовлення англомовним телеканалом (Детектор медіа) 

 Юлія Островська: Всі проєкти-переможці мистецького конкурсу 

говорять про сучасність і про той досвід війни, який ми переживаємо (Детектор 

медіа) 

 Юлія Островська вважає іномовлення ефективним, а медійники 

очікують англомовного каналу (Детектор медіа) 
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 Юлія Островська: FREEДОМ за 18 місяців існування вже має майже 9 

мільярдів переглядів на всіх диджитал-майданчиках, які транслюють канал. 

Стенограма засідання комітету ВР (Детектор медіа) 

 Комітет гуманітарної та інформполітики обговорить концепцію 

іномовлення з Міністерством культури (Детектор медіа) 

 Маємо переконувати людей, часто уражених російською пропагандою, 

що правда — на боці України, — Островська на Donbas Media Forum  

 Обговорили цінність підтримки високоякісного, незалежного та 

плюралістичного мовлення для стійкості України: дипломати G7 зустрілися з 

телеканалами марафону “Єдині новини” та телеканалом FREEДОМ 

 НА УЛАМКАХ КРЕМЛІВСЬКОЇ БРЕХНІ: ЯК ПРАЦЮЄ 

РОСІЙСЬКОМОВНИЙ ТЕЛЕКАНАЛ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВІЙНИ (Новини 

Донбасу) 

 Головний редактор FREEДОМ Олексій Мацука: Наша мета — майдан 

у Росії (Детектор медіа) 

 Як FREEДОМ працює на Майдан у Росії та допомагає росіянам 

здаватися в полон. Дискусія на National Media Talk (Детектор медіа) 

 Олексій Мацука: Ми робимо канал FREEДОМ більш інтелігентним, 

ніж «Росія 24» або НТВ (КП) 

 FREEДОМ — загроза для пропаганди РФ — інтерв'ю головного 

редактора українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія Мацуки (в ефірі 

FREEДОМ) 

 По той бік путінської брехні: про російськомовне мовлення FREEДОМ 

— інтерв'ю головного редактора українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія 

Мацуки (в ефірі FREEДОМ) 

 Скільки брехні про війну і як не стати жертвою російської пропаганди 

інтерв'ю головного редактора українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія 

Мацуки (в ефірі FREEДОМ) 

 Авторська колонка Вадима Лубчака FreeДом» у цифрах. Диджитал-

редактор про перегляди та аудиторію (Детектор медіа) 

 Від УТР до «FreeДому» та «Дому». Історія українського іномовлення 

(Детектор медіа) 

 Війна без блюру і цензури. Як працюють з особливо травмувальними 

кадрами російського терору режисерки монтажу — особистий досвід (NV) 

 «Я щовечора засинаю під звуки вибухів снарядів»: військкор Анастасія 

Волкова про життя в прифронтовому Слов’янську (Факти) 

 Канал орієнтований на єдину мету — досягти перемоги — інтерв'ю 

спеціального кореспондента FREEДОМ у Європі Віталія Сизова (в ефірі 

FREEДОМ) 
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 «Вибухова хвиля підняла жінку у повітря й викинула з квартири»: 

військкор Олена Грамова про роботу у Краматорську (Факти) 

 "Чую свист і… приліт біля нас": військкор каналу FREEДОМ Дар’я 

Литовченко про роботу у звільненому Херсоні (Факти)  

 «Я щовечора засинаю під звуки вибухів снарядів»: військкор Анастасія 

Волкова про життя в прифронтовому Слов’янську (Факти) 

 Як українські медіа доносять інформацію за кордон та як працювати 

медіа в прикордонних громадах. Інтерв'ю ведучої каналу FREEДОМ Ксенії 

Смирнової для проєкту «Persona» сумського телеканалу СТС (м.Суми)  

 Кнопки з російськими телеканалами в Європі слід віддати каналу 

FREEДОМ — інтерв'ю експерта із комунікацій Міжнародного центру протидії 

російській пропаганді Дмитра Громакова (в ефірі FREEДОМ) 

 Іномовлення України має бути у Піднебесній (Детектор медіа) 

 

Пресслужба ДП «МПІУ» регулярно готує корпоративні пресрелізи та 

новини, які інформують громадськість та ЗМІ про практичні результати роботи 

Підприємства: показники дивлення контенту в діджитал; розширення мережі 

дистрибуції каналів; запуск нових проєктів та майданчиків; державне 

фінансування кіносеріального виробництва; проведення мистецьких конкурсів. 

Протягом 2023 року підготовлено та розіслано у ЗМІ понад 50 таких пресрелізів, 

також на їх основі підготовлено і опубліковано пости в соціальних мережах ДП 

«МПІУ». Наводимо окремі приклади: 

 Документальний проєкт «Сестри» вийшов на телеканалі ДІМ 

 FREEДОМ став доступним для перегляду в Португалії 

 Телеканал FREEДОМ оголосив конкурс на виробництво матеріалів для 

телемарафону 

 МПІУ створила документальний проєкт «Лютий довжиною в рік» 

 Канал «Дом» змінив логотип на ДІМ 

 Прем’єра соціального ток-шоу «Я не забуду» відбудеться на телеканалі 

ДІМ 

 Телеканал FREEДОМ готує спецефір до річниці визволення півночі 

України 

 Мільйонні перегляди та Володимир Зеленський у трендах російського 

сегмента YouTube: ефективність роботи каналу FREEДОМ за квітень 

 Канал FREEДОМ у травні: понад 515 млн переглядів в діджитал та 

зростання іноземної аудиторії 

 Пропагандистка Панченко використовувала без дозволу контент 

каналів FREEДОМ та ДІМ на своєму ютубі 

 На каналі ДІМ покажуть новий проєкт «Блокпост шоу» 
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 Платформа іномовлення запускає англомовне медіа The Gaze 

 На каналі ДІМ стартував спецпроєкт про Європейські ігри у Польщі 

 Канал ДІМ перекладає свої проєкти жестовою мовою 

 Інформаційна робота та гуманітарна допомога: діяльність ДП “МПІУ” 

під час екологічної кризи, спровокованої РФ в Україні 

 Коштом держбюджету профінансують виробництво понад 50 

телесеріалів та документальних проєктів про сьогодення 

 Фільм “Крах диктатури слова” про легіон “Свобода Росії” покажуть в 

ефірі телеканалу FREEДОМ 

 Канал FREEДОМ у липні: найвищі перегляди в Москві та Санкт-

Петербурзі 

 На каналі FREEДОМ стартував документальний проєкт «Сокровища 

нации» 

 «UATV English» отримав 400 тис. підписників на YouTube-каналі 

 МПІУ: Протягом серпня сумарна кількість підписників ютуб-каналів 

українського іномовлення FREEДОМ та FREEДОМ. LIVE перевищила 1,5 

мільйона 

 На каналі FREEДОМ відбулась прем’єра документального проєкту 

«Деколонізація» про поневолення корінних народів Росії 

 Канал ДІМ представить прем’єру соціального реаліті власного 

виробництва «Діло буде» 

 ДП «МПІУ» запустило іспаномовний YouTube-канал 

 Канал FREEДОМ запустив підсумковий випуск новин «Наше время» 

 На каналі ДІМ стартує новий сезон «Блокпост шоу» про українську 

історію, культуру та традиції 

 Канал українського іномовлення FREEДОМ розширює присутність у 

країнах Балтії 

 Канал FREEДОМ у жовтні: перегляди з Ізраїлю вперше в топі, мільйон 

переглядів бійця батальйону "Сибір" та масована DDoS-атака 

 ДП «МПІУ» оголошує конкурс 

 В ефірі каналу ДІМ — прем'єра телепроєкту «Код ідентичності» зі 

Світланою Леонтьєвою 

 Прем’єра документального проєкту «Сковорода. Квіти екстазу» 

відбудеться 18 листопада на каналі ДІМ 

 

Упродовж 2023 року було проведено кілька комплексних комунікаційних 

кампанії з  просування окремих брендів ДП «МПІУ», насамперед – телеканалів 

ДІМ та FREEДОМ, і запуску нових майданчиків. 
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До першої річниці марафону FREEДОМ було реалізовано кампанію 

«Канал FREEДОМ: рік інформаційної війни мовою ворога». В рамках кампанії 

підготовлено ефірне промо, презентацію, низку публікацій та прес-реліз про 

здобутки каналу. У ЗМІ вийшло 33 публікації, 2 сюжети в ефірі 

загальнонаціонального марафону «Єдині новини», 5 сюжетів в ефірі марафону 

FREEДОМ, 11 коротких інтерв’ю з різними експертами. У соціальних мережах 

ДП «МПІУ», каналів-партнерів марафону, ведучих та гостей ефірів, різних 

політиків та ЗМІ було опубліковано понад 100 постів про річницю FREEДОМ. 

До першої річниці мовлення у новому форматі і старту осіннього сезону 

на каналі ДІМ проведено комунікаційну кампанію «Канал ДІМ – рік мовлення у 

новому форматі. Тримаємо зв’язок», покликану поінформувати громадськість та 

ЗМІ про здобутки каналу за рік, прем’єру нових проєктів та нових сезонів 

улюблених програм, плани розвитку. В рамках кампанії було підготовлено та 

розіслано у ЗМІ 7 пресрелізів, 10 новин, 4 інтерв’ю з ведучими, 3 публікації в 

загальних оглядах старту осіннього сезону; в ефір вийшло 4 телевізійні сюжети; 

було опубліковано понад 30 постів на сторінках каналу ДІМ у соціальних 

мережах Facebook та Instagram, а промо-ролик – також у YouTube і TikTok. 

Реліз ДП «МПІУ» про запуск англомовної діджитал-платформи The 

Gaze отримав понад 40 публікацій в ключових вітчизняних медіа та галузевих 

інституцій, серед яких «Українська правда», NV,  Інтерфакс, ЦензорНет, Ліга, 

Кореспондент, Інститут масової інформації, Детектор медіа, ДелоУа, Бабель та 

ін., а також постів у месенджерах і соціальних мережах. Також в індустріальних 

медіа та на власних майданчиках ДП «МПІУ» отримав поширення пресреліз про 

запуск іспаномовного YоuTube-каналу UATV.Español. 

Протягом 2023 року відділ зв’язків з громадськістю та ЗМІ ДП «МПІУ» 

здійснював постійний комунікаційний супровід проєктів, які виходять в ефірі 

каналів ДІМ та FREEДОМ. Налагоджено щоденну розсилку пресматеріалів на 

основі  інформації про контент та обличчя телеканалу ДІМ до масових 

українських медіа. У середньому щотижня відділ готує та розсилає у ЗМІ 10 – 12 

новин, які стосуються конкретних випусків різних проєктів, інформації, 

отриманої на знімальному майданчику або новин про ведучих. Зокрема йдеться 

про проєкти «Ранок Вдома», «Тихий вечір з Оленою Кравець», «Точка опори», 

«Код ідентичності», «Коло спорту», «Дочекаюсь», #Муз_оборона, «Олега 

френди», «Блокпост шоу», «Скарби нації», «Народ», «Я не забуду» та інші. 

Також за рік було підготовлено і опубліковано 17 інтерв’ю з ведучими та 

кореспондентами каналів ДІМ та FREEДОМ Лілією Ребрик, Іриною Хоменко, 

Світланою Леонтьєвою, Сергієм Лиховидою, Володимиром Шумком, Уляною 

Шумило, Анастасією Волковою, Альоною Грамовою, Діаною Кондратюк  та ін. 

На сайті національної інформаційної агенції «Укрінформ» працює тематичний 



55 
 

розділ FREEДОМ, де розміщуються ключові новини щодо діяльності ДП 

«МПІУ», а також журналістські матеріали на основі ефір телеканалу. 

ДП «МПІУ» дотримується принципів відкритості та конструктивного 

діалогу з громадянським суспільством, представниками громадськості та ЗМІ 

щодо суспільно значимих питань діяльності інституту українського державного 

іномовлення. Протягом 2023 року було надано понад 50 відповідей на запити 

громадськості, ЗМІ, народних депутатів щодо різних аспектів роботи 

Підприємства, зокрема тих, які викликали широку суспільну дискусію: 

фінансування інституту українського іномовлення коштом державного бюджету 

України; фінансування виробництва серіалів та фільмів патріотичної тематики; 

робота англомовної діджитал-платформи Підприємства; інформаційна кампанія 

задля повернення незаконно депортованих росією українських дітей «Знаєш – 

скажи!».  Також,  з метою формування правдивого розуміння громадськістю 

структури, задач і механізмів роботи інституту українського державного 

іномовлення та спростування хибної інформації, поширюваної в окремих ЗМІ, 

було підготовлено й оприлюднено кілька публічних заяв і коментарів.    

 

Співпраця із закордонними медіамайданчиками 

 

Налагодження комунікації з закордонними медіамайданчиками є одним з 

ключових для ДП «МПІУ». З метою побудови та зміцнення знання серед 

цільової аудиторії каналу FREEДОМ та задля протидії пропаганді в межах 

співпраці з закордонними ЗМІ відбувались систематичні включення в ефір 

головного редактора українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія Мацуки, 

ведучих телеканалу FREEДОМ та воєнних кореспондентів ДП «МПІУ», які 

розповідали про роль українського іномовлення у боротьбі з російською 

пропагандою, а також коментували систематичні ракетні обстріли українських 

міст з боку армії країни-агресора, про жертви серед мирних мешканців та 

руйнування інфраструктури міст, ситуацію в прифронтових містах. 

Серед них такі ЗМІ: незалежний німецький телеканал OstWest (232 тис. 

користувачів на Youtube), «Настоящее время» (російськомовний телеканал із 

редакцією у Празі, створений медіакорпорацією «Радіо Вільна Європа/Радіо 

Свобода» за участю «Голосу Америки», аудиторія підписників телеканалу на 

відеохостингу YouTube — 3,4 млн користувачів), російські опозиційні YouTube 

канали «Ходорковский LIVE» (1,5 млн користувачів), «Популярная политика» 

(2,1 млн користувачів), Телеканалу «Дождь» (3,9 млн користувачів),  The Insider 

Live ( 43,4 тис. користувачів на Youtube). 

 Публікації у закордонних ЗМІ: 



56 
 

 На уламках кремлівської брехні. Як працює російськомовний 

телеканал України в умовах війни — публікація головного редактора 

українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія Мацуки у виданні «Новая газета 

Европа». 

 Ukrainian war correspondent on hope, working on the front line — інтерв’ю 

військора FREEДОМ Анастасії Волкової на сайті румунського інтернет-ресурсу 

«The CONTEXT platform». 

 постійні публікації авторської колонки головного редактора 

українського іномовлення ДП «МПІУ» Олексія Мацуки на сайті «інтернет-

газети вільної росії Каспаров.ru». Загалом за 2023 рік опубліковано 19 

матеріалів. 

Також були постійні републікації матеріалів та ефірів телеканалу 

FREEДОМ (військова аналітика, заяви політиків, інтерв’ю експертів) на 

закордонних медіа ресурсах. Серед них: білоруські інформаційні портали: 

Хартия’97, MoyBy, UDF.BY, «Салiдарнасць», Гродно 24; вірменські: АМИ 

«Новости-Армения», «Голос Армении», Радио «Эхо Кавказа»; казахстанські: 

МИА «Регистр ТВ Казахстан», Informburo.kz, Ratel.kz; ізраїльські: сайт 

Дев’ятого каналу, CURSORINFO; російські: BBC Russian, Народ Един, 

LIPORT.RU, Военное обозрение, Relrus.ru, solenka.info, «Южный федеральный»; 

чеський České noviny, польський ВПольщі.pl; болгарський Fakti.bg та багато 

інших. 

Зростанню впізнаваності бренду FREEДОМ та побудові довірливих 

відносин з цільовою аудиторією сприяло налагодження ефективної комунікації 

з іноземними політиками, експертами, журналістами, громадськими діячами – 

спікерами ефірі телеканалу FREEДОМ, щодо поширення інформації про 

телеканал на їхніх особистих сторінках у соціальних мережах. Серед них: 

Youtube канал російської оперної співачки Марії Максакової Maria Maksakova 

(133 тис. користувачів), російського політолога та публіциста Андрія 

Піонтковського Andrei_Piontkovsky (272 тис. користувачів), український 

журналіст Роман Цимбалюк RomanTsymbaliuk‧ (1,17 млн користувачів) та ін.  

Ефективним інструментом просування контенту телеканалів ДІМ та 

FREEДОМ, проєктів «Дочекаюсь», «Народ», «Деколонізація», «Скарби нації», 

стала співпраця з відповідними тематичними групами в соціальних мережах, у 

першу чергу – Facebook. 

 

Контент ДП «МПІУ» неодноразово використовувався в сюжетах ЗМІ, 

опозиційних кремлівському режиму: Youtube-канали «Ходорковский LIVE», 

«Порпулярная политика», «Майкл Наки», «Продолжение следует», «Настоящее 

время», телеграм канал ізраїльського військового аналітика YIGAL LEVIN та ін. 

Крім того, з метою збільшення охоплення ДП «МПІУ» передає на безоплатній 
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основі сюжети каналу FREEДОМ медіапартнерам Підприємства, в структурі 

аудиторії яких висока частка належить пріоритетній для іномовлення аудиторії, 

серед таких платформ YouTube-канали «Утро февраля», Одеської кіностудії, 

OmTV та інші. 

 

Тижневий інформаційно-аналітичний звіт ДП «МПІУ» 

 

Комунікаційна команда ДП «МПІУ» здійснює постійний моніторинг 

наративів російської пропаганди і щотижня готує інформаційно-аналітичний 

дайджест українською мовою, який дає цілісну картину російської пропаганди, 

інструментів та практики боротьби з нею. Дайджест є відкритим документом, 

який Підприємство поширює через професійну американську онлайн-платформу 

Substack, на якій публікуються блоги/дайджести провідних світових  журналістів 

та медіа, і є доступним для всіх користувачів платформи. У 2023, станом 

27.11.2023, опубліковано 71 випуск. Також комунікаційний відділ ДП «МПІУ» 

робить адресну розсилку дайджесту стейкхолдерам (народні депутати, 

медіаексперти, державні службовці зі сфери медіа та контрпропаганди). У 

перспективних планах розвиту даного напряму комунікаційної діяльності 

(https://freedomweekly.substack.com), з метою підвищення впізнаваності бренду 

FREEДOM серед закордонної медіаспільноти, стейкхолдерів публікація окремі 

випусків та блогів англійською та іншими мовами. 

 

Соціально значимі ініціативи та кампанії ДП «МПІУ» 

 

ДП «МПІУ» - організація з відповідальною та активною соціальною 

позиціє. Протягом 2023 року ДП «МПІУ» започаткувало та реалізовує низку 

власних гуманітарних ініціатив, заходів, інформаційних кампаній, спрямованих 

на зміцнення стійкості суспільства під час війни, взаємодопомогу у скрутних 

обставинах, підтримку українських захисників, порятунок українських дітей. 

 

 Інформаційна кампанія телеканалу FREEДОМ «ЗНАЄШ — 

СКАЖИ» задля повернення депортованих українських дітей. Кампанія 

реалізується на майданчиках ДП «МПІУ» у межах затвердженого Президентом 

України Володимиром Зеленським плану повернення незаконно депортованих 

росією дітей Bring Kids Back UA в партнерстві з Радницею-уповноваженою 

Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації та Ювенальною 

поліцією України. На сайті телеканалу FREEДОМ створено окремий розділ з 

формою зворотного зв’язку, через яку мешканці РФ можуть повідомити про 

депортовану дитину. Щотижня в ефір та на діджитал-майданчиках  FREEДОМ 

виходять інформаційні ролики, сюжети, спеціальні проєкти та рубрики 
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адресовані мешканцям РФ, щоб спонукати їх протидіяти злочину депортації. 

Кампанія стартувала у вересні 2023 року, до старту було підготовлено пресреліз, 

пости в соціальних мережах, сюжети на телебаченні. Загалом, опубліковано 

понад 100 публікацій та постів, 2 телевізійні сюжети про ініціативу. 

 Інформаційна смс-розсилка для жителів прифронтових та 

тимчасово окупованих  територій. З метою протидії російські пропаганді та 

психологічної підтримки громадян України, які мешкають у прифронтових та на 

тимчасово окупованих територіях, надання їм правдивої інформації  щодо 

перебігу подій у війні росії проти України, кроки зі  звільнення захоплених 

ворогом територій, а також інформації про актуальні сервіси держави для громад 

ДП «МПІУ» здійснює систематичну смс-розсилку українською мовою.  

 Чат-бот у Telegram. Для постійного зв’язку з нашими глядачами 

команда каналу FREEДОМ запустила Чат-бот у Telegram, на який люди можуть 

звернутися, щоб повідомити про порушення своїх прав. Особливо важливий 

такий канал зв’язку для мешканців росії та білорусі. 

 ДП «МПІУ» на майданчиках телеканалу FREEДОМ надає постійну 

підтримку ініціативі «Хочу жить», яка інформує військових російської армії, 

як вони можуть здатися в полон. Згідно з інформацією, наданою ДП «МПІУ» 

представниками безпекових органів та силових структур, майданчики 

українського іномовлення – є одним з джерел, які російські військовополонені 

постійно вказують як джерело, з якого вони дізнались про ініціативу. 

 Проєкти жестовою мовою – соціальна ініціатива каналу ДІМ, 

ключове завдання якої – тримати в фокусі суспільної уваги питання 

безбар’єрного простору для людей з порушеннями слуху, створити для них рівні 

можливості доступу до інформації та культурного життя. Зокрема, зробити 

доступними якісний неновинний телевізійний контент та безпекову інформацію 

щодо алгоритмів поведінки в кризових ситуаціях, зумовлених війною.  З червня 

2023 року телеканал ДІМ розпочав переклад частини власних проєктів жестовою 

мовою. Також телеканал зняв цикл безпекових роликів щодо дій у надзвичайних 

ситуаціях: під обстрілом, під час тривоги, при виявленні вибухонебезпечних 

предметів тощо. Всі матеріали доступні на YouTube-каналі та на сайті ДІМ. 

Тексти для інформаційних  матеріали створені комунікаційним відділом у 

взаємодії з ДСНС України. Комунікаційний супровід проєкту також включає 

створення і поширення новин про проєкт у зовнішніх ЗМІ та на діджитал-

майданчиках спільнот і організацій, які опікуються людьми з порушеннями 

слуху та глосу (понад 20 публікацій); створення і розміщення постів про контент 

жестовою мовою на діджитал-майданчиках ДП «МПІУ»; висвітлення в ефірі 

телеканалу; взаємодію з державними органами, громадськими організація та 

спільнотами, які опікуються питаннями безбар’єрного суспільства, інклюзії, 
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проблематикою людей з порушеннями слуху та голосу задля взаємної підтримки 

та обміну інформаційними матеріалами. 

 Інформаційна робота та гуманітарна допомога: діяльність ДП 

«МПІУ» під час екологічної кризи, спровокованої РФ в Україні. ДІМ, 

FREEДОМ, UATV.English провели масштабну інформаційну кампанію для 

протидії ворожій пропаганді щодо теракту РФ на Каховській ГЕС та ліквідації 

наслідків для постраждалих від повені. Підготовлено та випущено понад 150 

сюжетів і публікацій російською, а також англійською мовами з охопленням 

понад 11 млн переглядів на діджитал-платформах ДП «МПІУ». За матеріалами 

ДСНС, розроблено і поширено Інструкцію з алгоритму дій у зоні затоплення 

жестовою мовою для людей з порушеннями слуху, які опинилися в зоні лиха. 

ДП «МПІУ» зібрало та передало гуманітарну допомогу постраждалим 

мешканцям Херсонщини на суму понад 150 тис. грн: павербанки, каністри, 

бензин та дизельне пальне, мотопомпи для відкачки брудної води, пожежний 

рукав, пледи, корм для тварин, питна вода, засоби гігієни, а також харчі. 

Ініціативна група працівників ДП «МПІУ» вирушила у Херсон, де у координації 

з ДСНС та волонтерами допомагали з евакуацією постраждалих від повені. 

Також кореспонденти ДП «МПІУ» постійно давали коментарі з місця подій в 

ефірах як українських так і закордонних ЗМІ. Зокрема були включення в ефіри 

Youtube каналів: 1. «Настоящее время» (сюжет набрав 193 тис. переглядів), 2. 

«Настоящее время» (сюжет набрав 54 тис. переглядів), «Русской службы Радио 

Свобода» (сюжет набрав 179 тис. переглядів), «Ходорковский LIVE» (сюжет 

набрав 60 тис. переглядів). Це дозволило сформувати імідж телеканалу 

FREEДОМ як соціально відповідального бренду, а також збільшити його 

впізнаваність серед цільової аудиторії. 

 Допомога мешканцям прифронтових територій та підрозділам 

ЗСУ. У лютому волонтери каналу ДІМ доставили гуманітарну допомогу 

громадам Запоріжжя та Сумщини, що перебувають під постійними обстрілами 

російських окупантів, а також до місця дислокації військового підрозділу в 

одному з прикордонних сіл Сумщини, де після поранення служить співробітник 

каналу. Волонтери передали місцевим мешканцям та військовим ліки, засоби 

тактичної медицини, продукти харчування, засоби гігієни. Організацією поїздки 

займався відділ комунікацій ДП «МПІУ» спільно з партнерами, також було 

підготовлено кілька новин і постів для соціальних мереж та сайту Підприємства 

та інформаційний сюжет. 

 Благодійна участь ведучої каналу FREEДОМ Кароліни Король у 

Паризькому марафоні. Ведуча каналу FREEДОМ Кароліни Король пробігла 

Паризький марафон, щоб підтримати Маріуполь. Метою ведучої було у 

неформальний спосіб нагадати світові про злочини Росії та долю українців, які 

перебувають в окупації.  
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Галузева діяльність ДП «МПІУ» 

 

У 2023 році представники ДП «МПІУ» взяли участь у низці українських та 

міжнародних індустріальних заходів, в центрі уваги яких буди питання 

трансформаційних процесів у світових та вітчизняних медіа, обговорення 

журналістських стандартів та відповідальності медіа під час війни, механізми 

протидії російській пропаганді та дезінформації, значення медіа для стійкості 

країни і стійкості підтримки України світом, роль медіа в наближенні нашої 

перемоги та у відбудові країни. Під час дискусійних панелей, круглих столів та 

виступів представники ДП "МПІУ", насамперед, акцентували увагу спільноти на 

тому, що українське державне іномовлення працює з аудиторіями за межами 

України і його робота дозволяє державі представляти саме український погляд у 

світовому медіапросторі. Серед найбільших заходів, назвемо такі: 

 

 Kyiv Stratcom Forum. У березні 2023 року відбувся Kyiv Stratcom 

Forum, метою якого був обмін та вдосконалення підходів до стратегічних 

комунікацій та формування стійкості на державному рівні в Україні та країнах 

партнерах з НАТО у Східній Європі. Захід покликаний зробити внесок у 

міжнародні дебати щодо гібридних загроз та формування стійкості до них, 

зосередившись та використовуючи найкращий досвід України та 

східноєвропейських держав. головний редактор ДП «МПІУ» Олексій Мацука 

Олексій Мацука виступив під час панельної дискусії «Обєднані комунікаційні 

зусилля України та західних партнерів яким має бути інформаційний 

«Рамштайн» — міжнародна коаліція в медійному секторі. 

 Національний кластера з інформаційної стійкості. У липні 2023 

року відбулось перше засідання команди Національного кластера з 

інформаційної стійкості, одним зі спікерів став головний редактор ДП «МПІУ»  

Олексій Мацука. Захід був організований Представництвом Фонду цивільних 

досліджень та розвитку США (CRDF Global) у партнерстві із Радою національної 

безпеки і оборони України, Міністерством закордонних справ України та 

Міністерства культури та інформаційної політики України, за підтримки Офісу 

зі спільного зменшення загрози Державного департаменту США. 

 Засідання Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної 

та інформаційної політики. У жовтні 2023 року профільний  комітет Верховної 

Ради розглянув питання «Система державного іномовлення України: стан та 

перспективи розвитку». Генеральна директорка ДП «МПІУ» Юлія Островська 

представила презентацію про стан і перспективи іномовлення України, 

розповіла про досягнення, задачі та розвиток ефірних каналів і діджитал-

майданчиків іномовлення. На засіданні, зокрема, йшлося про те, що ДП «МПІУ»  
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— це міцна база для захисту інформаційного суверенітету та просування 

українських наративів: 2 ефірні канали (FREEДОМ та ДІМ), 6 медіабрендів, 36 

діджитал-майданчиків і масштабне власне виробництво. Учасники засідання 

погодились з необхідність продовження концептуального обговорення 

функціонування системи іномовлення України, з залученням Міністерства 

культури та інформаційної політики України.  

 Дискусія з представниками медіа, які працюють з іноземною 

аудиторією, щодо виробництва та промоції українського контенту для 

закордонного споживача. У жовтні Міністерство культури та інформаційної 

політики України провело відкриту дискусію з представниками медіаспільноти, 

в якій взяли участь генеральна директорка ДП «МПІУ» Юлія Островська  та 

головний редактор Олексій Мацука. На зустрічі, зокрема, йшлося про те, що 

доносити до іноземних громадян правдиву інформацію про події в Україні – 

спільна мета держави та медіа.  

 National Media Talk. У жовтні медіа конференції National Media Talk, 

одна з панельних дискусій якої була присвячена екосистемі державних, 

приватних та суспільних ЗМІ. У дискусії взяли участь генеральна директорка ДП 

«МПІУ» Юлія Островська та головний редактор Олексій Мацука. Під час заходу, 

зокрема, обговорили роль українського іномовлення в інформаційній безпеці 

України, виклики індустрії, журналістські стандарти під час війни, неминучі 

трансформації на ринку та нові тренди. 

 Зустріч повноважних представників країн «Великої сімки» з 

представниками українського державного іномовлення, ключових 

вітчизняних телеканалів і медіагруп, які створюють і транслюють марафони 

“Єдині новини” та FREEДOM. У листопаді відбулась зустріч послів G7 з 

українськими медійниками, в якій взяла участь генеральна директорка ДП 

«МПІУ» Юлія Островська. Вона поділилась статистикою переглядів контенту 

FREEДОМ у діджитал та наголосила, що телеканал не просто отримує 

багатомільйонні перегляди свого відео, а чітко потрапляє в запити цільової 

аудиторії — російськомовних глядачів за межами України. 

 Donbas Media Forum (DMF). 10-11 листопада у Києві та 27 – 28 

листопада у Варшаві відбувся Donbas Media Forum (DMF), був присвячений 

різним аспектам трансформацій, які переживає українська медійна спільнота 

внаслідок війни. У заході в Києві взяла участь генеральна директорка ДП 

«МПІУ» Юлія Островська, яка під час панельної дискусії «Трансформація, 

перетворення, перемога: роль медіа та інфлюєнсерів» розповіла, в чому полягає 

специфіка комунікації з закордонними аудиторіями, як працюють англійська, 

арабська та іспанська редакції UATV, з якою метою на початку великої війни 

було створено російськомовний телеканал FREEДОМ, для кого він мовить 

сьогодні і яких результатів досягає. У заході в Варшаві взяв участь головний 
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діджитал-редактор ДП «МПІУ» Вадим Лубчак, під час панельної дискусії «Роль 

локальних медіа у створенні глобального контенту», він розповів, як 

медіабренди ДП «МПІУ» трансформувались і продовжують трансформуватися 

від початку повномасштабного вторгнення задля того, щоб український порядок 

денний залишався актуальним у світовому інформаційному просторі, і як в 

цьому допомагає локальний контент. 

 Комунікація у межах захисту цифрових та інтелектуальних прав. З 

метою захисту цифрових та інтелектуальних прав ДП «МПІУ» та комунікації з 

медіамайданчиками було підготовлено офіційний лист щодо дотримання 

професійних стандартів та етичних норм у процесі використання контенту ДП 

«МПІУ». Зазначений лист був розміщений на інформаційних ресурсах ДП 

«МПІУ» та поширений серед представників української та іноземної 

медіаспільноти, які припускались порушень при використанні контенту  ДП 

«МПІУ». Зокрема, ДП «МПІУ» розмістило на своїх інформаційних ресурсах 

повідомлення про подані до YouTube скарги щодо незаконного використання 

контенту каналів українського іномовлення проросійськими 

пропагандистськими ресурсами. Аналітики державного підприємства 

«Мультимедійна платформа іномовлення України» та народний депутат України 

Ярослав Юрчишин виявили факти неправомірного використання контенту 

каналів FREEДОМ та ДІМ на YouTube-каналі проросійської пропагандистки 

Діани Панченко. Новина також розійшлася українським медіа простором. 

 

 

Медіабаза ДП «МПІУ» 

 

Протягом року тривала робота з формування медіабази  російськомовних 

медіамайданчиків різних країн, в яких є ніша споживачів інформаційно-

аналітичного та новинного контенту російською мовою, зокрема опозиційних 

російських, в тому числі тих, що представляють інтереси корінних народів Росії, 

казахстанських, білоруських, узбекистанських, молдовських та ін., задля 

подальшої взаємодії з метою збільшення впізнаваності бренду FREEДOM і 

зміцнення довірливих відносин з цільовою аудиторією. 

 

Медіамоніторинг ДП «МПІУ» 

 

З метою оперативного моніторингу й аналітики ЗМІ та соціальних мереж 

для розуміння інформаційного поля та оперативної відповіді на інформаційні 

виклики у 2023 році ДП «МПІУ» уклало договір з компанією LOOQME. 

Результатом співпраці стало отримання аналітичних звітів щодо публікацій в 

українських та закордонних ЗМІ, які містять згадування та цитування 
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телеканалів FREEДOM та ДІМ, англомовного медіа ДП «МПІУ», інших 

майданчиків та публічних осіб Підприємства. Моніторинг LOOQME став 

робочим інструментом ДП «МПІУ» щодо аналізу медіаполя, якісних та 

кількісних показників  присутності Підприємства в інформаційному просторі, 

якості комунікації з цільовими аудиторіями.  

 

Подяки та нагороди ДП «МПІУ» та його співробітників 

 

У 2023 році команда ДП «МПІУ» неодноразово була відзначена за 

професіоналізм та внесок у зміцнення інформаційного суверенітету і країни та 

стійкості до інформаційних загроз. 

 Прем’єр-міністр Денис Шмигаль України висловив подяку колективу 

ДП «МПІУ» за відстоювання демократичних ідеалів та свободи слова в умовах 

повномасштабної російської агресії, захист інформаційного простору країни, 

оперативне донесення правдивої інформації про війну росії проти України до 

глядачів в усьому світі. Також подяку Прем'єр-міністра України отримали 

генеральна директорка ДП «МПІУ» Юлія Островська та керівниця відділу 

редакторів редакції новин Олена Павленко 

 До Дня журналіста військову кореспондентку телеканалу FREEДОМ 

Олену Грамову (Губанову) було нагороджено орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

за вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної журналістики та 

інформаційної сфери, мужність і самовідданість, виявлені під час висвітлення 

подій повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, 

багаторічну сумлінну працю та високу професійну майстерність. 

 До Дня працівників телебачення радіомовлення та зв’язку ДП «МПІУ» 

та його співробітники отримали подяки від Голови Верховної Ради України, 

Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Міністерства 

культури та інформаційної політики. 

 

Партнерська співпраця: підтримка благодійних, волонтерських, 

культурно-мистецьких проєктів та заходів 

 

Інформаційна підтримка українських благодійних, культурних, 

мистецьких, спортивних проектів та заходів постійно перебуває у фокусі уваги 

ДП «МПІУ». Повномасштабна війна загострила потребу українського 

суспільства у взаємодопомозі та партнерстві за різними напрямами: від збору 

коштів для ЗСУ та переселенців – до підтримки українського кіно чи 

книговидавництва. Протягом 2023 року ДП «МПІУ» реалізувало кілька проектів 

інформаційної підтримки партнерів.  
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 Міжнародна виставка та конференція ReBuild Ukraine powered by 

Energy. Двічі за рік (15-16 лютого та 14-15 листопада) у Варшаві (Польща) 

відбулася міжнародна виставка та конференція ReBuild Ukraine powered by 

Energy. ДП «МПІУ» під логотипом телеканалу FREEДОМ виступив 

інформаційним партнером заходу. Основною метою ReBuild Ukraine є залучення 

міжнародного фінансування для відновлення українських громад. ДП «МПІУ» 

та організатори заходу уклали Меморандум про інформаційне партнерство. 

Логотип телеканалу FREEДОМ як інформаційного партнера було розміщено на 

всіх інформаційних ресурсах заходу.  

 Громадська організація «Благодійний фонд «Відчуй». ДП «МПІУ» 

та ГО «Відчуй» співпрацюють з метою практичної реалізації принципів 

побудови безбар’єрного суспільства та допомоги в реалізації прав людей з 

порушеннями слуху. В межах співпраці телеканал ДІМ, який є частиною ДП 

«МПІУ», надавав в ефірі і на діджитал-майданчиках інформаційну підтримку 

проєктам та ініціативам ГО «Відчуй» з системної реабілітації, допомоги та 

соціалізації дітей і дорослих з порушенням слуху та їхніх родин. У свою чергу, 

ГО «Відчуй» стала амбасадором соціальної ініціативи каналу ДІМ з доступності 

безпекової інформації та неновинного телевізійного контенту для людей з 

порушеннями слуху, сприяло поінформованості спільноти про контент каналу 

ДІМ жестовою мовою та інші ініціативи каналу. 

 Промоція дитячої книги Катерини Тихозорої ДІМ, що розповідає 

історію хлопчика, який був вимушений полишити свій дім, зруйнований через 

початок повномасштабного вторгнення росії в Україну. Видавництво «Ранок» 

надало ДП «МПІУ» на безоплатній основі комплект книжок як подарунків 

героям соціального проєкту «Дочекаюсь», в якому учасники зустрічаються після 

вимушеної розлуки. Для комунікації співпраці підготовлені і розміщені на 

діджитал-майданчиках телеканалу ДІМ новини та пости, авторка книга стала 

гостею проекту «Ранок Вдома». 

Від початку повномасштабного вторгнення до соціально вразливих груп 

населення додалась багатомільйонна категорія вимушених переселенців за 

кордоном та внутрішньо переміщених осіб. ДП «МПІУ» під логотипом 

телеканалу ДІМ є медіа майданчиком, який на постійній основі працює з 

історіями українських переселенців, висвітлює їхні потреби та запити, надає 

слово представникам благодійних організацій, волонтерських ініціатив, 

державних установ,  які опікуються даною категорією населення. Також в ефірі 

проекту «Ранок Вдома» та телеканалі ДІМ є низка постійних рубрик, в рамках 

яких експерти телеканалу та організацій-партнерів надають практичні поради 

щодо психологічної адаптації, фінансової безпеки, релокації бізнесу, 

працевлаштування за кордоном та ін. 
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Протягом 2023 року ДП «МПІУ» надає постійну інформаційну підтримку 

благодійним ініціативам з оснащення українських воїнів на передовій та 

допомоги пораненим. Під логотипами телеканалів ДІМ та FREEДOM ДП 

«МПІУ» долучилось до збору коштів через платформи UNITED24, зокрема на  

«Армію дронів» та інші проєкти.  

У 2023 році продовжилось інформаційне партнерство телеканалів ДІМ і 

FREEДOM з Міжнародним благодійним артпроєктом RANA UA, за допомогою 

культурно-мистецьких акцій якого організатори здирати кошти іноземних 

донорів для реабілітації поранених українських військових, та  хабу «Захисник», 

орієнтованого на військових, які після повернення з фронту потребують не лише 

психологічної та фізичної реабілітації, а соціалізації через працю. Гостями студії 

«Ранок Вдома» стали амбасадори проєкту. 

ДП «МПІУ» під логотипом телеканалу ДІМ системно підтримує 

українську кіноіндустрію, книговидавництво, мистецькі та культурні заходи, 

зокрема висвітлює благодійні концерти українських артистів, кіно- і театральні 

прем’єри, фестивалі, новинки літератури. Наводимо кілька прикладів щодо 

представлені прем’єр вистав, фільмів та документальних проєктів, виходу 

книжок, інших культурно-мистецьких подій, які були представлені в проєкті 

«Ранок Вдома»: мистецькі виставки під назвою «Місце сили», які проходили в 

бібліотеках Великої Британії, концерт скрипаля-віртуоза Василя Попадюка, 

виставка у Національному музеї історії України «На зв'язку», комікс Іллі 

Шполянського «Мій тато повернувся з війни», культурно-освітній проєкт 

підлітків VseliHub, перший альбом гурту PROBASS ∆ HARDI, благодійний курс 

«Довженко-центру» про історію української анімації, мюзикл Молодого театру 

«Кабаре», книги Артема Шевченка «Воєнна розвідка. У небі, на морі, на землі», 

онлайн-колекція Національного музею «Чорнобиль», прем'єра антивоєнної 

опери «Брундібар. Голоси дітей», виставка кримськотатарської художниці 

Емінегуль Зіятдінової, присвячена квітам, танц-театр «Життя» та ін. «Ранок 

Вдома» детально розповідав про заходи, пов’язані з XIV Одеським міжнародним 

кінофестивалем, кінофестивалем «Молодість», кінофестивалем «Київський 

тиждень критики», фестивалем незалежного короткометражного українського 

кіно «Бардак» та ін. 

Гостями проєктів «Ранок Вдома», «Точка опори», «Тихий вечір з Оленою 

Кравець», #Муз_Оборона, «Код ідентичності» були відомі діячі української 

культури та мистецтва, співаки, режисери, актори: Роман Балаян, Віктор 

Жданов,  Олександр Ярмак, Світлана Тарабарова, Олександр Швець, ТНМК, 

Лариса Кадочникова, Михайло Крупін, Ольга Богомолець, ХАС, Андрій Курков, 

Ганна Мачух, Ахтем Сеітаблаєв, Настя Гонцул, Сергій Дмитрієв, Володимир 

Дантес, Дмитро Монатік, Костянтин Гудаускас, KOLA, Михайло Пуришев, 



66 
 

Наталя Ворожбит, Лесь Задніпровський, Ольга Сумська, Анастасія Каменських, 

Марта Адамчук, Віктор Бронюк. 

 

Всі згадані активності та напрями діяльності ДП «МПІУ» мають додаткову 

комунікацію в українських медіа через підготовку і поширення відповідних 

пресматеріалів. 
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Покриття телеканалів 

 

ДП «МПІУ» активно продовжує розвивати мережі покриття ДІМ та 

FREEДОМ, оскільки дистрибуція і можливість доступу до сигналу є одним із 

головних чинників ефективності роботи будь-якого телеканалу. У зв’язку із 

вступу в дію у 2023 році ЗУ України «Про медіа» ДП «МПІУ» ініціювало зміни 

до ЗУ «Про систему іномовлення України», які могли б покращити роботу 

каналів та підприємства в цілому, зробити її більш продуктивною (лист до 

Міністерства культури та інформаційної політики № 09/1066-23 від 17 листопада 

2023 року).  

 

Упродовж звітного періоду телеканал ДІМ здійснював трансляцію 

засобами ефірного цифрового та аналогового мовлення на територіях із 

особливим режимом мовлення, а також засобами супутникового зв'язку.  

У зв'язку із набранням чинності Закону України «Про медіа» було змінено 

нормативно правову базу для отримання тимчасових дозволів на мовлення 

телеканалу ДІМ. 

Рішенням № 853 від 14.09.2023 року Національної Ради були внесені та 

затверджені зміни до Положення про особливості ліцензування та реєстрації у 

сфері медіа в період дії воєнного чи надзвичайного стану, затвердженого 

рішенням Національної ради від 18.05.2023 № 349.  

В положенні вказано, що право на отримання дозволу на тимчасове 

мовлення мають суб’єкти у сфері лінійних аудіовізуальних медіа, що 

здійснюють мовлення з використанням радіочастотного спектра. 

Враховуючи те, що телеканал ДІМ зареєстрований у реєстрі суб’єктів у 

сфері медіа, і є реєстрантом та здійснює мовлення без використання 

радіочастотного спектра, у ДП «МПІУ» відсутня можливість отримати нові 

дозволи на тимчасове мовлення на територіях з особливим режимом мовлення, 

а також продовжити вже видані раніше дозволи. 

Відповідно дозволи, які наявні у ДП «МПІУ» діють до кінця їх строку та 

закінчуються. Отримати нові дозволи або продовжити наявні немає можливості.  

 

РТПС Краматорськ, Донецька обл., 8 ТВК, 

РТС Гірник, Донецька обл., 6 ТВК, 

РТС Покровськ, Донецька обл., 37 ТВК –  ці передавачі працюють і 

дозволи на них закінчуються 25.02.2024. 

РТПС Гірник, Донецька обл., 30 ТВК – завершився строк дії дозволу 

11.10. 2023. 
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Крім того, телеканал ДІМ ретранслюється через інтернет (IPTV, OTT) у 

таких мережах: 

 

№ 

п/п 

Назва мережі Покриття Сайт 

1 ТОВ "Плюс ТБ" 

(Kyivstar TV) 

Інтернет-мовлення https://tv.kyivstar.ua

/ua 

2 ТОВ «Мегого» Інтернет-мовлення https://megogo.net/u

a 

3 ТОВ «ОТТ Україна» 

(Sweet.TV) 

Інтернет-мовлення https://sweet.tv/ 

4 ТОВ «Омега ТВ» Інтернет-мовлення https://omegatv.ua/ 

5 ТОВ «Платформа ТВ» 

(youtv) 

Інтернет-мовлення https://youtv.ua/ 

 

Водночас телеканал ДІМ доступний абонентам супутникового 

телебачення, зокрема на окупованих територіях: з 1-го квітня 2023 року 

розпочалось мовлення телеканалу в SD-якості із супутника «Astra 4A» (DVB-S, 

MPEG-2), що збільшило його доступність для абонентів у межах впевненого 

прийому сигналу супутника.  

 

 
Мапа покриття супутника «Astra 4A» 
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Покриття телеканалу FREEДОМ 

Телеканал іномовлення України FREEДОМ у звітному періоді 

транслювався із шести супутників (всі, крім «Hot Bird 13», транслювали 

телеканал на безплатній основі):  

  

 
https://www.lyngsat.com/tvchannels/ua/Freedom.html  

 

У звітному кварталі телеканал FREEДОМ розпочав мовлення з нового 

(запущеного на орбіту Землі у 2022 році) супутника «Hot Bird 13G» (термін 

експлуатації супутника «Hot Bird 13С» добігав кінця, відтак оператор – Eutelsat 

S.A. – здійснив релокацію трансляції телеканалу FREEДОМ із «старого» 

супутника «Hot Bird 13С» на новий – «Hot Bird 13G»).  

Супутникове покриття Hot Bird 13G більше і потужніше за попередні 

показники. Технічно сигнал телеканалу іномовлення України сьогодні 

доступний, по суті, на всій європейській території РФ, аж до Уральських гір 

включно. 
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Мапа покриття супутника «Hot Bird 13G» 

 

Термін дії договору про безкоштовну трансляцію телеканалу FREEДОМ із 

компанією “TÜRKSAT UYDU HABERLEŞME KABLO TV VE İŞLETME” A.Ş., 

(Туреччина) закінчується 31 грудня 2023 року.  

Трансляція телеканалу FREEДОМ на супутниках «AzerSpace 2/Intelsat 38», 

«Hellas Sat 3»,  «BulgariaSat 1» і «Tor 5», відбувається на підставі субліцензійних 

договорів із офіційними дистриб’юторами телеканалу інофомлення України за 

кордоном.  

Водночас у звітному періоді телеканал FREEДОМ був включений у 

наступні кабельні, DTH, IPTV мережі таких країн:  

 

Назва мережі Покриття сайт 

Азербайджан 

Teleport AZ вся країна https://www.teleport.az/ 

Болгарія 

Кброд.нет ООД Костинброд http://www.kbrod.net/ 

Плади 

Компютърс ООД 

Ловеч https://www.pladi.bg/?page_id

=177 

Нет-сърф.нет 

ООД 

Монтана https://netsurf.bg/za-doma/ 

Орбитал ЕООД Ловеч http://orbital.bg/channels.pdf 
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ТВН 

Дистрибуция 

България ЕООД 

Русе https://networx.bg/tv-uslugi 

Тони Ком-19 

ЕООД 

Раднево  

Юлина БГ ЕООД Русе  

Неосат АД вся країна  

Yettel вся країна https://www.yettel.bg/bg/chan

nels 

Поинт ту поинт 

ЕООД 

Софія  

Грузія 

Service Box вся країна https://mar.tv/ 

Skytel вся країна https://skytel.ge/ge/main/televi

sion 

GeNet Марнеулі http://www.ge-net.ge/tv 

Данія 

Altibox AS вся країна https://www.altibox.dk/tv-

streaming/tv-kanaler 

Естонія 

TV3 Group (Go3) вся країна https://go3.tv/live_tv  

Латвія 

Ostkom SIA  Лієпая http://www.ostkom.lv/ 

L.A.T. SIA Рига http://www.latcom.lv/ 

TV3 Group (Go3) вся країна https://go3.lv/live_tv  

Литва 

TV3 Group (Go3) вся країна https://go3.lt/live_tv  

Молдова 

Revafar-Com 

S.R.L. 

Кишинів  

Primanet S.R.L. Ніспорені  

Olveltel S.R.L. Ульму  

Alianța-TV S.R.L. Страшени  

Cvinta – Grup 

S.R.L. 

Окніца  
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Ilk Halk 

Televizionu 

Комрат  

Dǎnis S.R.L. Кишинів http://www.danisnet.md/Meny

u/Glavnoe_menyu/Televidenie  

Raznet S.R.L. Разені https://raznet.md/  

Норвегія 

Altibox AS вся країна https://www.altibox.no/privat/t

v/innholdsoversikt/ 

Польща 

KM-Net Marek 

Sobol 

Заклічин https://www.km-

net.pl/telewizja/lista-kanalow 

FineMedia Вроцлав та околиці https://www.finemedia.pl/ 

Domtel Telecom Сєдльце https://domtel.com.pl/telewizja 

Idealan sp. z o. o. Сокулка https://www.idealan.pl/index.p

hp/oferta-new/dla-

domu/telewizja 

Tel-Kab Sp. z o.o. 

Spółka 

Komandytowa 

Прушкув https://www.telkab.pl/ 

Awacom s.c. Побєдзіска та околиці https://awakom.pl/ 

RFC Internet Sp. z 

o. o. 

Ольштин https://intelly.pl/index.php/tele

wizja-2 

Словаччина 

Swan AS вся країна https://www.4ka.sk/fix/televizi

a/  

VAN Group s.r.o. вся країна http://van-group.org/en 

 

Із поданого вище переліку виокремлюється включення телеканалу 

FREEДОМ в одну з найбільших IPTV-мереж Норвегії та Данії – «Altibox AS». За 

офіційними даними, загальна абонентська база цього провайдера становить 

понад 875 000 клієнтів (https://www.altibox.dk/om-altibox).  

Варто зауважити, що один із найбільших провайдерів програмної послуги 

Латвійської Республіки – SIA «TET» – ретранслював телеканал іномовлення 

України починаючи з 2019 року в цифрових пакетах, але на початку 2023 року 

включив FREEДОМ у базовий пакет наземного цифрового мовлення Латвії, – 

іншими словами, FREEДОМ став доступним всім і кожному абоненту SIA TET, 

яких нараховується близько 200 тисяч. 
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На початку звітного періоду такий же крок здійснив найбільший 

провайдер програмної послуги Грузії – компанія «Magticom», – яка перемістила 

FREEДОМ із тематичного пакету у базовий («грузинський»), уможлививши 

доступність телеканалу іномовлення України всім своїм абонентам. За даними 

національного регулятора Грузії, база «Magticom» становить приблизно 330 тис. 

абонентів.   

Водночас, за даними провідної медіагрупи Балтії TV3 Group (торгова 

марка – Go3), яка включила в ретрансляцію телеканал FREEДОМ у листопаді 

ц.р., їхня абонентська база становить понад 300 тисячам абонентів у Латвії, Литві 

та Естонії. 

Таким чином, телеканал іномовлення України FREEДОМ 

ретранслюється в наступних кабельних, DTH, IPTV (OTT) мережах світу: 

 

Назва мережі Покриття сайт 

ОТТ 

Kartina Digital 

GmbH 

(Німеччина) 

Західна Європа, Північна 

Америка, РФ, країни колишнього 

СНД, Ізраїль 

https://www.kartina.tv/ 

https://kartinatv.net/ 

Telepark IPTV 

SIA (Латвія) 

Європа https://www.telepark.tv/  

"Омега ТВ" ТОВ 

(Україна) 

Польща, РФ, Молдова https://omegatv.org/  

International 

Mediabay Alliance 

LLC (Узбекстан) 

Центральна Азія, РФ, США https://mediabay.tv/  

Megogo ТОВ 

(Україна) 

країни Європи, Кавказу, 

Центральної Азії 

https://megogo.net/ua  

OTT-Club 

(Велика Британія) 

Велика Британія, Північна 

Америка 

https://www.ottclub.cc/#  

Efforta OÜ 

(Novoye TV) 

(Естонія) 

Європа https://newru.tv/  

ТОВ 

«ДРІМСОФТ-

МЕДІА» 

(Mediacast TV)  

Європа, Північна Америка https://ua.mediacast.tv/  

Total TV (United 

Group) 

Європа https://totaltv.tv/int/televiz

ija/tv-kanali/ 
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NewsPlayer+ Весь світ https://www.newsplayerpl

us.com/  

Австрія 

Zattoo AG вся країна https://zattoo.com/start/ukr

aine  

Азербайджан 

«KATV1» вся країна http://www.katv1.az/  

"Aile TV" вся країна http://aile.tv/channels/?gid

=1 

“Teleport AZ” вся країна https://www.teleport.az/ 

Бангладеш 

JagoBD IT 

Solutions 

Бангладеш, Азіа http://www.jagobd.com/  

Болгарія 

Virgin Group 

Bulgaria 

дистриб'ютор в Болгарії https://virgin.bg/  

Versaties EOOD дистриб'ютор в Болгарії (готельні 

мережі) https://versaties.com/  

3s2l EOOD дистриб'ютор в Болгарії (готельні 

мережі) http://hoteltv.3s2l.com/  

Bulsatcom TV вся країна https://www.bulsatcom.bg/  

"Норделинк – 

България" ЕООД 

вся країна https://networx.bg/tv-

uslugi  

Silistra Telecom 

Solutions 

Сілістра http://www.silistra.tv/  

А1 (Mtel) вся країна https://www.mtel.bg/mtel-

TV  

Virginia R.N (RN 

Media Group) 

Бургас http://www.rn-tv.com/  

Global Net 

Technology Corp 

Бургас, Поморіє http://www.gnt.bg/iptv.ht

ml#  

Dobrudja Cable Добрич http://dtp-bg.bg/  

Viora Interactive 

(Coolbox) 

Софія, Варна, Велико-Тирново, 

Пловдив, Монтана 

https://www.cooolbox.bg/  

TV Net Софія http://tvnet.bg/  
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OpticCom Софія http://optic-com.eu/  

Sprint OOD Плевен http://www.sprint-

bg.net/pleven  

Evrocom Tsarevets Велико-Тирново http://operator.ekcarevec.c

om/  

Net 1 Софія https://net1.bg/  

Кброд.нет ООД Костинброд http://www.kbrod.net/ 

Плади 

Компютърс ООД 

Ловеч https://www.pladi.bg/?pag

e_id=177 

Нет-сърф.нет 

ООД 

Монтана https://netsurf.bg/za-doma/ 

Орбитал ЕООД Ловеч http://orbital.bg/channels.p

df 

ТВН 

Дистрибуция 

България ЕООД 

Русе https://networx.bg/tv-

uslugi 

Тони Ком-19 

ЕООД 

Раднево  

Юлина БГ ЕООД Русе  

Неосат АД вся країна  

Yettel вся країна https://www.yettel.bg/bg/c

hannels 

Поинт ту поинт 

ЕООД 

Софія  

Боснія та Герцоговина 

Telemach (United 

Group) 

вся країна https://telemach.ba/eon-

tv/tv-paketi/ 

Ватикан 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can

ali/canali-televisivi.aspx 

Велика Британія 

Amagi вся країна https://www.amagi.com/  

Вірменія 

Arpinet LLC Вірменія www.arpinet.am  
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Fnet Telecom Вірменія https://fnet.am/services-

hy/tv-hy  

Греція 

Nova (United 

Group) 

вся країна https://epg.nova.gr/ 

Грузія 

New Content Ltd дистриб'ютор у Грузії http://newcontent.ge/  

"Magticom" ООО вся країна https://www.magticom.ge/

ru/private/tv/ip-tv  

"Silk Net" вся країна http://www.silknet.com/?l

ang=en  

Geo TV (CTV1) Тбілісі http://www.geotv.com.ge/  

CGC Руставі (Квемо Картлі) https://www.cgc.ge/  

"TV Sarpi" 

(Ayety) 

Тбілісі, Руставі http://ayety.ge/ge/channels  

Ordunet LLC 

(TVG) 

Зугдіді (Самгрело), Абхазія https://ordunet.ge/  

Datacom Ltd Кутаїсі http://www.datacomm.ge/t

v 

New Networks Ltd 

(Akhteli Kselebi 

Ltd) 

Тбілісі http://www.ak.ge/index.ph

p 

Orbi Group 10 

LLC Батумі https://orbigroup.ge/  

Service Box вся країна https://mar.tv/ 

Skytel вся країна 

https://skytel.ge/ge/main/te

levision  

GeNet  Марнеулі http://www.ge-net.ge/tv 

Данія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Altibox AS 

вся країна 

 

https://www.altibox.dk/tv-

streaming/tv-kanaler 

Естонія 

Telset вся країна http://telset.ee/rus/services

/digi-tv/  
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Apollo TV Естонія https://www.apollo.tv/ru/e

pg  

Ізраїль 

Redmax TV LTD Ізраїль https://www.redmax.tv/  

Індонезія 

PT Digdaya Duta 

Digital (Dens.TV) 

Джакарта і околиці http://www.dens.tv/channe

ls  

Італія 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can

ali/canali-televisivi.aspx 

Канада 

IMB+ Records вся країна http://www.imb-plus.tv/  

CipherTV 

Corporation Ванкувер https://www.ciphertv.com/  

toober Канада https://toober.com/  

Киргизстан 

"Акнет" ОcОО Бішкек, Ош www.aknet.kg  

Beeline 

Kyrgyzstan 

вся країна https://beeline.kg/products

/services/beetv.html  

Inform 

Communications 

ОсОО  

(ТМ Neo TV) 

вся країна https://neotelecom.kg  

Megaline ОсОО Бішкек, Ош https://megaline.kg/  

Кіпр 

Nova Cyprus 

(United Group) 

вся країна https://www.novacyprus.c

om/ 

Латвія 

Tet SIA 

(Lattelecom) 

вся країна https://www.tet.lv/  

Baltcom SIA вся країна https://baltcom.lv/ru/televi

denie/  

Kopideja SIA Тукумс http://www.kopideja.lv/  

Infonet Sistēmas 

SIA 

Тукумс https://lp.netvision.lv/  
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Nova SIA Валм'єра https://www.novalat.lv/  

Telenet SIA Рига https://telenet.lv/  

V2O SIA Оґре http://www.v2o.lv/  

Elektrons un K 

SIA 

Лієпая http://elektrons-k.lv/  

Scintilla SIA Лівани, Вілани, Варкальян, 

Малпілс, Резекне 

 

Starnet SIA Резекне http://www.starnet.lv/lv/  

Elektrons.lv SIA Валка http://www.electrons.lv/  

Smart-TV SIA вся країна http://smart-tv.lv/  

Livas KTV SIA Рига https://www.livas.lv/  

Ostkom SIA Лієпая https://www.ostkom.lv/  

Литва 

«Radijo 

elektroninės 

sistemos» UAB 

Анікщяй http://www.res.lt  

«Magnetukas» 

UAB 

Паневежис, Запішкіс, Рамигалас, 

Шлієнава 

http://www.magnetukas.lt  

"Ecofon" JSC Вільнюс http://www.ekofon.lt  

VšĮ Regioninė 

televizija "Aidas" 

вся країна  

Parabolé UAB Каунас та околиці www.parabole.lt  

Малайзія 

Enjoy TV Holding 

Sdn. Bhd. 

вся країна https://enjoytv.asia/  

Молдова 

"Arax-Impex" 

SRL 

Кишинів https://www.arax.md/ru/pe

rson/tv/channels  

APRRM дистриб'ютор у Республіці 

Молдова 

 

«Content STV 

Media» SRL 

дистриб'ютор у Республіці 

Молдова 

 

«Moldcell» SA вся країна https://moldcelltv.megogo.

net/ru/  
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TV-Truc SRL 

("Prut") 

Кагул 
 

“Flow Media” 

SRL 

Кагул 
 

„Vartera-Plus” 

SRL ("Glob TV") 

Кантемир 
 

«STV IT 

Company» SRL 

Кишинів 
 

“TV SAT” SRL вся країна 
 

"Megatrafic" SRL c. Твардиця 
 

"Tele Luci" SRL Орхей 
 

"Bas Digital" SRL Чадир Лунга 
 

Starnet (“TV 

BOX”) SRL 

вся країна https://www.starnet.md/  

Moldtelecom вся країна https://moldtelecom.md/ru

/  

Satelittv вся країна https://satelittv.md/kanaly/  

Revafar-Com 

S.R.L. 

Кишинів  

Primanet S.R.L. Ніспорені  

Olveltel S.R.L. Ульму  

Alianța-TV S.R.L. Страшени  

Cvinta – Grup 

S.R.L. 

Окніца  

Ilk Halk 

Televizionu 

Комрат  

Dǎnis S.R.L. Кишинів http://www.danisnet.md/M

enyu/Glavnoe_menyu/Tel

evidenie  

Raznet S.R.L. Разені https://raznet.md/  

Монголія 

Unitel Монголія https://www.univision.mn/

channel/main?type=pop  

Нідерланди 
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United Group ОТТ https://totaltv.tv/int/televiz

ija/tv-kanali/ 

Німеччина 

Mediapool Content 

Services GmbH 

дистриб'ютор https://mediapool-

content.de/en/  

Zattoo AG вся країна https://zattoo.com/start/ukr

aine  

R-KOM 

Regensburger 

Telekom-

munikationsgesells

chaft mbH & Co. 

KG (Glasfaser 

Ostbayern) 

Реґенсбурґ і околиці (Баварія) https://www.glasfaser-

ostbayern.de/fernsehen  

Deutsche Telecom вся країна https://www.telekom.de/m

agenta-tv/inhalte/sender  

MDCC 

Magdeburg-City-

Com GmbH 

Маґдебурґ https://www.mdcc.de/priv

atkunden/fernsehen#  

Норвегія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Altibox AS 

вся країна 

 

https://www.altibox.no/pri

vat/tv/innholdsoversikt/ 

Об'єднані Арабські Емірати 

Emirates Cable TV 

and Multimedia 

LLC (E-Vision) - 

Etisalat 

вся країна https://www.etisalat.ae/en/

c/home/elife-on.jsp  

Sawa Rights 

Management (Du) 

вся країна https://www.du.ae/persona

l 

Польща 

Korbank S.A. Вроцлав, Бжег Дольни, Радом, 

Пулави 

http://korbank.pl/lista-

kanalow/  

Avios вся країна http://avios.pl/pakiety/  

Fiberway Sp. z o.o. Нєполоміце http://www.fiberway.pl/  
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Spółdzielnia 

Mieszkaniowa w 

Kole Sp. z o.o. 

Коло http://www.sm.kolo.pl/  

Karpacka 

Spółdzielnia 

Mieszkaniowa w 

Bielsku-Białej Sp. 

z o.o. 

Бельсько-Бяла https://www.karpacka.eu/  

Telewizja 

Kablowa 

Strzebielino 

Стшебєліно-Осєдлє http://www.tks.net.pl/  

CANAL+ (NC+) вся країна https://pl.canalplus.com/  

"Sat-Mont-

Service" 

Лодзь http://www.smsnet.pl/  

Vectra S.A. 

(+Multimedia 

Polska) 

вся країна https://www.vectra.pl/  

SGT S.A. Познань https://sgtsa.pl/jambox/  

Jambox (OTT) вся країна https://www.jambox.pl/list

a-kanalow  

TOYA S.A. Лодзь, Паб'яніце, Пйотркув 

Трибунальскі, Краків, Кутно, 

Мисловіце, Пшемисль, Піш 

https://toya.net.pl/  

Arbelon Sp. z o.o Ченстохова http://arbelon.pl/telewizja/  

Arkus s.c. 

Stanisław 

Błaszczuk, Jerzy 

Niski 

Ольштин http://www.arkusnet.pl/ind

ex.php/telewizja-2  

Astral Media Sp. z 

o.o. 

Лодзь https://astralmedia.pl/telew

izja/  

Bał-Sat Лодзь http://bal-

sat.pl/oferta/telewizja/  

BIALL-NET Sp. z 

o.o. 

Гданськ http://biall.net.pl/?sub=ofe

rta_tv  

CITY PARTNER 

Sp. z o.o. 

Краків https://citypartner.pl/lista-

kanalow/  

Gawex Media Щецінек http://www.gawex.pl/  
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iNET MEDIA 

GROUP Sp. z o.o 

Карліно http://inetmediagroup.pl/te

lewizja/  

INTELLY J. Niski 

Sp.j. 

Ольштин http://intelly.pl/index.php/t

elewizja-2  

INTERBLOCK Стальова Воля http://interblock.pl/telewiz

ja-iptv-stalowa-wola/  

Lukman 

Multimedia Spółka 

z o.o. 

Варшава, Лукув, Радзинь 

Подляскі, Міньск Мазовецький 

http://www.lukman.pl/  

REJ-SAT Краків http://rejsat.pl/telewizja-

cyfrowa.html  

Stowarzyszenie 

„Zbiorcza” 

Лодзь http://www.tvkzbiorcza.pl/

index.php?mp=4&mm=2

&sbr=3  

T-MONT Jerzy 

Grabski i 

Wspólnicy spółka 

jawna 

Краків http://www.tmont.pl/lista-

kanalow-telewizyjnych-t-

mont/  

TELMAX Sp. z 

o.o 

Гдиня http://zwsetelmax.pl/index

.php?page=telewizja#tar  

TOM Media Sp. z 

o.o. 

Домброва Гурніча http://tvtom.pl/telewizja_c

yfrowa  

TVK Telewizja 

Kablowa 

Вроцлав http://tvk.pl/telewizja/paki

ety 

V-Line Лодзь http://www.vline.pl  

WDM Мєлєц http://www.wdm.pl/?q=dla

-domu  

Z.T.K. „Tele-Kab” 

s.c. Ryszard 

Gryga, Henryk 

Szczypek 

Кучборк http://www.telekab.pl/new

s.php  

ZURT Sp. z o.o. Лодзь http://zurt.pl/www/telewizj

a.html  

EVIO Polska Sp. z 

o.o. 

вся країна https://www.evio.pl/  

Telgam S.A. Ясло https://www.telgam.pl/tele

wizja/  
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JMDI вся країна https://jmdi.pl/oferta-

telewizyjna/uklad-

programow/  

Hrubieszowska 

Telewizja 

Kablowa S.J. 

вся країна https://htk.net.pl/  

KM-Net Marek 

Sobol 

Заклічин https://www.km-

net.pl/telewizja/lista-

kanalow 

FineMedia Вроцлав та околиці https://www.finemedia.pl/ 

Domtel Telecom Сєдльце https://domtel.com.pl/tele

wizja 

Idealan sp. z o. o. Сокулка https://www.idealan.pl/ind

ex.php/oferta-new/dla-

domu/telewizja 

Tel-Kab Sp. z o.o. 

Spółka 

Komandytowa 

Прушкув https://www.telkab.pl/ 

Awacom s.c. Побєдзіска та околиці https://awakom.pl/ 

RFC Internet Sp. z 

o. o. 

Ольштин https://intelly.pl/index.php

/telewizja-2 

Португалія 

Vodafone Portugal вся країна https://www.vodafone.pt/  

Сан-Марино 

Tivù S.r.l. вся країна https://www.tivusat.tv/can

ali/canali-televisivi.aspx 

Сербія 

SBB (United 

Group) 

вся країна https://sbb.rs/eon-

paketi/?nopaper=1 

Словаччина 

GoNet s.r.o.  Словаччина, Польща, Хорватія, 

Чехія 

https://www.gonet.tv/iptv-

platform/en/  

VAN Group s.r.o. вся країна http://van-group.org/en 

SWAN, a.s. вся країна https://www.4ka.sk/fix/dig

italna-televizia-xl/  
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UPC Broadband 

Slovakia 

Словаччина https://shop.upc.sk/sk/tv-

klasik  

DSI DATA a.s. Наместово https://www.dsidata.sk/ 

KOREX networks 

s.r.o. 

Жиліна http://www.korexnet.sk/  

Slovak Telekom вся країна https://www.telekom.sk/tel

evizia/kanaly-magio-tv 

ANTIK Telecom вся країна http://www.antiksat.sk/  

Nitranet s.r.o. Нітра https://nitranet.sk/  

"Panaccess 

Systems" GmbH 

(Pantelio) 

вся країна http://pantelio.tv/  

Obecné Siete Нітра http://www.obecnesiete.sk

/?page_id=75  

GeCom Михайлівці http://www.gecom.tv/  

Nelson Services, s. 

r. o 

Жилінський край http://nelson.sk/  

SledovanieTV 

s.r.o. вся країна (В2В) 

https://sledovanietv.sk/wel

come/world  

3net s.r.o. Партізанське http://3net.sk/  

3o media, s.r.o. Габовка 

https://www.3omedia.sk/p

ortal/index.php  

4way s.r.o. 

Муніципалітети: Kamanová, 

Hrušovany, Koniarovce, Belince, 

Kamanová, Machulince 

Topoľčianky http://www.4way.sk/  

AdvaNet, s.r.o. Братислава 

https://www.advanet.sk/A

dvaWeb/  

AIR-Optic 

Solutions s.r.o. Brzotín та околиці 

https://air-

optic.net/index.htm  

AIRNET Abrahám та околиці https://www.airnet.sk/  

ALCONET, s.r.o. Liptovský Mikuláš http://www.alconet.sk/  

ALNETwork, 

s.r.o. Hliník nad Hronom https://al-net.sk/ 

AnTechNet, s.r.o Kysucké Nové Mesto https://www.antechnet.sk/  
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BBNW s.r.o. Mojmírovce https://bbnw.sk/index.php  

BitData s.r.o. Leopoldov http://www.bitdata.sk/  

bluenet Žilina https://www.bluenet.sk/  

BST.Network Bernolákovo та околиці http://www.bst.sk/  

Bz-soft, s. r. o Dolný Kubín та околиці https://bzsoft.sk/  

CITYCOM s.r.o. Liptovský Mikuláš та околиці http://www.citycom.sk/  

CKM-SYSTEMS 

s.r.o. Dubie та околиці  

http://www.ckm-

systems.sk/uvod/  

CTN NETWORK, 

s.r.o. Нітра та околиці  https://ctn.sk/  

CUBICOM 

Michalová, Pohronská Polhora, 

Brezno https://www.cubicom.sk/  

ČadcaNet Čadca 

https://www.cadcanet.sk/te

levizia  

DALNet s.r.o. Michalovce та околиці https://www.dalnet.sk/  

DATASYS - 

edoma.net s.r.o. Trnava та околиці https://www.edoma.sk/  

DELTA ONLINE Košice-Barca 

http://www.dol.sk/televizi

a  

DEMAX internet, 

s.r.o. Spišská Nová Ves http://www.demax.sk/  

DjNet Čerenčany http://www.djnet.sk/  

ELKVANT Svidník та околиці https://www.elkvant.sk/  

ELSAT-SPECIAL 

s.r.o. Adidovce та околиці https://elsat-special.sk/  

Ewnet Čaňa https://www.ewnet.sk/  

EXPRESTECH 

S.R.O. Vinohrady nad Váhom http://wifina.sk/televizia/  

FERDINANDY, 

s.r.o. Revúca http://www.ferdinandy.sk/  

Fibris, s. r. o. 

Liptovský Mikuláš-Liptovský 

Hrádok http://www.fibris.sk/  

FOST Solutions, 

s.r.o. Banská Bystrica https://fost.sk/  

FreeNETsk s.r.o. Nové Zámky https://freenetsk.sk/  
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G B S IT Veľaty та околиці https://www.gbs.eu.sk/  

Galaxy Media 

s.r.o. Rimavská Sobota http://www.galaxynet.sk  

gbelynet Gbely 

http://www.gbely.net/telev

izia.php  

GIMEX Slovakia 

s.r.o. Banská Štiavnica http://www.gimex.sk/  

GOLEMTECH Cifer https://www.golemtech.sk/  

GoSt s. r. o. Veľký Krtíš http://www.gost.sk/  

HERAKLES – 

NET, s.r.o. Turzovka та околиці http://www.herakles.sk/  

HMnet s.r.o. Rusovce http://www.hmnet.sk/  

HRAŠKA 

SYSTEMs, s.r.o. Kmeťovo 

http://www.hraskasystems.

net/televizia.html  

Charinet, s.r.o. RUŽOMBEROK та околиці https://charinet.sk/  

Chceminternet.sk  Piešťany 

https://www.chceminternet

.sk/sluzby/televizia  

Ideatech.sk, s.r.o. Uhorská Ves 

https://www.ideatech.sk/di

gitalna-televizia/  

IMMES, s.r.o. Lutila https://www.immes.sk/  

Ing. Ľubomír 

Selecký, 

software&hardwar

e Zvolen http://www.s-h.sk/ 

IT pro s.r.o. Trnava та околиці http://it-pro.sk/  

ITcity Prešov 

https://www.itcity.sk/telev

izia/  

IvankaNet Home  Ivanka pri Dunaji 

https://www.ivankanet.sk/i

p-televizia  

Ján Baláž – AIR-

NET 

ELEKTRONIK Lovinobaňa https://www.air-net.sk/  

Ján Galbáč – 

xxxxx.sk  Zvolen та околиці http://xxxxx.sk/  

Juraj Vnenčák - 

CUBICOM  Brezno, Michalová a okolie https://www.cubicom.sk/  
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Jaroslav Králik - 

LUKRANET.SK  Valaská Belá та околиці https://lukranet.sk/  

Jupo spol s.r.o. Zvolen 

http://jupo.eu.sk/o-

nas.html  

Tlapnet s.r.o. Baka та околиці https://www.tlapnet.sk/  

kiki Trenčín a okolie 

https://www.kiki.sk/televiz

ia  

LIFEPC, s.r.o. Banská Bystrica 

http://www.lifepc.sk/telev

%C3%ADzia  

lifeworks, s.r.o. Sabinov, Stará Ľubovňa http://www.livenet.sk/  

LiveNET services 

s.r.o. Lipany http://www.livenet.sk/  

Lombard s.r.o. Piešťany 

https://www.lombarddoma

.sk/ 

LONLER .s.r.o. Sabinov 

http://www.lonler.sk/televi

zia.html  

LtcNet, s.r.o. Holíč 

https://www.ltcnet.sk/ip-

televizia  

M.S.Profi, s.r.o. Bačkovík та околиці https://msprofi.sk/  

MCNET.SK  Banská Štiavnica https://web.mcnet.sk/  

MCOM-NET Raslavice та околиці https://www.mcom.sk/  

Mikrocom s.r.o. Ružomberok https://mikrocom.sk/  

Minet Slovakia 

s.r.o. Michalovce 

https://www.minet.sk/#sle

dovanietv  

MOONSITE, s.r.o. Partizánske 

http://www.moonsite.sk/te

levizia-vo-vasom-pc-

alebo-v-mobile/  

N-TEL optik s.r.o. Vyšná Šebastová http://ntel.sk/  

netIQ Krompachy, Spišské Vlachy https://www.netiq.sk/  

NETLINK s.r.o. Banská Bystrica та околиці https://www.netlink.sk/  

NETON IT s.r.o. Levoča http://www.neton.sk/  

NEUNET Letanovce 

https://www.neunet.sk/ind

ex.php/televizia  

NEVERNET, s.r.o. Neverice 

https://www.nevernet.sk/te

levizia-iptv/  
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Norttel, s.r.o. Stará Ľubovňa http://www.norttel.sk/  

O-NET, s.r.o. Nové Mesto nad Váhom https://onet.sk/cennik-iptv/  

Obecné siete, s.r.o. Nitra та околиці https://obecnesiete.sk/  

OKNET Sobrance https://www.oknet.sk/  

ORANET, s.r.o. Novoť та околиці. https://oranet.sk/  

OravaNet, s. r. o. Brezovica та околиці 

https://oravanet.sk/index.p

hp  

Papšo - Váš IT 

Partner Veličná https://www.papso.pro/  

Peers, s. r. o. Bohunice та околиці  https://www.peers.sk/  

Peter Doskočil – 

PETROCOMP Banka та околиці 

https://www.petrocomp.sk

/o-nas/  

PLAYMAX s.r.o. Považská Bystrica та околиці 

https://www.playmax.sk/in

dex.php  

PopradNet Dolný Smokovec та околиці https://www.popradnet.sk/  

PRESNET s.r.o. Prešov та околиці http://www.presnet.sk/  

PrimaTEL s.r.o. Trenčín https://primatel.sk/  

PROBASEC Giraltovce 

http://www.probasec.sk/di

gitalna-televizia/  

PROFI-NET, s. r. 

o. Liptovský Mikuláš, Ružomberok https://www.profi-net.sk/  

R-Comp. - 

Radovan Kalina Liptova та околиці 

https://www.r-

comp.sk/kontakty/  

RadioLine s.r.o. Čaklov http://www.radioline.sk/  

RadioNET.sk  Bánovce nad Bebravou 

https://www.radionet.sk/sl

uzby/televizia  

REJK-NET, s.r.o. Sereď та околиці http://www.rejk-net.sk/ 

Revitec s.r.o. Obec Rakúsy та околиці https://revitec.sk/  

RIVERNET, s.r.o. Kotešová та околиці http://rivernet.sk/  

RKnet, s.r.o. Ružomberok та околиці https://www.rknet.sk/  

RužaNET, s.r.o. Hubová та околиці http://www.ruzanet.sk/  

Safix, s.r.o. Ľubochňa 

https://www.safix.sk/inter

netova-tv/  
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SatLan NET, s.r.o. Baškovce та околиці 

https://www.satlan.sk/inde

x.php/tv  

SGnet 10G s.r.o. Trnovec nad Váhom https://www.sgnet.sk/  

SIMMONS 

Slovakia, s.r.o. Сенце http://www.simmons.sk/  

SkyNET Slovakia 

s.r.o. Bracovce http://www.sky-net.sk/  

Slavconet s.r.o. Sabinov https://www.slavconet.sk/  

Slavomir Lenart-

SOLEN Bardejov https://www.solennet.net/  

Slovanet, a. s. 

(IvankaNet) Bernolákovo та околиці https://www.ivankanet.sk/  

Tipnet - Peter 

Šichta Мартін http://www.tipnet.sk/  

TomaNet, s.r.o. Dunajská Streda та околиці https://tomanet.sk/  

TornadoNet SK Hanušovce nad Topľou https://tornadonet.sk/ip-tv/  

Turbonet SK s.r.o. Moravské Lieskové 

https://www.turbonet.sk/te

levizia/turbo-tv  

Tvan.sk  Sažany http://tvan.sk/  

tvannet.net  Zlate Moravce a okolie http://tvannet.net/  

VEGAsecurities 

s.r.o. Rožňava http://veganet.sk/  

Villanet Spišská Nová Ves https://www.villanet.sk/  

VMNET Vysoké Mýto https://v-data.cz/internet/  

VOSPOL s.r.o. Svidník, Stropkov, Medzilaborce https://www.vospol.sk/  

vychod.net 

telekom, s.r.o. Košice http://www.vychod.net/tv  

WaTel Vranov nad Topľou http://www.watel.sk/  

WESTCOM s.r.o. Rusovce http://www.westcom.sk/  

WI-NET s.r.o. Raslavice https://www.winet.sk/  

Wi-Telecom, s. r. 

o. Ružomberok https://wi-telecom.sk/  

Wircom s.r.o. Topoľčany 

https://www.wircom.sk/tel

evizia  
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WMC Group s.r.o. 

(WMC 

INTERNET s.r.o., 

WMC NETWORK 

s.r.o.,WMC RES 

s.r.o. WMC s.r.o.) 

Košice-Šaca, Košická Polianka, 

Košice-Krásna та околиці 

https://www.wmcgroup.sk

/ 

WNET 

TECHNOLOGY 

s.r.o. Ochodnica 

http://www.wnet-

technology.sk/  

XtraNet Piešťany 

s.r.o. Piešťany https://xtranet.sk/  

YellowNET, s.r.o. Senica a okolie https://www.yellownet.sk/  

Zetnet, s.r.o. Košarovce http://www.zetnet.sk/  

Словенія 

T-2 d.o.o. вся країна https://www.t-2.net/  

Telemach (United 

Group) 

вся країна https://telemach.ba/eon-

tv/tv-paketi/ 

США 

Giniko DBA as 

Tulip Systems  

вся країна http://www.giniko.com/wa

tch-all-channels.php  

Viaway Inc. вся країна http://www.viaway.com/  

TV505 вся країна http://tv503.com/  

Amagi вся країна https://www.amagi.com/  

Таїланд 

UiTV Media 

(METV Tot IPTV) 

вся країна http://metv.co.th/iptv.html  

Туреччина 

Türksat A.Ş вся країна https://www.turksat.com.tr

/tr/turksat-frekans-listesi 

Фінляндія 

Allente Nordic вся країна https://www.allente.no/ 

Хорватія 

EON (United 

Group) 

вся країна https://hr.eon.tv/tv-

paketi/?existing=0 

Чехія 
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SledovaniTV.cz 

s.r.o.  вся країна (В2В) 

https://sledovanitv.cz/welc

ome/world  

11n.cz - 

OPAVSKÝ 

BEZDRÁT s.r.o. 

Opava https://www.opavskybezdr

at.cz/  

CICO s.r.o. 

(moTV.eu s.r.o.) 

Чехія https://cico.tv/#cico-mini-

more  

T-Mobile  Чехія https://www.t-

mobile.cz/digitalni-

televize  

22 NET s.r.o. Bořetín та околиці https://22net.cz/  

7Data CZ, s.r.o. Plzeň та околиці https://www.7data.eu/  

7wifi.net  Bor u Tachova та околиці https://www.7wifi.net/  

a-net Liberec s.r.o. Liberec http://www.anetliberec.cz/  

A1net Braníškov та околиці http://a1net.cz/  

AB-NET s.r.o. Brno та околиці http://ab-net.cz/  

ABAK - újezd.net Běchovice https://www.ujezd.net/  

ABC Online Kamenice http://www.abconline.cz/  

Abiotel - Libor 

Kiner 

Praha http://www.abiotel.cz/inde

x.html  

abioTel 

communication 

s.r.o. 

Praha http://www.abiotel.cz/inde

x.html  

AC Vyškov - 

Radim Pytela 

Vyškov http://www.acvyskov.cz/  

ACT Plus s.r.o. Dobruška https://www.actplus.cz/  

ADA-NET.cz  Adamov http://ada-net.cz/  

ADCnet.cz  Praha 9 - Miškovice https://www.adc.cz/  

ADE Computer Bílina http://www.adecomputer.c

z/ 

AHSystems s.r.o. Kladno http://ahsystems.eu/  

AIRWAYNET a.s. Praha https://www.airwaynet.cz/  

AIRWEB s.r.o. Klatovy https://www.airweb.cz/  

Albronix s.r.o. Praha http://www.albronix.cz/  
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ALIONET CZ 

s.r.o. 

Brno a okolice http://www.alionet.cz/  

Allstar Net s.r.o. Praha та околиці http://www.allstarnet.cz/  

AmigoNet, s.r.o. Ústí nad Labem https://www.amigonet.cz/  

ANETVM s.r.o. Velké Meziříčí https://www.anetvm.cz/  

APSA Toužim http://apsa.cz/  

Arakis České Budějovice https://www.arakis.cz/  

ArivaNET - Pavel 

Bohušík 

Fryčovice http://www.arivanet.cz/cz/  

Artemis-Liberec.cz  Liberec https://artemis-liberec.cz/  

Aspectis spol. s 

r.o. 

Jiříkovice https://www.aspectis.cz/  

AStech - Daniel 

Wenzel 

Rumburk http://astech.cz/  

ATL elektro Vrchlabí http://www.atlelektro.cz/  

AVONET, s.r.o. Zlín https://avonet.cz/  

AZZO Mimoň http://www.azzo.cz/  

B1NET Hředle http://www.b1net.cz/  

Bábík Internet 

s.r.o. 

Moravská Nová Ves http://www.babikinternet.c

z/ 

Bartanet Hostinné та околиці https://www.bartanet.cz/  

BartNET Zlín http://bartnet.cz/  

Belfín Karel a Jiří Klatovy http://www.belfin.cz/index

.html  

BEST-NET Hradec Králové https://best-net.cz/  

Bezdrat.com  Úpicу, Radčу, Havlovice https://www.bezdrat.com/  

Bezdrátový.net Odry https://www.bezdratovy.ne

t/ 

Bezdrevnet z.s. České Budějovice http://www.bezdrev.net/  

Bezvainet.cz  Troubky http://www.bezvainet.cz/  

BezvaNET s.r.o. Chlumec nad Cidlinou https://www.bezvanet.cz/  

BITBAJT.cz 

NETYX 

Opava https://bitbajt.cz/home/  

BlučinaNet Blučina http://www.blucina.net/  
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BNET Internet Opava https://www.bnet-

internet.cz/  

BOK*net Plzeň  та околиці https://www.boknet.cz/  

BOSSNet.cz s.r.o. Brno a okolice https://www.bossnet.cz/  

BoxNet  Tišnov https://www.boxnet.cz/  

Bradlec.NET 

(https://www.metr

onet.cz/)  

Bradlec http://bradlec.net/  

BRAVONET s.r.o. České Budějovice та околиці http://www.bravonet.cz/  

BrazdimNET s.r.o. Praha та околиці 

 

www.brazdim.net/  

BrNet Brno a okolice http://brnet.cz/  

Brnonet s.r.o. Vranovice http://www.brnonet.eu/  

Broum.NET  Broumov http://broum.net/  

Brouzdal, s.r.o. Byškovice та околиці https://www.brouzdal.cz/  

brown.cz  Pustějov http://www.brown.cz/  

BT MEDIA 

INVEST s.r.o. 

Třinec http://btmedia.cz/  

bubakov.net  Nové Strašecí https://www.bubakov.net/  

BudNet Ostrava-Svinov https://www.budnet.eu/ind

ex.html  

BurgNet Dobromilice та околиці http://www.tvorbawwwstr

anek.net/burgnet/node/9  

Byst-NET s.r.o. Býšť https://www.byst-net.cz/  

Bzenecký internet Bzenec та околиці http://www.bzeneckyinter

net.cz/pripojeni-k-

internetu/  

C2NET Frýdek-Místek http://www.c2net.cz/  

CC INTERNET 

s.r.o. 

Chomutov, Karlovy Vary, Most, 

Kadaň, Chodov 

https://www.ccinternet.cz/  

CELANET spol. s 

r.o. 

Chorušice https://www.celanet.cz/ind

ex2.php  

Centel Praha 3-Žižkov http://www.centel.cz/  

CERBEROS 

S.R.O. 

Andělská hora u Chrastavy та 

околиці 

https://www.cerberos.cz/  
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Cernovice.net  Pelhřimov, Tábor, Černovice u 

Tábora 

http://www.cernovice.net/  

CGNET.cz  Kalivody, Přerubenice, Dučice, 

Bdín, Milý, Bor, Srbeč 

http://cgnet.cz/  

CNI Internet 

Jihlava s.r.o. 

Jihlava http://www.cni.as/  

CNW computer 

network s.r.o. 

(https://www.polna

.net/) 

Praha 6-Strahov http://www.cnw.cz/  

Comanet Jilemnice https://www.comanet.cz/cs

/index/o-spolecnosti  

Comfeel Bakov nad Jizerou та околиці https://www.comfeel.cz/  

COMHAL Kutná Hora https://www.comhal.cz/  

Compono Zdice https://www.compono.cz/  

COMTECHNIK Rumburk та околиці http://www.comtechnik.cz

/ 

Connect plus s.r.o. Bořanovice https://234.cz/  

Connectica Prostejov https://cnnc.cz/  

Connectivity.cz® 

s.r.o. 

Praha 6 - Břevnov https://www.connectivity.c

z/ 

COOLCZ s.r.o. Hustopeče, Židlochovice та околиці https://mpclick.cz/  

coolinternet.cz  Břeclav - Charvátská Nová Ves http://www.coolinternet.cz

/ 

Crazynet Tršice та околиці http://www.crazynet.cz/  

CSERVIS Bechyně, Trhové Sviny http://www.cservis.cz/  

ChacharNet s.r.o. 

ČR  

Ostrava https://www.chacharnet.cz

/ 

Cheznet  Hořovice та околиці http://www.cheznet.cz/  

CHOBEX s.r.o. Pardubický kraj, Královéhradecký 

kraj 

http://www.chobex.cz/uvo

d 

CHONET  Choceň та околиці http://chonet.cz/  

Chotnet - Rostislav 

Popek 

Chotěbuz http://www.chotnet.cz/  
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Chropnet o.s. Chropyně http://www.chropnet.wsc.c

z/web/novinky=chropnetw

sc.htm  

Chvalšiny.NET  Chvalšiny http://www.chvalsiny.net/  

cyrilek.net z.s. Zlín, Kroměříž, Prostějov, Přerov http://www.cyrilek.net/  

czela.net  Čelákovice https://www.czela.net/  

CzhrNet Hradec, Opava, Bolatice http://czhrnet.cz/  

Cznet.cz  Praha 8 – Libeň https://www.cznet.cz/  

CZSpeed.NET  Praha та околиці  https://www.czspeed.net/  

Česká informatika Blansko та околиці https://ceska-

informatika.cz/  

Českomoravská 

telekomunikační 

Borkovany http://www.cemotel.cz/  

D-H-T SYSTEMS 

s.r.o. 

Benátky nad Jizerou https://www.dhtcz.eu/  

DaCoNet s.r.o. Úvaly http://daconet.cz/index.ph

p 

DaLuNET s.r.o. Jesenice u Rakovníka https://www.dalunet.cz/  

DASKO Net s.r.o. Bělokozly та околиці https://www.daskonet.cz/  

DATA CONNECT 

s.r.o. 

Řevnice http://www.czechdata.cz/  

DATACONTROL.

CZ s.r.o. 

Janov nad Nisou http://www.datacontrol.cz/  

DATAIN, s.r.o. Líbeznice, Měšice (Praha-východ), 

MČ Březiněves (Praha 8), Zdiby, 

Zlonín 

http://datain.cz/  

DATAINFO spol. 

s r.o. 

Červený Kostelec http://www.datainfo.cz/  

Datonet Poděbrady, Nymburk, Kolín http://datonet.cz/  

DCOMP Jihlava https://www.dcomp.cz/ 

Dexnet s.r.o. Praha http://dexnet.cz/  

Diadema Internet 

s.r.o. 

Plzeň https://www.diadema.cz/  

DialogNet s.r.o. Skuteč https://www.dialognet.cz/  

Digi-link.eu Praha https://www.digi-link.eu/  
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DIGITAL 

ACTION s.r.o. 

Třebíč https://www.digiact.cz/cze

/ 

Dizi.cz  Čejkovice, Mutěnice http://dizi.cz/  

DOBNET, z.s. Černošice та околиці https://www.dobnet.cz/  

Dobrá Síť - Petr 

Stránský 

Řetová https://dobrasit.cz/  

Dobříš.NETwork Dobříš http://dobris.net/  

DOLCA.NET 

s.r.o. 

Čavisov http://dolca.net/  

Dolnet z.s. Soběchleby http://www.dolnet.cz/  

DOZIMONT s.r.o. Ústí nad Labem-Neštěmice-Mojžíř https://www.dozimont.cz/  

DRAKKNET Dětmarovice та околиці https://www.drakknet.cz/  

Durnet.cz s.r.o. Bohuslavice u Zlína та околиці https://www.durnet.cz/  

DX-NET.cz  Doksy http://www.dx-net.cz/  

Easy Control 

Internet s.r.o. 

Andělská hora та околиці https://www.easycm.cz/int

ernet  

Eceatel Moravský Krumlov http://www.eceatel.cz/  

ECOMP Chrudim https://www.ecomp.eu/  

EDERA Group a.s. Pardubice https://www.edera.cz/  

EG - Servis Trutnov http://www.egservis.cz/  

eHAMnet, s.r.o. Braník та околиці https://www.ehamnet.cz/  

ELDATA pražská 

s.r.o. 

Nučice https://eldata.cz/  

Elektrokol Troubky-Zdislavice http://www.elektrokol.net/  

ELNET Group 

s.r.o. 

Praha západ та околиці http://www.elnetgroup.net/  

Elreko Praha Praha http://www.elreko.net/cs/  

ENSOnet  Modřice та околиці http://www.ispprofi.cz/  

en-com Babice u Brna та околиці http://www.en-com.cz/  

ENSOnet Moravany https://ispprofi.cz/  

Erbia Mobile Praha 4-Nusle https://laudatio.cz/  

Etron Valašské Klobouky та околиці http://www.etron.cz/  

Eurosignal Praha, Středočeský kraj https://www.eurosignal.cz/  

Fair-Net z.s. Hustopeče та околиці http://www.fair-net.eu/  



97 
 

FajNnet.cz  Tišice та околиці https://www.fajnnet.cz/  

FARMEN s.r.o. Hradec Králové http://www.wnet.cz/  

Fast 

Communication 

s.r.o. 

Praha 7-Holešovice https://fastcom.cz/  

FASTLINK s.r.o. Hořice http://fastlink.cz/  

FastNet Kyjov https://kyjovskyinternet.cz

/ 

Fastport a.s. Pardubice https://www.fastport.cz/  

fcom Albrechtice та околиці http://fcom.cz/web/  

FDLnet.CZ  Frýdlant https://fdlnet.cz/  

Fenixnet Mošnov та околиці http://fenixnet.info/index.p

hp  

Férový NET s.r.o. Krnov http://www.fer-net.cz/ 

FialaNet s.r.o. Rozstání http://www.fialanet.cz/  

FIBER 

CONNECTIONS 

s.r.o. 

Praha http://www.ifiber.cz/  

Fiber Network 

Services spol. s r.o. 

Plzeň http://fnservices.cz/  

Fifejdy.cz s.r.o. Ostrava та околиці http://www.fifejdy.cz/  

Forte-net Odolena Voda та околиці http://www.forte-net.cz/  

ForWiFi s.r.o. Plzeň та околиці http://www.forwifi.cz/  

FoxLink Čáslav https://foxlink.cz/  

FPNet.cz  Batelov та околиці http://www.fpnet.cz/  

FPO s.r.o. Blansko http://fpobk.cz/  

Freelom.net s.r.o. Lomnice nad Popelkou https://freelom.cz/  

FreeNet Liberec, 

o.s. 

Liberec https://www.lbcfree.net/  

Freenetmnisek Mníšek pod Brdy та околиці http://www.freenetmnisek.

cz/ 

FreeNetPB.net  Praha 1 - Nové Město, Příbram https://internetpb.cz/  

freewifinet Francova Lhota, Valašská Senice, 

Horní Lideč 

http://freewifinet.org/index

.php  
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FrödeNet 

(https://www.telko

m.cz/)  

Dvůr Králové nad Labem a okolí http://www.frodenet.cz/ind

ex.html  

Future-net Doksy http://www.future-net.cz/  

FuturNET Doksy http://www.future-net.cz/  

G-NET Kyjov http://www.gtnet.cz/home

page.php  

Galance internet Běchary http://www.galance.net/in

dex.html  

GeneralNet Olomouc http://www.generalnet.cz/  

Getlink media 

s.r.o. 

Staříč http://www.getlink.cz/  

GIGANET Benešov та околиці https://www.giganet.cz/  

GOLDWARE 

s.r.o. 

Jaroměř, Dvůr Králové nad Laben та 

околиці 

http://www.gonetgroup.cz/  

GoMobil s.r.o. České Budějovice https://www.gomobil.cz/  

GRADACE, spol. 

s r.o. 

Jičín https://www.gradace.net/  

GreenNet s.r.o. Teplice http://www.green-

net.cz/uvodni-stranka.html  

Gregora.net  Klatovy http://gregora.net/  

GTnet, s.r.o Kyjov https://www.gtnet.cz/  

H17 Networks, 

s.r.o. 

Praha https://www.heaven-

czfree.net/  

HACOM - 

CZFree-ra.net 

Rakovník https://www.hacomshop.c

z/ 

Hacom-net 

Olomouc 

Olomouc http://www.hacom.cz/  

Happy Technik 

s.r.o. 

Písek https://happynet.eu/  

HARFA.NET  Praha http://www.harfa.net/  

HarrachNet.cz  Harrachov, Kořenov - Polubný http://harrachnet.cz/  

HCNET s.r.o. Hradec Králové та околиці https://www.hcnet.cz/  

HD internet s.r.o. Trutnov https://www.hdinternet.cz/  

HE.SE.NET  Brno http://hese.cz/  
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HelaPC Předměřice, Skalice, Skalička, Čibuz https://www.helapc.cz/  

hi-next.cz s.r.o. Trutnov https://www.hi-next.cz/  

HITNET Semily та околиці http://www.hitnet.cz/  

hkfree.org  Hradec Králové та околиці http://www.hkfree.org/  

Hlucin.net, s. r. o. Bobrovníky та околиці https://www.hlucin.net/ne

w2/ 

Holubovnet Holubov http://www.holubov.net/  

HONET Biskupice, Polichno http://ho-net.eu/  

HoralNET s.r.o. Jablunkov https://www.horalnet.cz/  

HORKANET Horka nad Moravou та околиці  http://www.horkanet.cz/  

HorňáckýNET Velká nad Veličkou http://www.hornackynet.e

u/  

HovNet Horní Vsacko http://www.hovnet.cz/  

HovNet-SERVIS 

s.r.o. 

Hovězí http://www.hovnetservis.c

z/ 

HQnet s.r.o. Kostelec nad Černými Lesy https://hqnet.cz/  

HVfree.net servis Dolní Bečva та околиці http://www.hvfree.net/  

I-Connect s.r.o. Velká Bíteš http://www.iconn.cz/  

IBG-NET s. r. o. Podbořany http://www.ibg-net.cz/  

IBS-Engineering, 

s.r.o. 

Holešov http://www.ibse.cz/  

ICT Support, s.r.o. Praha 4 https://www.ict-

support.cz/  

INERA.CZ  Příbor http://www.inera.cz/  

INERCOM, s.r.o. Most та околиці http://www.inercom.cz/  

Inetek JT s.r.o. Nový Knín http://www.inetek.cz/  

Internet Expert 

s.r.o. 

Jesenik http://www.internetexpert.

cz/ 

Internet Lichnov Lichnov http://www.lichnov.net/  

Internet Pb Příbram, Beroun, Písek http://internetpb.cz/  

Internet Praha 

Josefov s.r.o. 

Josefov https://www.internet-

praha1.cz/  

Internet pro 

každého s.r.o. 

Albrechtice http://www.internetprokaz

deho.com/  
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Internet2 Náchod https://www.i2.cz/  

Internet4you.cz, 

spol. s r.o. 

Bulhary та околиці https://www.mntech.cz/  

InternetNET 

Networking 

Chotěšov http://www.internetnet24.c

z/ 

INVESTTEL s.r.o. Klatovy a okolí http://www.ktnet.cz/  

Irongate s.r.o. Praha a okolí http://pragnet.cz/  

ISFO Solutions Krnov https://www.isfo.cz/  

ISP 

telekomunikace 

s.r.o. 

Praha http://isptelekomunikace.c

z/ 

IT Profi s.r.o. Brno та околиці http://www.ispprofi.cz/  

ITBUSINESS, 

s.r.o. 

Oblast Turnov та околиці 

Oblast Mnichovo Hradiště та 

околиці 

https://www.itbusiness.cz/  

ITEK Computer 

s.r.o. 

Praha https://www.itek-

computer.cz/en/  

ITexpres Plzeň https://www.itexpres.cz/  

IWAO Internet Brno http://www.iwao.cz/  

iWebs s.r.o. Znojmo https://www.iwebs.cz/  

Jablonka Praha http://jablonka.cz/www/?cl

anek=novinky  

JaroNet okr. Třebíč; okr. Jihlava; okr. 

Znojmo; okr. Jindřichův Hradec; 

okr. Žďár nad Sázavou. 

https://www.jaronet.cz/  

Jaroslav Dörner - 

JDR Computers 

Nový Bor http://www.jdr.cz/  

JAW.cz s.r.o. Děčín та околиці https://www.jaw.cz/  

jencicenet Jenčice https://www.jencicenet.cz/  

JeštědNET Praha http://www.jestednet.cz/  

JHComp Jindřichův Hradec https://www.jhcomp.cz/  

Jinonice  Praha https://www.jinonice.cz/  

JiriVana.NET  Cerhenice та околиці http://www.jirivana.net/  

Jiří Svoboda 

ISTRADE 

Šternberk http://www.istrade.cz/  
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Jiří Šín - Zdická 

Wi-fi 

Zdice https://zdickawifi.cz/  

JiVok Dolní Chabry https://jivok.cz/  

JK servis Slušovice http://www.jkservis.net/  

JM-Net z.s. Praha a okolí https://www.jmnet.cz/  

JM-Networks, 

s.r.o. 

Praha https://www.jmnetworks.c

z/ 

JON.CZ s.r.o. Praha та околиці https://www.jon.cz/  

JOSI, s.r.o. Červený Kostelec http://www.josi.cz/  

JR-NET s.r.o. вся країна https://vaslepsi.net/  

KABELOVÁ 

TELEVIZE CZ 

s.r.o. - 

sledovanitv.cz 

вся країн http://www.ktcz.eu/  

KappaNet Jihlava https://kappanet.cz/  

Kassex Kroměříž https://www.kassex.cz/  

KATRO SERVIS, 

spol. s r.o. 

Semily https://www.katro.cz/  

KAZA.cz s.r.o. Veselí nad Moravou https://www.kaza.cz/  

kbNET Svaté Pole, Milín https://kbnet.cz/  

Kdyne.net  Kdyne http://web.kdyne.net/  

KeyNet.cz s.r.o. Hulín, Kojetín, Zlín http://www.keynet.cz/telev

ize/internetova-televize-

iptv/  

KHnet Kutná Hora https://www.khnet.info/  

Klfree.net  Kladno та околиці https://www.klfree.net/  

KlimNet Klimkovice https://www.klimnet.org/  

KME spol. s.r.o. Kuřim https://www.kme.cz/kme/  

KOHRA Group 

s.r.o. 

Prostějov http://www.kohra.net/cz/m

/home/  

kochnet.cz s.r.o. Kochánky http://www.kochnet.cz/  

Kolbenka.net  Praha http://www.kolbenka.net/  

KOVÁŘOVNET 

z.s. 

Kovářov http://www.kovarov.net/  
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KPE spol. s r.o. Praha http://www.1aerial.com/  

KrepNet Opava та околиці http://krepnet.cz/  

KudrnacNET Brzice http://www.kudrnac.net/  

Kulich Tomáš Chrast a okolí http://kulich.internetchrast.

cz/ 

Kupředu net Brno http://kupredu.net/  

KVCOM s.r.o. Březová https://www.kvcom.cz/  

KVE s.r.o. Pardubice I-Zelené Předměstí https://www.kve.cz/  

LajsiNET s.r.o Horni Slavkov https://www.lajsinet.cz/  

LazNet s.r.o. Opava та околиці http://www.laznet.cz/  

LB-NET.cz  Hořice, Lázně Bělohrad http://www.lb-net.cz/home  

LBnet.cz  Liberec http://www.lbnet.cz/  

LENTUS Trading, 

s.r.o. 

Šťáhlavy, Šťáhlavice http://www.lentustrading.c

z/ 

LEONARD Bohušovice nad Ohří https://ileonard.cz/  

LevnýNet - Ondřej 

Hejda 

Chomutov https://www.grapesc.cz/  

Libčice.net Libčice nad Vltavou https://libcice.net/  

Libli s.r.o. Babice та околиці https://bajanet.cz/ 

https://www.libli.cz/tv/ 

Life Technology 

s.r.o. 

Písek http://www.life-

technology.cz/  

Link24 systems 

s.r.o. 

Horní Lideč http://www.link24.cz/  

LIPACI.NET, z.s. Krásná Lípa http://www.lipaci.net/  

Livenet Podolí u Brna http://www.lin.cz/kontakt/  

LMnet Kunovice http://lmnet.cz/  

Lokální 

poskytovatel s.r.o. 

Šenov http://www.lokalniposkyto

vatel.cz/  

LOSAN s.r.o.  Ústí nad Labem, Teplice, Chomutov https://www.losan.cz/  

Lovosnet Litoměřice https://www.lovosnet.cz/  

LuckyNet s.r.o. České Budějovice http://www.luckynet.cz/  

LUCOnet s.r.o. Předměřice та околиці  http://luco.cz/wifixp/  

Lukas Zadina Horní Maršov http://www.lukas-net.cz/  
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Luxnet s.r.o. Benkovice та околиці  http://www.luxnet.cz/  

LysaFree Lysá nad Labem http://www.lysafree.net/  

M - SOFT, spol. s 

r.o. 

Antonínův Důl та околиці  https://m-soft.cz/  

M-Site Předměřice nad Labem https://www.m-site.cz/  

M-wifi Kyjov http://www.m-wifi.cz/  

Mach3net s.r.o.  Praha http://www.mach3net.cz/  

MACRONET CZ 

a. s. 

Česká Lípa https://www.macronet.cz/  

Magnalink a.s. Hradec Králové https://www.magnalink.cz/  

MamutNet s.r.o. Okres Brno-město, Okres Brno-

venkov, Okres Břeclav 

https://www.mamutnet.cz/  

MarekStejskal.cz  Třebestovice https://www.marekstejskal

.cz/  

Martin Brož – 

Cryonix 

Innovations 

Pisek http://www.cryonix.cz/  

Martin Kuchař Ostrava-Poruba 
 

Matrigo s.r.o. kraj Vysočina (okres Žďár nad 

Sázavou) 

https://www.matrigo.cz/  

MATRIXPRO 

s.r.o. 

Horní Lhota https://matrixpro.net/  

MB Systems Vracov http://www.mbsystems.cz/

uvod  

MBinet Drahkov, Dubí – Bystřice та 

околиці  

http://www.mbinet.cz/  

McFiber, s.r.o. Praha – Běchovice http://www.mcfiber.cz/  

MCnet, s.r.o. Frýdek-Místek https://www.mcnet.cz/  

MECOM Praha 4 https://www.mecom.netwo

rk/  

MEEP.CZ s.r.o. Orlová https://www.meep.cz/  

MEGACOM Rychnov nad Kněžnou https://www.megacom.cz/  

Megatronic Ivančice http://www.megatronic.cz/  

MEMORY 

computers s.r.o 

Pelhřimov http://www.memory-

computers.cz/  
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Metronet CZ Praha 1 https://www.metronet.cz/  

Metropolitní s.r.o. Chotěboř, Havlíčkův Brod http://www.metropolitni.c

z/ 

Metropolitní síť 

Praha 1 z.s.p.o. 

Nové Město https://www.praha1.net/  

mh2net ICT s.r.o. Bakov та околиці https://www.mh2net.cz/  

MHnet Hradec Králové http://www.netm.cz/  

Midgard Brno, Třebíč http://www.midgard.cz/en/  

Milnet.cz  Milevsko https://www.milnet.cz/  

MiloviceFree o.s. Milovice http://milovicefree.cz/  

Mjanik Hlučín http://80.211.214.229/  

mk-pocitace.cz  Bystřice nad Pernštejnem http://www.mk-

pocitace.cz/  

MKInet, s.r.o. Dvůr Králové https://mki.cz/  

MM - personal 

computer s.r.o. 

Tábor https://www.mm-comp.cz/  

MONEX s.r.o. Praha, Příbram https://www.nej.cz/  

MoravanyNET Moravany https://www.moravany.cz/  

MPNET Moravský Písek http://www.bzeneckyinter

net.cz/  

Mraknet s.r.o. Starý Plzenec http://www.mraknet.com/  

MSC-NET s.r.o. Český Brod https://ceskybrod.net/  

MVNet Doubravice http://www.mvnet.cz/  

MX-NET 

Telekomunikace 

s.r.o. 

Bruntál http://www.mx-net.cz/  

Na-Net Rapotice http://www.na-net.cz/  

NapaNet Napajedla http://www.napanet.cz/  

Napasat - Radek 

Večeřa 

Napajedla http://shop.napasat.cz/?p=  

Náš-Net.org Brno-venkov, Znojmo http://www.nashnet.cz/  

Náš NET, s.r.o. Borek та околиці https://www.nasnet.cz/  

NášBezdrát.NET 

s.r.o. 

Kutna Hora https://nasbezdrat.net/  
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NašeTV - Petr 

Golasowski 

Třinec http://www.nasetv.eu/  

Naši, z.s. Ostrava Michálkovice https://www.nasi.cz/televi

ze  

Nej-net s.r.o. Praha 1 – Staré Město https://nej-net.cz/  

Nes.Net, z.s Nesměřice https://nesnet.webgarden.c

z/ 

NET EXPERT Třebíč https://www.netexpert.cz/  

Net-Alešovka Aš https://www.alesovka.net/  

Net-home.cz  Kynšperk nad Ohří https://net-home.cz/  

Net-online.cz  Praha http://www.net-online.cz/  

NETAIR, s.r.o. Benecko та околиці https://netair.cz/  

Netcom Solutions Brno-Bystrc https://netcom-

solutions.cz/index.html  

Netdatacomm 

s.r.o. 

Brno - město, Brno - venkov https://www.netdatacomm.

cz/ 

NetDeluxe Slavkov u Brna https://www.netdeluxe.cz/  

NETFON Brno http://www.netfon.cz/  

NetFree, s.r.o. Slavkov u Brna http://www.netfree.cz/  

NETJet.cz  Slaný, Třebíz http://www.netjet.cz/  

NETjoin.cz  Harrachov http://www.netjoin.cz/inde

x.html  

NETlife Křižanov https://www.netlife.cz/  

NETMELNIK.CZ  Mělník a okolí https://www.netmelnik.cz/  

NetNode, s.r.o. Ostrava та околиці http://www.netnode.cz/  

NetOpen  Ostrožská Nová Ves www.netopen.cz  

NETSERVIS CB 

s.r.o. 

Homole http://www.netserviscb.cz/  

NetSprint s.r.o. 

(https://www.pe3n

y.net/)  

Jirny https://www.pe3ny.net/  

Network-Solution Most, Praha https://www.network-

solution.cz/  

network24 Veřovice http://network24.cz/  
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NITEX ISP s.r.o. Litvínov https://www.ccinternet.cz/  

NORONET Nová Role http://www.noronet.cz/  

NoskaNET s.r.o. Nýřany http://noskanet.cz/  

Nova-net Bačice та околиці https://www.nova-net.cz/  

novamorava.net  Pálavy та околиці https://www.novamorava.

net/  

novosedly.net  Novosedly http://www.novosedly.net/  

NTS Computer, 

a.s. 

Strakonice http://www.nts.cz/  

NW Group s.r.o. Teplice http://nwgroup.cz/  

Občanské sdružení 

GAVANET 

Varnsdorf http://www.gavanet.org/  

Občanské sdružení 

SP-NET 

Spytihněv http://www.sp-net.cz/  

Ogar data s.r.o. Ústí u Vsetína та околиці http://ogardata.cz/  

OIFA.net  Hradec Králové https://oifa.net/  

OMcom s.r.o. Holice https://omcom.cz/  

OMEGA plus Chrudim https://www.omegaplus.cz

/ 

Omnitel CZ s.r.o. Brno-Žabovřesky http://www.omnitel.cz/ind

ex.php  

Onlinenet Zbožíčko http://www.onlinenet.cz/  

ONYX 

engineering, s.r.o. 

Olomouc http://www.onyx.cz/  

Optet network, 

s.r.o. 

Třešť https://www.optet.cz/  

Optické sítě s.r.o. Krásno nad Bečvou https://numerinet.cz/  

ORELSOFT.cz  Úpice https://www.orelsoft.cz/  

Orthodox 

networks, s.r.o. 

Luhačovice a okolí https://www.orthodox.cz/  

OSJIRIKOVNET JIŘÍKOV http://www.jirikovczf.org/  

Oslavany.NET  Oslavany https://www.oslavany.net/

aktualne/  

OtavaNet s.r.o. Strakovice, Volyně a okolí http://www.otavanet.cz/  
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OubCom.net  Březí nad Oslavou та околиці  https://www.oubcom.net/  

OXID Networks 

s.r.o. 

Břeclav - Poštorná та околиці https://www.oxid.cz/  

OXIDE s.r.o. Brno http://oxide.cz/  

pacnet.cz  Pacov та околиці http://www.pacnet.cz/  

Panacom Group 

s.r.o. 

Hostivice http://www.panacom.cz/  

PC Computer 

servis s.r.o. 

Třebíč http://www.pcprint.cz/  

PC Print Český Krumlov, České Budějovice http://www.pcinet08.net/in

dex.php  

PCiNET 08 spol. s 

r.o. 

Velešín https://www.pcinet08.cz/  

pckb.cz  Kaplice, Český Krumlov http://www.pckb.cz/  

Pe3ny Net s.r.o. Praha a okoli https://www.pe3ny.net/  

PETNet s.r.o. Velké Meziříčí https://www.petnet.cz/  

Petr Volena - 

Click4net 

Štichov https://www.click4net.cz/  

PilsFree, z. s. Plzeň https://www.pilsfree-

servis.cz/  

Plinkout.net  Dlouhá Loučka http://www.plinkout.net/  

PLnet s.r.o. Prostějov http://www.plnet.cz/  

PlzenecNET Plzeň a okolí https://plzenec.net/  

PointNet.cz s.r.o. Nová Paka та околиці http://pointnet.cz/  

Pokorný Internet 

s.r.o. 

Uherský Brod https://www.brodnet.cz/  

POPE servis s.r.o. Praha http://www.popeservis.cz/  

POPmedia s.r.o. Litovel та околиці http://www.popmedia.cz/  

Praha12.net  Praha https://www.praha12.net/  

Praha4net - Pavel 

Nechvátal 

Praha https://www.p4net.cz/  

Pranet s.r.o. Praha https://www.pranet.cz/  

Privatnet Přerov http://www.privatnet.cz/  
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PRO-

COMUNICATIO

N s.r.o. 

Kolín https://www.pro-com.cz/  

Pro-Net Bratronice та околиці http://pro-net.cz/  

ProfiHop Čakovice http://www.hopnet.cz/cz/  

ProfiNet Vrchlabí https://www.profi-net.cz/  

PROFINETWOR

KS s.r.o. 

Šumperk http://www.profinetworks.

cz/ 

Pronet.free Plzeň https://pronet-

free.webnode.cz/  

proWiFi ISP s.r.o. Blatec та околиці http://prowifi.cz/  

PROXINET spol. s 

r.o. 

Nelahozeves та околиці e http://www.pripojen.cz/  

Připojen s.r.o. Libiš https://www.pripojen.cz/  

PSDnet Dvůr Králové nad Labem, Bobr, 

Žacléř 

http://psdnet.cz/  

PT Computers 

s.r.o. 

Rožmitál pod Třemšínem https://ptcomp.cz/  

Pvfree.net  Prostějov http://www.pvfree.net/  

Raab Computer Bystřice pod Hostýnem https://www.raab.cz/  

Racingnet Kraslice https://www.racingnet.cz/  

Radbuza.net  Stod http://radbuza.net/  

Radocom Slatina та околиці https://www.satelity-

kolec.eu/  

RAMAŠA 

COMPUTERS 

Opava https://www.ramasa.cz/  

RCTelco Brno https://www.rctelco.cz/  

RD Internet - 

Roman Dostál 

Čechy pod Kosířem http://rd-internet.cz/  

RDLnet.cz  Příbor http://www.rdlnet.cz/  

RECOM 

Computers - 

Štěpán Maleč  

Strakonice http://recom.cz/  

RedNet z.s. Náměšť nad Oslavou https://givt.cz/rednet  

RejNet Prostějov http://www.rejnet.cz/  
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REV-NET Sokolov www.rev-net.cz  

RFservis Olomouc https://www.rfservis.cz/  

RHNet Bylany та околиці  http://rhnet.cz/  

Rivernet Brno https://rivernet.cz/  

RoudNet Soběslav http://www.roudnet.org/  

RPSnet - Ing. Jan 

Rýznar 

Loučná nad Desnou a okoli http://www.rps.cz/module.

php?name=index&file=ind

ex 

Rtyně.net Rtyně v Podkrkonoší https://www.rtyne.net/  

rudolf-net.cz  Babí та околиці http://www.rudolf-net.cz/  

RVTech Plzeň https://rvtech.cz/  

Rychlý drát, s.r.o. Praha http://www.rychlydrat.cz/  

RyWa Software Brno http://www.rywasoft.net/  

Sanet Trutnov https://www.internetnonst

op.cz/  

SAO Computers Hať та околиці https://www.saocomp.cz/  

Satimant Praha-Dubeč http://www.satimant.com/  

Sauron CZ s.r.o. Cheb http://www.sauron.cz/  

Scerio.net  Bzová та околиці http://scerio.net/  

sebrov.cz  Šebrov http://www.sebrov.cz/  

SELECT 

SYSTEM, s.r.o. 

Šumperk http://www.selectsystem.c

z/ 

Semrád Josef Kutná Hora 
 

SEWECOM 

ONLINE s.r.o. 

Moravská Ostrava a Přívoz http://www.vseprowifi.cz/  

SferiaNET.CZ 

s.r.o. 

Jablonec nad Nisou a okolí https://sferia.cz/  

Silknet Třebíč http://www.silknet.cz/  

SILCOMP.NET  Bakov та околиці http://www.silcomp.net/  

SitePark s.r.o. Melč https://www.sitepark.cz/  

Skipala Networks Česká Třebová, Rybník, Semanín, 

Skuhrov, Zádolka 

http://skipalanetworks.cz/  

Skryje.net  Skryje http://www.skryje.net/  

Skyfone Velichovky https://www.skyfone.cz/  
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Skylan Internet Veselí nad Lužnicí та околиці http://www.skylan.cz/  

Skytrade Nepomuk https://www.skytrade.cz/  

SlavNET networks 

s.r.o. 

Bojkovice, Brumov-Bylnice, 

Valašské Klobouky, Vizovice, 

Slavičín, Luhačovice 

http://www.slavnet.cz/  

SlivakNet Ostrava-Krásné Pole http://www.slivaknet.cz/  

SMARTEL s.r.o. Brno http://smartel.cz/  

SoftControl NET 

s.r.o. 

Litvínov https://www.softcontrol.cz  

Softex NCP, s.r.o. Most https://www.softex.cz  

SOMTservis Telč https://www.somtservis.cz

/ 

SousedoviceNET Sousedonice https://www.sousedovice.n

et/ 

SouthGate 

CZFreeCB, z.s. 

Nová Ves https://www.southgate.cz/  

SouthPrague.Net  Adamov та околиці https://www.southgate.cz/  

SPC-net s.r.o. Lysá nad Labem https://spc-

net.business.site/  

spdreamnet Spytihěv https://www.spdreamnet.c

z/ 

SpeedFree s.r.o.  Pardubice https://www.edera.cz/  

Speednet, s.r.o. Teplice http://asterix.speednet.cz/  

SPOJE.NET spol. 

s r.o. 

Praha http://spoje.net/  

Spolek Křivonet Křivoklát https://krivonet.cz/  

Spolek OVjih.NET Ostrava https://www.ovjih.net/  

SporkNeT Blatná, Lnáře, Sedlice та околиці https://www.sporknet.cz/  

SPORT PROFI 

spol. s r. o. 

Deštné v Orlických horách http://www.skicentrumdest

ne.cz/  

Sprava IT s.r.o. Praha 
 

Sprintel s.r.o. Brno та околиці http://www.sprintel.cz/  

StaMPi, spol. s r.o. Pelhřimov https://www.stampi.cz/  

Starhill Šternberk http://www.starhill.org/  
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ste-net.cz  Teplice та околиці http://www.ste-

net.cz/index.php  

SuperNET s.r.o. Brno - Horní Heršpice http://supernet.cz/  

SUPRO, spol. s r. 

o. 

Babice та околиці http://www.supro.cz/  

SychrovNET Rožnov pod Radhoštěm та околиці https://www.sychrovnet.cz

/ 

Sys-Data Beroun та околиці  https://www.sys-data.com/  

SYScore s.r.o. Pacov https://www.syscore.cz/  

Šenovnet Šenov u Ostravy http://www.senovnet.cz/  

ŠlapNet Šlapanice http://www.slapnet.cz/  

ŠtramberkNet.cz Štramberk https://www.sluzby-

domu.cz/  

Šumava Net s.r.o. Horažďovice та околиці  http://www.sumava-net.cz/  

TaNET TV Tachov http://www.tanet.cz/  

TC servis Otrokovice http://www.tcservis.cz/  

TeamCity Ostrava www.teamcity.cz  

TechCom s.r.o. Dětmarovice https://www.techcom.cz/  

TechUp Stod https://techup.cz/  

TELKOM.CZ  Hradec Králové https://telkom.cz/  

TenNet.cz  Jirkov, Most, Bílina a okolí http://www.tennet.cz/  

teranet.cz  Kopřivnice, Příbor, Frenštát, 

Studénka, Mošnov 

http://www.teranet.cz/  

TFnet s.r.o. Alšovice https://tfnet.cz/  

Tinet - Alois 

Prokop 

Sokolov https://tinet.cz/  

Tišice.Net Byšice та околиці http://www.tisice.net/  

TkomNET s.r.o. Babice та околиці http://www.tkom.cz/  

Tlapnet s.r.o. Středočeský kraj, Královéhradecký 

kraj, Pardubický kraj, Kraj 

Vysočina. 

http://www.fajncom.cz/ 

http://www.tlapnet.cz/ 

TNtech, s.r.o. Město Touškov https://www.tntech.cz/  

tomassladek.cz  Moravská Nová Ves та околиці http://tomassladek.cz/  
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TOPNET Services 

s.r.o. 

Boskovice, Letovice та околиці http://www.topnet.cz/  

TRUSHOK Horní Bludovice http://www.trushok.cz/  

TRUST Network 

s.r.o. 

Plzeň a okolí https://www.trustnetwork.

cz/ 

Třeboradice.net Praha 9 - Třeboradice http://www.treboradice.net

/ 

ŤUKYnet Bor u Chroustovic та околиці https://www.tukynet.net/  

Turbonet s.r.o. Uherský Brod https://www.turbonet.cz/  

TY-COM MB 

s.r.o. (Metronet) 

Dobrovice https://www.metronet.cz/  

Unart Slavičín  Slavičín http://slavicin.unart.cz/  

UNET Blansko та околиці https://www.unet.cz/  

UNHfree.net z.s. Unhošť aokolí http://www.unhfree.net/  

United Networks 

SE 

Blatná та околиці https://www.unitednetwor

ks.cz/ 

UNT Tábor https://unt.cz/main.php  

Ústí.Net o.s. Ústí u Vsetína та околиці http://www.ustinet.cz/  

ÚVT Internet s.r.o. Babice та околиці https://www.uvtnet.cz/  

V-data s.r.o. Vysoké Mýto https://nova.v-data.cz/  

Váš poskytovatel 

připojení 

Sezemice https://www.precioz.net/  

vašesíť.cz Zvole http://vasesit.cz/  

vatnet.cz  Liberec http://vatnet.cz/  

VDFFREE Varnsdorf http://www.vdffree.cz/  

VEJNET.CZ s.r.o Karviná https://www.vejnet.cz/  

VESNET Veselí nad Moravou та околиці http://www.vesnet.cz/  

Vevynet s.r.o. Bělotín http://www.vevynet.com  

VěžnáNet - 

Jaroslav Dvořák 

Bystřice nad Pernštejnem https://www.veznanet.cz/  

VHV SPEED, 

spol. s r.o. 

Nový Bydžov https://www.vhvspeed.cz/  

ViaMedia s.r.o. Praha 3, Kroměříž http://www.viamedia.cz/  



113 
 

VIDEON 

Networking s.r.o. 

Znojmo https://www.videon-

znojmo.cz/  

Viktor Kyndr Praha http://labenet.cz/author/an

alyte/  

VillageNet Sulejovice http://www.villagenet.cz/  

VIPNET Rousínov https://www.vipnet.cz/  

VIRIDIUM.CZ Police nad Metují https://www.viridium.cz/  

Vlašimnet s.r.o. Ronov nad Doubravou https://www.vlasimnet.cz/  

VlčekNet Košťálov, Libštát, Kundratice, 

Čikvásky, Kamínka 

http://www.vlceknet.cz/  

Vlčovice.net Lubina, Vlčovice http://vlcovice.net/  

Vnorovynet Vnorov, Zarazic http://vnorovynet.cz/  

Vodafone Czech 

Republic a. s. 

ČR https://www.vodafone.cz  

VOGELNET s.r.o. Ústí nad Labem https://www.vogelnet.cz/  

Vochomurka.net  Оkres Blansko http://vochomurka.net/  

Vrchonet, z.s. Vrchoslavice https://www.vrchonet.cz/  

vs-net.cz  Všechovice http://vs-net.cz/news.php  

Výběžek.NET, 

s.r.o. 

Varnsdorf https://www.vybezek.net/  

Vynet - Lubomír 

Vyklický 

Znojmo https://www.vynet.net/  

vzduchem.net  Boleradice http://vzduchem.net/  

Warnet.cz s.r.o. Vřesina https://www.warnet.cz/  

Web4Soft Internet 

s.r.o. 

Jeseník https://www.websoft.cz/  

WIA spol. s r.o. Praha та околиці, Karlovarský kraj, 

Plzeňský kraj, Středočeský kraj, 

Časlav, Kutna Hora 

https://5g.wia.cz/  

WIC-NET, s.r.o. Kolín https://www.wic-net.cz/  

WIFCOM a.s. Benešov, Tabora okolí https://www.wifcom.cz/  

Wifi Liberec Liberec https://www.wifiliberec.cz

/ 

WiFi-KM.net  Kroměříž https://www.wifi-km.net/  
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WifiSíť Město Albrechtice https://www.wifisit.cz/  

WifiTurnovNet 

z.s. 

Turnov https://wifiturnov.net/  

Windyghoul s.r.o. Bolechovice та околиці https://windyghoul.cz/  

WIRACOM s.r.o. Rakovník https://www.wiracom.cz/  

Wolfnet Sokolov https://www.wolfnet.cz/  

wosa.cz Brno http://wosa.cz/  

XLNET s.r.o. Albertovec та околиці http://www.xlnet.cz/  

xsky.cz  Kouřim http://xsky.cz/  

ZaJelNET Brána та околиці www.zajelnet.com  

ZAPOJ MĚ! Mělník та околиці www.zapojme.cz  

Zbirožský internet Zbiroh http://www.zbirozskyinter

net.cz/  

ZELENA.CZ  Praha, Středočeský kraj https://zelena.cz/uvodni-

stranka  

Zelenka Jiří - 

Green Computers 

Rataje та околиці http://www.zelinet.cz/  

Zenit Lipník nad Bečvou та околиці http://www.elektrozenit.cz

/ 

ZK Investment 

group 

Most https://www.zkig.cz/  

ZlonínNET Zlonín http://www.zloninnet.cz/  

Zrnko NET, s.r.o. Brno-Královo Pole https://www.zrnko.cz/  

zruda.net  Plzeň https://zruda.net/  

Žilinet Žilina, Lhota http://www.zilinet.cz/inde

x.html  

Чорногорія 

Crnogorski 

Telekom A.D. 

вся країна http://www.telekom.me  

Mtel d.o.o. вся країна https://mtel.me/oec/tv-

kanali/  

Telemach (United 

Group) 

вся країна https://telemach.me/eon-

paketi/ 

Швейцарія 
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